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Milí přátelé kolínské atletiky, 
stejně jako loni je můj úkol zhodnotit 116. sezónu kolínské atletiky příjemný. Sice 

tentokrát asi není pravda, že rok 2016 všechny předchozí předčil, ale rozhodně patřil ke 
třem nejlepším. S výjimkou týmů mužů a juniorů se nám dařilo na všech frontách – v  
jednotlivcích i družstvech, v mládeži i dospělých, v reprezentaci i na šampionátech 
republiky. Obrovským úspěchem byl nový český rekord a následný olympijský start 
Kateřiny Šafránkové. Vydařeně jsme v červnu uspořádali kolo extraligy, které hromadně 
měnilo rekordy stadiónu, a jedním z vrcholů byl kolínský start pozdější medailistky z Ria 
Barbory Špotákové a vítěze Diamantové ligy Jakuba Vadlejcha. Je ale jasné, že se 
v nejbližších letech musíme zaměřit na přechod našich mladých do vyšších kategorií. 

V Tabulkách 2016 opět naleznete sportovní výsledky našich atletů, informace o naší 
ekonomice, o provozu areálu, o článcích sportovní přípravy mládeže, o závodech, které 
jsme uspořádali, informace z úseků rozhodčích i trenérů i o běžném životě našeho klubu. 

Začněme hodnocení roku 2016 sportovními výsledky. V roce 2015 jsme získali 
rekordních 36 medailí z mistrovství ČR, v uplynulé sezóně naši závodníci vybojovali o 3 
medaile méně, což je v historii druhý nejlepší výsledek. Z toho titulů bylo dvanáct. Na 
mezinárodní scéně reprezentoval Českou republiku naopak rekordní počet 13 našich atletů 
nominovaných svazem a navíc Pavel Peňáz na MS a ME veteránů. I počet umístění ve 
finálové osmičce na mistrovství ČR byl vysoký – 46, o jedno méně než v roce 2016. 
Výrazně se nám podařilo navýšit počet splněných výkonnostních tříd na rekordních 152. 

Úspěšný byl rok 2016 také v soutěžích družstev. Znovu pět našich týmů se dokázalo 
umístit do 6. místa ve finále MČR a poprvé v historii dvě družstva vybojovala medaile! A 
to je bilance, která nás stále řadí mezi nejúspěšnější české kluby. 

V české reprezentaci se představilo rekordních 13 kolínských závodníků a to je skvělé 
číslo, umocněné ještě tím, že naši atleti reprezentovali ve všech věkových kategoriích! 
Samozřejmě zcela bezkonkurenční je olympijský start kladivářky Kateřiny Šafránkové. Ta 
si ho „vysloužila“ novým českým rekordem 72,47 m, z nějž jsme měli o to větší radost, že 
padl při extraligovém kole na našem stadiónu! Kateřina má za sebou výbornou sezónu, a i 
když 17. místo v Riu de Janeiro ani 9. příčka těsně před branami užšího finále na 
mistrovství Evropy v Amsterodamu úplně neodpovídaly jejímu potenciálu, 6. místo 
v celoroční Hammer World Challenge, obdobě Diamantované ligy pro kladiváře, bylo 
velkým úspěchem. Na mistrovství Evropy do 17 let se nominoval Štěpán Hampl, kterého 
jen centimetry dělily od finále běhu na 100 m a skončil na 9. místě, které doprovodil ještě 
6. místem v české štafetě na 100-200-300-400 m. Na mezistátním utkání mužů a žen do 22 
let Polsko–Maďarsko–Česká republika–Slovinsko v Mariboru se představila hned trojice 
Kolíňáků, a to ještě zranění vystavilo stopku Matyáši Daleckému. Nejlépe si vedla Renata 
Vocásková, třetí na 1500 m, o příčku hůře skončila Zuzana Pražáková v tyči a 8. místo 
patřilo ne zcela zdravé Heleně Jiranové v běhu na 400 m. Trojice našich závodníků byla 
nominována také k mezistátnímu utkání juniorů do 19 let Slovinsko–Slovensko– 
Chorvatsko–Česká republika–Maďarsko do Miškolce. Skvěle si vedla v běhu na 3000 m 
překážek Martina Šuková, která všechny své soupeřky porazila. Pouze jedinou 
přemožitelku nalezla ve skoku o tyči Zuzana Pražáková a poslední zástupce kolínské 
atletiky – diskař Matěj Svoboda - skončil na 4. místě. Dorostenec Štěpán Hampl přidal 
k úspěchu z mistrovství Evropy i výborné vystoupení na mezistátním utkání do 17 let 
Maďarsko–Slovensko–Slovinsko–Česká republika v Brně, kde vyhrál běh na 100 m a třetí 
byl na 200 m. Rekordní zastoupení jsme měli na mezistátním utkání žactva do 15 let 



 

Chorvatsko–Maďarsko–Slovinsko–Česká republika–Slovensko v Trnavě, kam odjelo 6 
žáků a žákyň! Nejlépe si vedl Dominik Holub, druhý v dálce a člen vítězných českých 
štafet na 4x60 m i 4x300 m. Třetí skončil Dominik Král v kladivu, ve stejné disciplíně 
vybojovala 4. příčku Barbora Houžvičková a pátý byl Karel Hanuš. Šestá místa obsadili 
Jakub Vítek v tyči a Sára Blehová v disku. Ve výčtu reprezentačních úspěchů nelze 
zapomenout na zisk titulu veteránského mistra světa v kategorii nad 45 let z australského 
Perthu Pavlem Peňáze v hodu diskem, k němuž přidal stříbro z vrhačského pětiboje a 
bronz z vrhu koulí. Na halovém mistrovství Evropy v italské Anconě se stal šampiónem 
starého kontinentu v břemenu a stříbro získal v disku výborným výkonem 48,55 m.  

Znovu hodně úspěchů přinesla našim atletům mistrovství České republiky, když rok 
2016 znamenal zisk 33 cenných kovů, na nichž se podílelo celkem 23 našich atletů! Z nich 
13 se zasloužilo o celkem 12 titulů mistrů republiky. Takovou šířku špičky nám může 
většina klubů závidět. Nejcennější zlato z kategorie dospělých vybojovala v hodu 
kladivem Kateřina Šafránková, navíc v novém rekordu šampionátu 71,06 m! Další tituly 
získali Matyáš Dalecký ve skoku vysokém mezi muži do 22 let, v juniorské kategorii 
diskař Matěj Svoboda, stýplařka Martina Šuková a Zuzana Pražáková ve skoku o tyči 
v hale, v kategorii dorostenců se radoval ze zlata na 100 m Štěpán Hampl, který 
dominoval spolu se Stanislavem Jírou, Markem Řehákem a Dominikem Holubem také ve 
štafetě na 4x100 m. V kategorii žactva se stali českými šampióny Dominik Holub, který 
vyhrál v hale sedmiboj a běh na 60 m, Jakub Vítek, vítěz skoku o tyči, a Dominik Král, 
který zvítězil v hodu kladivem. Čtveřice Marek Řehák, Tadeáš Krakuvčík, Jakub Fiala a 
Dominik Holub získala titul na 4x60 m dokonce v novém českém klubovém rekordu 27,16 
s. Se stříbrnými medailemi se v roce 2016 roztrhl pytel a naši atleti jich z republikových 
šampionátů dovezli šestnáct. V nejprestižnější kategorii dospělých vybojoval halové 
stříbro výškař Matyáš Dalecký, v létě překvapila druhým místem trojskokanka Šárka 
Buranská. Renata Vocásková byla stříbrná mezi ženami do 22 let v běhu na 1500 m, 
juniorské stříbro získala tyčkařka Zuzana Pražáková. Na dorosteneckých šampionátech byl 
Štěpán Hampl stříbrný v hale na 60 m a venku na 200 m, mezi staršími žáky se ze stříbra 
radoval dokonce šestkrát Dominik Holub – v hale na 150 m, v dálce a spolu s Vojtěchem 
Höfnerem, Filipem Šmahelem a Tadeášem Krakuvčíkem na 4x300 m, na dráze na 60 m, 
v dálce a znovu s Filipem Šmahelem, Tadeášem Krakuvčíkem a tentokrát s Markem 
Řehákem na 4x300 m. Další medaile stříbrné přidali tyčkař Jakub Vítek v hale, kladiváři 
Karel Hanuš a Barbora Houžvičková a diskařka Sára Blehová. Nejcennější z pěti 
bronzových medailí vybojovali Helena Jiranová v hale mezi ženami na 400 m a Štěpán 
Hampl v běhu na 100 m na šampionátu mužů do 22 let, třetí byl i kladivář Jan Balát mezi 
juniory, Dominik Král v disku starších žáků a štafeta dorostenců Dominik Holub, Daniel 
Bezucha, Stanislav Jíra a Štěpán Hampl na 4x200 m v hale.  Navíc naši závodníci 
k medailím dokázali přidat i 46 (!) umístění ve finálové osmičce, o něž se kromě výše 
zmíněných postarali mezi muži a ženami Jiří Kunt, Pavel Peňáz a Martina Procházková 
Uvizlová, junioři Martin Coubal, Lukáš Kupka, Aleš Moravec, Jiří Křeček a Hana 
Klepetková, dorostenci Štěpán Šanc, Robin Martinek, Tomáš Puczek, Jindřich Semotam a 
Josef Bernat a ve starším žactvu Denisa Pešová, Natálie Olivová a Tereza Čermochová. 
Celkem se tedy 38 kolínských závodníků umístilo na národních šampionátech do 8. místa! 

Z přeborů ČOS v přespolním běhu, na dráze a ve vícebojích, které proběhly 
v Jaroměři, v Kolíně a v Hradci Králové, vybojovali naši atleti 10 zlatých, 14 stříbrných a 
10 bronzových medailí. 



 

I na přeborech Středočeského kraje jsme udrželi vysoký standard výkonnosti našich 
závodníků, což se odrazilo ve vysokém zisku medailí. Z celkových 135 zlatých kovů bylo 
plných 61 zlatých. 
 V soutěžích družstev se nám opět dařilo, nikoli ale na všech frontách, protože naopak 
krizový rok prožily týmy mužů a juniorů. Ženy vedené Janou Šedinovou a Jiřím Tučkem 
opětovně prokázaly svou příslušnost k úplné české špičce. Ve dvou základních kolech 
extraligy vybojovaly ze skvělého 4. místa postup do mistrovství ČR, kde v konkurenci 
deseti nejlepších českých týmů i při absenci velké opory Alexandry Bezekové skončily 
páté, jen 2 body od 4. příčky a 19 bodů od medaile! Bohužel muži A pod taktovkou 
Ratislava Šediny a Michala Satrapy vlivem řady faktorů od nemocí a zranění přes slabší 
hostování po některé absence v úvodních kolech po sestupu z extraligy skončilo i v 1. lize 
na předposledním, tedy sestupovém místě. Jen díky tomu, že ne všechna družstva projevila 
zájem o postup z II. ligy, nakonec prvoligovou příslušnost uhájili. Navíc „béčko“ se 
v průběhu soutěže rozpadlo, k poslednímu kolu ani nenastoupilo a II. ligu opouští.  

Družstva mládeže předvedla opět v roce 2016 výborné výkony a juniorky, dorostenci, 
starší žáci i starší žákyně postoupili z přeboru kraje a následně i z mistrovství Čech. 
Naopak nečekaně nepostoupil tým juniorů, v němž v úvodních kolech dali někteří 
přednost jiným aktivitám, a tak dále šel celek Kladna. U družstva dorostenek, z nichž lepší 
nastoupily za juniorky, se postup neočekával. V mistrovství Čech žáci, vedení Antonínem 
Morávkem, v Třebíči s obrovským náskokem vyhráli a vybojovali „pohárek“ mistrů Čech. 
Žákyně, dirigované Vlastou Šlezovou a Veronikou Jelínkovou, přivezly pohár za stříbrný 
stupínek a juniorky, vedené Jiřím a Klárou Tučkovými, vybojovaly v Jablonci nad Nisou 
bronzovou příčku. Dorostenci na Kladně postoupili ze čtvrté příčky. Ve finále šampionátu 
republiky v Opavě si skvěle vedly oba žákovské týmy. Žáci po loňském zlatu prokázali, že 
mají široký kádr, a ani tentokrát neodjeli bez medaile, když vybojovali bronz. Žákyně 
měly vynikající závěr, a i když během závodu to na velký úspěch nevypadalo, posledních 
pět disciplín je katapultovalo stejně jako žáky k bronzovým medailím. Úspěchem bylo i 
kvalitní čtvrté místo juniorek, vybojované v Českých Budějovicích, a šesté dorostenců, 
kteří bojovali v Ostravě. Dařilo se i našemu mladšímu žactvu, když děvčata získala titul 
přebornic Středočeského kraje a chlapci si z Kladna odvezli bronzové medaile. Přípravka 
vedená Martinem Radikovským tentokrát ve finále přeboru kraje obsadila osmou příčku! 

Středočeský pohár smíšených týmů mužů a žen proběhl tradičně na našem stadiónu 
1. května při Polabských závodech a při účasti 9 družstev vítězství zůstalo také tradičně 
doma. Po mnoha letech se v roce 2016 neuskutečnil halový přebor družstev mládeže. 

Přestože i výsledky této sezóny ukazují, že patříme mezi nejlepší české atletické 
kluby, je třeba si přiznat i problémy. Jestliže loni jsem psal, že je máme hlavně v dívčích 
kategoriích, kde za velkou částí úspěchů týmů stojí hostující závodnice a po očekávaném 
budoucím odchodu našich špičkových odchovankyň do pražské Dukly se budeme muset 
asi rozloučit s extraligou, existují také problémy s přechodem talentovaných závodníků do 
týmů juniorů a mužů. Na tuto problematiku se musíme výrazně zaměřit už v roce 2017. 
 I v roce 2016 se naše úspěchy z roku předchozího odrazily v anketách. Za účasti 
ministryně školství Kateřiny Valachové byl Štěpán Hampl vyhlášen nejlepším sportovcem 
České obce sokolské do 18 let a Zuzana Pražáková skončila v této kategorii sedmá. 
V kategorii do 23 let skončila Helena Jiranová pátá a mezi třemi nejlepšími trenéry byl 
vyhlášen Antonín Morávek. V anketě o nejlepší sportovce Kolína za rok 2015 naši atleti 
ovládli tři kategorie a získali 13 z 31 ocenění! Helena Jiranová o jediný bod vyhrála 



 

prestižní kategorii dospělých, v níž byl ještě šestý Matyáš Dalecký, sedmá Renata 
Vocásková a desátý Milan Janoušek. V kategorii mládeže obsadili atleti první tři příčky 
v pořadí Štěpán Hampl, Dominik Holub a Zuzana Pražáková, navíc Štěpán Šanc byl šestý, 
Jindřich Semotam devátý a Aleš Moravec desátý. V týmech dospělých skončily naše ženy 
druhé a mezi družstvy mládeže dominovali naši starší žáci a štafeta dorostenců a starších 
žáků byla ještě třetí. Letos budou výsledky ankety vyhlášeny v městském divadle 7. února. 
 Výrazné sportovní výsledky nám výrazně napomáhají k pozitivnímu vnímání kolínské 
atletiky veřejností i důležitými organizacemi a orgány, což potřebujeme pro ekonomické 
zajištění naší činnosti. Zároveň ale udržení vysoké sportovní úrovně oddílu vyžaduje stále 
větší finanční prostředky. V uplynulém roce jsme dokázali znovu dokázali vytvořit lepší 
podmínky pro jejich získávání i náročné vyúčtování, především díky tomu, že se o 
zajištění dotací, sponzorů či výběr příspěvků stará široký okruh minimálně deseti 
činovníků. Proto se nám znovu podařilo navýšit naše příjmy, které v roce 2016 činily přes 
4,3 mil. Kč. Největší finanční prostředky (36% našeho rozpočtu) získáváme od města 
Kolín, výrazný podíl činí dotace z České obce sokolské a župy Tyršovy (13%) i z Českého 
atletického svazu a Středočeského krajského atletického svazu (10%). Zcela novým a 
velkým zdrojem se stala dotace z MŠMT v rámci Programu VIII (9%). Významná je i 
dotace z Atletického centra mládeže Kolín, působícího při SOŠ informatiky a spojů. Podíl 
nákladů, které přímo tomuto středisku z naší činnosti fakturujeme, tvoří sice jen 3% 
rozpočtu, ale přímo ACM financuje odměny 5 našich trenérů, náklady na výcvikové 
tábory, regeneraci, pronájmy, dopravu a nákup náčiní, čímž v podstatě navyšuje náš 
rozpočet o dalších 7%. Co je ale velmi důležité, druhou nejvyšší částku v našich příjmech 
tvoří členské příspěvky (15%). Dokázali jsme si také udržet přízeň sponzorů, neboť příjmy 
od nich tvořily v roce 2016 nezanedbatelných 5,5% našeho rozpočtu. Dalších 7% našich 
příjmů pak tvořily tržby, především příjmy ze startovného, pronájmů, pořádání závodů či 
za příměstský tábor. Výraznou injekcí pak byl v uplynulém roce znovu zisk grantu TPCA. 
Další finanční prostředky pak čerpají naši závodníci v rámci zabezpečení v české 
reprezentaci, resortních centrech, VSCM a SCM. 

Dotace z městského rozpočtu dosáhly 1 568 000,- Kč. Skládaly se z příspěvku na 
činnost, příspěvků na pořádání tradičních akcí a z příspěvku z výnosu her a loterií.  

Na druhé místo mezi zdroji pokrytí naší činnosti patří výběr členských příspěvků, o 
který se skvěle starají nejen Vlasta Šlezová spolu s Klárou Tučkovou, ale i ostatní trenéři, 
především přípravek. Přes nárůst počtu členů (příspěvky zaplatilo 629 atletů) ale mírně na 
654 800 Kč poklesla vybraná částka, což způsobil nárůst počtu dětí, které zaplatily pouze 
za pololetí a již v činnosti nepokračují nebo naopak přišly do oddílu až po prázdninách!  

Česká obec sokolská přispívá na sportovní základnu mládeže, výkonnostní sport 
dospělých, na údržbu a provoz sportovních zařízení a na pořádání našich akcí. Další 
prostředky ČOS k nám putují z grantů župy Tyršovy, kde je předsedou odboru sportu 
Zdeněk Hejduk. Souhrn prostředků z ČOS činil v uplynulé sezóně 582 000,- Kč, což je 
téměř stejně jako v roce 2015. 

Dotace z atletických svazových orgánů tvořily v roce 2016 zhruba 429 000 Kč. 
Většinu této částky tvořily dotace na sportovní středisko, vedené Mgr. Vlastou Šlezovou. 
Další finance z ČAS a Středočeského KAS jsou ale ještě ukryty v položce příjmů 
z realizace námi pořádaných závodů, především extraligového kola a krajských přeborů.  

Novou položkou na straně příjmů je dotace z Programu VIII ministerstva školství ve 
výši 394 000 Kč. Ta je účelově určena na odměny trenérů a nákup sportovního vybavení. 



 

Obrovský kus práce jsme udělali v posledních třech letech v získávání sponzorů. 
V této oblasti se nejvíce angažovali především Adriana a Václav Škvorovi, ale poděkování 
zaslouží vedle zaměstnanců naší T.J. i mnozí další, kteří dokázali využít svých kontaktů – 
Václav Miler, Martin Radikovský, Antonín Morávek, Veronika Jelínková, Drahomíra 
Eidrnová, Slávek Pařík či skupina vrhačů. Adriana Škvorová se velkou měrou znovu 
zasloužila o zisk grantu TPCA ve výši 150 000,- Kč, ze kterého jsme pořídili tréninkový 
vrhačský sektor. Mezi naše významné sponzory patřili Artcristal Bohemia Velký Osek, 
AVE CZ, Colognia Press, Česká spořitelna (Česká atletika, s.r.o.), Dalimil Peša, Eurovia 
CS, Ing. Jiří Koupílek, Ing. Milan Dudáš – Proffiting, Profitall, MUDr. Josef Slabý – 
Lékárna Velim, Kenast Pečky, KOLI – Sodovkárna Vavruška, Kopos Kolín, obec Velký 
Osek, obec Veltruby, restaurace STAP, Sportea CZ, TPCA, Unikom Čáslav, UNIQA 
pojišťovna, VZP ČR, ZZN Polabí, a.s., GEFCO s.r.o., Pivovar Ferdinand s.r.o., Linhart 
sport spol. s.r.o., Démos trade, a.s., J.M. KAPA, s.r.o. Vedle získaného grantu od TPCA 
jsme od sponzorů získali 233 000,- Kč a celou řadu dalších služeb. 

Zdrojem jsou také příjmy z pronájmů stadiónu. O ty se rovným dílem dělíme 
se SMSK, která je vlastníkem areálu, my se staráme o objednávky a evidenci pronájmů 
sportovními oddíly. V roce 2016 tvořil tento příjem 30 000 Kč.  

Na straně výdajů naší jednoty tvoří největší položku mzdy a odměny třicítky našich 
trenérů a účetní, které dosáhly částky 1 162 000,- Kč. Výdaje spojené s bodným a 
stravným členů družstev dospělých a mládeže tvořily zhruba 361 000,- Kč, naši nejlepší 
závodníci, kteří se v kategoriích dorostu až dospělých umístili do 6. místa na mistrovství 
ČR, disponovali osobními konty na přípravu ve výši 198 000,- Kč. Pronájem stadiónu a 
sociální budovy činil 300 000,- Kč, spotřebované energie pak 94 000,- Kč a pronájmy 
tělocvičen a tunelů pro zimní přípravu nás stály 171 000,- Kč. Za náklady na výcvikových 
táborech jsme utratili 212 000,- Kč. Náklady na nákupy v oblasti materiálního zajištění 
naší činnosti tvořily 546 000,- Kč, služby pak stály dalších zhruba 111 000,- Kč. Vysokou 
částku vynakládáme také na pořádání závodů v Kolíně. Do ní patří především odměny 
rozhodčím na padesátce námi pořádaných akcí, na sportovní ceny (finanční i věcné) či na 
jejich materiální zabezpečení, což dohromady činilo přes 331 000,- Kč. Ještě vyšší 
náklady vynakládáme na účast na závodech mimo Kolín. Doprava a cestovné k těmto 
závodům nás stály 527 000,- Kč a ubytování a stravování na nich dalších 105 000 Kč. 
Poplatky za účast v soutěžích, registrace, startovné apod. se vyšplhaly na 152 000,- Kč a 
zbylé náklady na zajištění chodu celé T.J. ještě tvořily necelých 100 000,- Kč. Celkové 
hospodaření oddílu za rok 2016, které bude uzavřeno až po uzávěrce těchto tabulek, 
skončilo v roce 2016 ve schodku zhruba 140 000 Kč. To jsme si však mohli vzhledem 
k výrazným přebytkům z předchozích let dovolit, a proto jsme mohli nakoupit např. 
certifikovanou měřicí sadu na nářadí za 136 000 Kč či elektronický přenosný měřicí 
systém za 60 000 Kč. Do sezóny 2017 přesto vstupujeme s dostatečnými finančními 
prostředky, které zabezpečí překlenutí období, než na naše konto dorazí první dotace. 

Naši mládežničtí závodníci jsou zabezpečováni také ve sportovním centru mládeže. 
Pro rok 2016 naše zastoupení v něm výrazně stouplo z 10 na 17 závodníků – Jana Baláta, 
Sáru Blehovou, Martina Coubala, Matěje Čapka, Jakuba Fialu, Štěpána Hampla, Karla 
Hanuše, Dominika Holuba, Barboru Houžvičkovou, Dominika Krále, Aleše Moravce, 
Denisu Pešovou, Tomáše Puczka, Jindřicha Semotama, Matěje Svobodu, Štěpána Šance a 
Martinu Šukovou. Ve vrcholovém SCM byla Helena Jiranová a ve vrcholových střediscích 
ještě Kateřina Šafránková, Matyáš Dalecký, Zuzana Pražáková a Renata Vocásková. 



 

Pokud jde o areál našeho stadiónu, i v roce 2016 se v něm udály viditelné změny. 
Nejprve se nám podařilo vyměnit diskařskou klec na hlavní ploše a při její instalaci 
pootočit kvůli větší bezpečnosti výseč. Díky grantu TPCA, o nějž se nejvíce zasloužili 
manželé Škvorovi a Klára Tučková, vyrostl za starou budovou nový tréninkový vrhačský 
sektor s osvětlením. Na stadión bylo přestěhováno třetí výškařské doskočiště a po jeho 
zakrytí máme kvalitní kryty na všechna naše doskočiště. V roce 2017 by díky Správě 
městských sportovišť Kolín měla být znovu kompletně zprovozněna stará sociální budova, 
měl by vyrůst v prostoru cíle prostorný přístřešek pro rozhodčí, závodní kancelář a 
komentátory, na malém stadiónu bude vybudována nakloněná rovina a určitě musíme 
opravit povrch na oštěpařském sektoru a na odrazech skokanských sektorů. 

Zátěž stadiónu i rozhodčích a funkcionářů se v roce 2016 nesnížila, spíše naopak. 
Uspořádali jsme rekordních 52 závodů, mezi nimi i kolo extraligy, celostátní finále Poháru 
rozhlasu, Youth Athletics a celou řadu velmi náročných žákovských závodů. V roce 2017 
nás čeká „boj“ o navýšení kvalifikace rozhodčích, která je v oddíle stále nedostatečná. 
Potřebujeme nového specialistu na vážení a měření náčiní, neboť jsme vzhledem ke 
kvalitě u nás požádaných závodů zakoupili za 135 000,- Kč novou měřicí a vážicí sadu. 

Hodně se toho v posledních letech děje v trenérském kádru, kde aktivně pracovalo 
v roce 2016 celkem 30 trenérů, z toho 13 u přípravek a 17 u starších kategorií. Celá řada z 
nich absolvovala semináře, školení a doškolení k zvýšení kvalifikace. Přesto nám 
vzhledem k prudce rostoucímu počtu členů tento počet trenérů nestačí a hledáme další! 
Profesionálně působili v oddíle v roce 2016 Vlasta Šlezová jako trenérka sportovního 
střediska, Antonín Morávek, který vede sportovní základnu mládeže, Květoslav Pařík, 
vedoucí trenér atletického centra mládeže, a částečně k práci účetní a manažerky i Klára 
Tučková. Vedoucím trenérek atletických přípravek byl Jakub Coubal. Od 1.1. 2017 došlo 
na některých postech ke změnám. Výrazné navýšení dotace na sportovní středisko nám 
dovolilo vytvořit nové trenérské místo a na post vedoucí trenérky střediska nastoupila 
Lenka Šedinová, jež se o práci dělí s Vlastou Šlezovou, přípravky pak vede Jiří Robovský. 

Běžecká GRAND PRIX má za sebou už 35. ročník, který znamenal další rekordní 
počet 60 zúčastněných běžců (42 mužů a 18 žen). Skupina vedená obětavým Václavem 
Milerem zorganizovala všechny tradiční běžecké podniky na čele s půlmaratónem Kolín-
Velký Osek-Kolín, Kolínskou desítkou, Drozdovým lesním během a Silvestrovským 
během! Na všech těchto bězích se přitom výrazně za poslední dva roky zvýšila účast! 

Atletický ples je už asi definitivně minulostí, a tak větší klubová akce v roce 2016 
neproběhla. Výjimkou byl opět vydařený „kufříček“ běžců mimo dráhu. Nově jsme ale o 
prázdninách díky Ondřeji Paříkovi uspořádali povedený příměstský tábor. 

Zásluhou Adriany Škvorové a Kláry Tučkové jsme v dubnu otevřeli nový oddílový 
web www.atletikakolin.cz, který má rychle rostoucí návštěvnost. V prosinci měl již přes 
2000 návštěvníků. Vysokou návštěvnost má také web skupiny Antonína Morávka 
www.atletika-kolin.com, fungují i stránky kolínských vytrvalců http://www.vytrvalci-
kolin.estranky.cz a vrhačů www.throw.cz. Články o kolínské atletice vycházejí téměř 
každý týden v Kolínském presu i v Kolínském deníku i v  jejich internetové mutaci.  

Za výbor oddílu vám všem i našim sponzorům děkuji za odvedenou práci i spoustu 
úspěchů v uplynulém roce a přeji vám pevné zdraví a úspěšný rok 2017.  

                VYTRVEJ! 
 

           Jiří Tuček 
 



 

REPREZENTANTI ČESKÉ REPUBLIKY 
         
Šafránková Kateřina 
 - Olympijské hry - Rio de Janeiro   -   17. místo (kladivo - 68.33) 
 - Mistrovství Evropy  - Amsterdam   -     9. místo (kladivo - 69.55) 
Vocásková Renata 
 - Mezistátní utkání do 22 let – Maribor  -     3. místo (1500 m - 4:34.32) 
Pražáková Zuzana 

- Mezistátní utkání juniorů – Miškolc  -     2. místo (tyč - 3.90) 
- Mezistátní utkání do 22 let – Maribor  -     4. místo (tyč - 3.90)  

Jiranová Helena 
- Mezistátní utkání do 22 let – Maribor  -     8. místo (400 m - 1:00.24)  

Svoboda Matěj 
- Mezistátní utkání juniorů – Miškolc  -     4. místo (disk - 47.62) 

Šuková Martina 
- Mezistátní utkání juniorů – Miškolc  -     1. místo (3000 m př. - 11:34.16) 

Hampl Štěpán 
- Mistrovství Evropy do 17 let - Tbilisi  -     9. místo (100 m - 10.82) 

          -     6. místo (100-200-300-400m - 1:55.37) 
- Mezistátní utkání do 17 let – Brno   -     1. místo (100 m -10.65) 

          -     1. místo (200 -21.69)   
     

CELKOVÝ  PŘEHLED  ČINNOSTI 
 

 2012 2013 2014 2015 2016 
Počet členů 449 498 586 569 629 
Počet aktivních trenérů 28 29 32 33 30 
Počet nově vyškolených trenérů         3 0 7 4 0 
Počet rozhodčích s kvalifikací/bez         68/3 65/2 65/5 64/6 65/6 
Počet nově vyškolených rozhodčích  12 2 10 1 8 
Počet startů na mistrovství ČR     98 102 96 142 155 
Mistři ČR jednotlivci/družstva 8/- 9/- 16/- 13/1 12/- 
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo) 15/1 5/- 12/- 23/- 21/2 
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)     34/3 30/3 30/4 47/4 46/3 
Přeborníci ČOS       4/3 2 4/1 25 10 
Medailisté z přeboru ČOS                        8/3 9 6/4 5 24 
Přeborníci kraje jednotlivci/družstva      45/3 51/1 48/3 51/3 61/2 
Medailisté na KP jednotlivci/družstva   77/5 55/6 65/3 96/5 74/5 
Počet uspořádaných závodů          41 45 45 51 52 
Počet překonaných oddílových rekordů   36 34 38 43 41  
Počet družstev v soutěžích                      13 12 12 14 15  
Počet získaných výkonnostních tříd 114 106 108 131 152 
z toho mezinárodní VT 1 0 1 1 1 
           mistrovská VT 1 3 2 3 1 
           národní VT (dospělí/mládež) 8/1 5/- 6/- 3 7/- 
           I. VT (dospělí/mládež) 15/5 18/7 10/10 15/16 15/20 
           II. VT (dospělí/mládež) 21/16 20/12 18/18 26/15 23/27 
           III. VT (dospělí/mládež) 25/21 22/22 11/12 13/39 15/43 



 

Holub Dominik 
 - Mezistátní utkání do 15 let - Trnava   -     2. místo (dálka - 6.33) 
          -     1. místo (4×100 m - 43.42) 
          -     1. místo (4×300 m - 2:33.57) 
Král Dominik 
 - Mezistátní utkání do 15 let - Trnava   -     3. místo (kladivo - 61.05) 
Hanuš Karel 
 - Mezistátní utkání do 15 let - Trnava   -     5. místo (kladivo - 55.29) 
Vítek Jakub 
 - Mezistátní utkání do 15 let - Trnava   -     6. místo (tyč - 4.00 
Houžvičková Barbora 
 - Mezistátní utkání do 15 let - Trnava   -     4. místo (kladivo - 45.83) 
Blehová Sára 
 - Mezistátní utkání do 15 let - Trnava   -     6. místo (disk - 30.84) 
 
Pavel Peňáz  
 - Veteránské mistrovství světa - Perth  -     1. místo (disk - 47.51) 
          -     2. místo (vrhačský pětiboj - 4104) 
          -     3. místo (koule - 13.46) 
 

MISTŘI A  PŘEBORNÍCI  2016 
Mistrovství České republiky 

 
 

  1. Šafránková Kateřina  ženy kladivo  71.06 
  1. Dalecký Matyáš  muži 22 výška  2.11 
  1. Svoboda Matěj  junioři disk  49.71 
  1. Pražáková Zuzana  juniorky tyč h  3.90 
  1. Šuková Martina  juniorky 2000 m př.  7:29.71 
  1. Hampl Štěpán  dorostenci 100 m  11.04 
  1. Jíra, Řehák, Holub, Hampl dorostenci 4×100 m   43.05 
  1. Holub Dominik  žáci starší sedmiboj h  4204 
  1. Holub Dominik  žáci starší 60 m h  7.25 
  1. Král Dominik  žáci starší kladivo  56.80 
  1. Vítek Jakub  žáci starší tyč  4.10 
  1. Řehák, Krakuvčík, Fiala, Holub žáci starší 4×60 m  27.16 
   
  2. Dalecký Matyáš  muži výška h  2.13 
  2. Buranská Šárka  ženy trojskok  12.61  
  2. Vocásková Renata  ženy 22 1500 m  4:33.91 
  2. Pražáková Zuzana  juniorky tyč  3.75 
  2. Hampl Štěpán  dorostenci 60 m h  6.94 
  2. Hampl Štěpán  dorostenci 200 m   21.72 
  2. Vítek Jakub  žáci starší tyč h  3.80 
  2. Holub Dominik  žáci starší 60 m  7.17 
  2. Holub Dominik  žáci starší dálka  6.52 
  2. Holub Dominik  žáci starší dálka h  6.47 
  2. Holub Dominik  žáci starší  160 m h  17.27 
  2. Hanuš Karel  žáci starší kladivo  51.58 
  2. Šmahel, Krakuvčík, Řehák, Holub žáci starší 4×300 m  2:33.41  
  2. Höfner, Krakuvčík, Šmahel, Holub žáci starší 4×300 m h   2:37.18 
  2. Blehová Sára  žákyně starší disk  36.25 
  2. Houžvičková Barbora  žákyně starší kladivo  44.33 
   



 

  3. Jiranová Helena  ženy 400 m h  55.10 
  3. Hampl Štěpán  muži 22 100 m  10.69 
  3. Balát Jan  junioři kladivod  55.85 
  3. Holub, Bezucha, Jíra, Hampl dorostenci 4×200 m h  1:32.21 
  3. Král Dominik  žáci starší disk  44.65   
    
  4. Vocásková Renata  ženy 800  2:11.35 
  4. Pražáková Zuzana  ženy tyč  4.05 
  4. Kunt Jiří  muži 22 400 m př.  53.55 
  4. Svoboda  Matěj  muži 22 disk  42.82 
  4. Jiranová Helena  ženy 22 100 m  11.97 
  4. Pražáková Zuzana  ženy 22 tyč  3.70 
  4. Šuková Martina  ženy 22 3000 m př.  11:39.97 
  4. Svoboda Matěj  junioři kladivo  51.74 
  4 Pražáková Zuzana  juniorky disk  37.10 
  4. Štěpán Šanc  dorostenci výška h  1.86 
  4. Řehák Marek  žáci starší 150 m  17.65 
  4. Pešová Denisa  žákyně starší výška h  1.61 
  5. Hampl Štěpán  muži 100 m  10.63 
  5. Pražáková Zuzana  ženy tyč h  4.00 
  5. Martínek, Šanc, Jíra, Hampl muži 22 4×100 m  44.83 
  5. Kupka Lukáš  junioři 5000 m chůze h 32:44.89 
  5. Svoboda Matěj  junioři koule h  14.65 
  5. Moravec Aleš  junioři 200 m  22.28 
  5. Šuková Martina  juniorky 3 000 m   10:59.75 
  5. Semotam Jindřich  dorostenci tyč h  3.80 
  5. Šanc Štěpán  dorostenci výška  1.92 
  5. Krakuvčík  Tadeáš  žáci starší 300 m h  38.48 
  6. Vocásková Renata  ženy 1500 m h  4:33.66 
  6. Procházková Martina  ženy 1500 m  4:41.22  
  6. Šuková Martina  juniorky 3000 m h  11:05.02 
  6. Krakuvčík Tadeáš  žáci starší 800 m  2:06.32 
  6. Vítek Jakub  žáci starší dálka  5.87 
  6. Olivová Natálie  žákyně starší výška  1.62 
  7. Peňáz Pavel ml.  muži  oštěp  62.58 
  7. Jiranová Helena  ženy 22 200 m  25.17 
  7. Svoboda Matěj  junioři koule  14.44 
  7. Křeček Jiří  junioři silniční běh  35:17 
  7. Klepetková Hana  juniorky 60 m h  7.95 
  7. Šuková Martina  juniorky přespolní běh 
  7. Semotam  Jindřich  dorostenci tyč  3.75 
  7. Pešová Denisa  žákyně starší výška  1.62 
  7. Houžvičková Barbora  žákyně starší disk  29.77 
  8. Hampl Štěpán  muži 60 m h  7.08 
  8. Dalecký Matyáš  muži výška  2.00 
  8. Šuková Martina  ženy 3000 m př.  11:23.06 
  8. Kunt Jiří  muži 22 110 m př.  15.81 
  8. Jíra Stanislav  dorostenci 100 m  11.54 
  8. Coubal Martin  dorostenci 800 m  2:06.17 
  8. Bernat Josef  dorostenci trojskok h  12.51  
  8. Šmahel Filip  žáci starší 300 m  38.83 
  8. Čermochová Tereza  žákyně starší 60 m  8.07 
   



 

Akademické Mistrovství České republiky 
 
  1. Dalecký Matyáš  muži výška   2.05   
  2. Dalecký Matyáš  muži výška h  2.05   
  2. Jiranová Helena  ženy 60 m př. h  8.83 
  2. Vocásková Renata  ženy 1500 m  4:36.47 
  2. Vocásková Renata  ženy 800 m h  2:12.46 
  3. Jiranová Helena  ženy 200 m   25.87 
  3. Jiranová Helena  ženy 400 m  56.69 
  3. Jiranová Helena  ženy 60 m h  7.73 
    

Přebor České obce sokolské 
 

  1. Dalecký Matyáš  muži výška  2.00 
  1. Baláček Zdeněk  muži dálka  6.27 
  1. Procházková Martina  ženy 1000 m  2:57.45 
  1. Buranská Šárka  ženy 200 m  27.31 
  1. Braunová Markéta  ženy výška  1.55 
  1. Moc Filip  žáci mladší pětiboj  2059 
  1. Havlová, Znamínková, Kronusová mladší žákyně čtyřboj družstva 4924 
  1. Havlová Šárka  mladší žákyně  čtyřboj  1750 
  1. Natálie Olivová  žákyně mladší pětiboj  2412 
  1. Benešová Aneta  žákyně nejml. přespolní běh 
  2. Křeček Jiří  muži přespolní běh 
  2. Lonek Jan  muži dálka  6.21 
  2. Puczek Tomáš  muži výška  1.80 
  2. Olivová Natálie  ženy výška  1.55 
  2. Olivová Natálie  ženy dálka  4.71 
  2. Janůrková Barbora  ženy 1000 m  3:27.23 
  2. Filounová Adéla  juniorky přespolní běh  
  2. Doudová Kateřina  dorostenky přespolní běh 
  2. Forman, Konvalina, Šámal, Hojda žáci starší čtyřboj družstva 5088    
  2. Šedivý Josef  žáci mladší pětiboj  1786 
  2. Znamínková Rozárie  žákyně mladší čtyřboj  1612 
  2.  Radoňská Linda  žákyně mladší přespolní běh  
  2. Pavlíková Eliška  žákyně mladší pětiboj  2109 
  2. Pleskačová Natálie  žákyně mladší přespolní běh 
  3. Martínek Robin  muži 100 m  12.21 
  3. Šanc Štěpán  muži výška  1.75 
  3. Havlová Šárka  ženy 1000 m  3:42.99 
  3. Čermochová Tereza  ženy výška  1.45 
  3. Škopková Tereza  ženy dálka  4.45 
  3. Dudáš Ondřej  junioři přespolní běh 
  3. Tvrzník Antonín  žáci mladší pětiboj  1213 
  3. Vlková Andrea  žákyně mladší přespolní běh 
  3. Znamínková Rozálie  žákyně mladší pětiboj  2030 
  3. Štěrbová Barbora  žákyně nejml. přespolní běh 
    

Přebor Středočeského kraje 
 
  1. Šedina Jan  muži 1500 m  4:29.21 
  1. Šedina Jan  muži 5000 m  9:45.29 
  1. Kunt Jiří  muži 110 m př.  16.11 



 

  1. Kunt Jiří  muži 400 m př.  55.15   
  1.  Dalecký Matyáš  muži výška h  2.06 
  1. Rychlík Jakub  muži  1500 m h  4:12.12 
  1. Krejča Pavel  muži koule h  14.93 
  1.  Jiranová Helena  ženy 200 m  25.27 
  1. Jiranová Helena  ženy 60 m př. h  8.73 
  1. Pražáková Zuzana  ženy dálka  5.22 
  1. Moravec Aleš  junioři 60 m h  7.25 
  1. Coubal Martin  junioři 400 m h  52.86 
  1. Kupka Lukáš  junioři trojskok h  12.53 
  1. Svoboda Matěj  junioři koule  14.18 
  1. Svoboda Matěj  junioři disk  49.33 
  1. Svoboda Matěj  junioři koule h  12.98 
  1. Filounová Adéla  juniorky 800 m  2:38.72  
  1.  Klepetková Hana  juniorky 60 m h  7.91 
  1. Šuková Martina  juniorky 1500 m  5:00.31 
  1. Šuková Martina  juniorky 1500 m h  5:06.13 
  1. Pražáková Zuzana  juniorky dálka h  5.24 
  1. Pražáková Zuzana  juniorky koule h   11.18 
  1. Hampl Štěpán  dorostenci 100 m  11.06   
  1. Hampl Štěpán  dorostenci 60 m h  6.94 
  1. Bouma Jan  dorostenci 110 m př.  16.28 
  1. Bouma Jan  dorostenci 60 m př. h  8.86 
  1 Šanc Štěpán  dorostenci výška  1.85 
  1. Šanc Štěpán  dorostenci výška h  1.90 
  1. Semotam  Jindřich  dorostenci tyč  3.80 
  1. Semotam  Jindřich  dorostenci tyč h  4.00 
  1. Bernat Josef  dorostenci trojskok h  11.90 
  1. Tittl Ondřej  dorostenci kladivo  41.05 
  1. Holub Dominik  žáci starší 150 m  17.3 
  1. Holub Dominik  žáci starší dálka  6.37  
  1. Holub Dominik  žáci starší 60 m h  7.27 
  1. Holub Dominik  žáci starší 150 m h  17.69 
  1. Holub Dominik  žáci starší dálka h  6.56  
  1. Pazdera Roman  žáci starší 1500 m  4:39.9 
  1. Höfner Vojtěch  žáci starší 200 m př  30.8  
  1. Konvalina Tomáš  žáci starší 60 m př. h  9.65 
  1. Král Dominik  žáci starší koule  13.81 
  1. Král Dominik  žáci starší kladivo  58.80   
  1. Král Dominik  žáci starší disk  35.95 
  1. Vítek Jakub  žáci starší tyč    3.60 
  1. Vítek Jakub  žáci starší tyč h   3.40 
  1. Vítek Jakub  žáci starší výška h  1.67 
  1. Čermochová Tereza  žákyně starší 150 m  19.5 
  1. Pešová Denisa  žákyně starší výška  1.60 
  1. Blehová Sára  žákyně starší disk  37.43  
  1. Pešová Denisa  žákyně starší výška h  1.60 
  1. Houžvičková Barbora  žákyně starší kladivo  42.53 
  1. Moc Filip  žáci mladší míček  63.52 
  1. Moc Filip  žáci mladší koule h  9.94 
  1. Olivová Natálie  žákyně mladší výška h  1.55 
  1. Šlehubrová Kristýna  žákyně mladší 60 m  8.0 
  1. Šlehubrová Kristýna  žákyně mladší 60 m h  8.41 
  1. Vlková Andrea  žákyně mladší 800 m  2:36.5 



 

  1. Šanc, Martínek, Jíra, Hampl dorostenci 4×100 m  44.20 
  1 Konvalina, Holub, Šámal, Řehák žáci starší 4×60 m  28.2 
  1. Řehák, Fiala, Holub, Krakuvčík žáci starší 4×200 m h  1:41.00 
  1. Šlehubrová, Olivová N., Olivová L., 
 Pavlíková  žákyně mladší 4×200 m h  1:58.73 
  2. Moravec Aleš  muži 60 m h  7.22 
  2. Vavroš Petr  muži 400 m h  59.70 
  2. Franc Matouš  muži 1500 m  h  4:13.26 
  2. Širc Václav  muži koule  14.07 
  2. Širc Václav  muži koule h  14.14 
  2. Kupka Lukáš  muži dálka h  6.05 
  2. Peňáz Pavel st.  muži disk  43.77 
  2. Peňáz Pavel st.  muži oštěp  55.94 
  2. Franc Matouš  junioři 800 m  2:16.22 
  2. Moravec Aleš  junioři 200 m  22.82   
  2. Křeček Jiří  junioři 1500 m h   4:41.60 
  2. Křeček Jiří  junioři 3000 m h  9:47.13 
  2. Balát Jan  junioři kladivo  50.27 
  2. Braunová Markéta  juniorky výška  1.62 
  2. Janůrková Barbora  juniorky 800 m h  2:32.60  
  2. Martínek Tomáš  dorostenci dálka  5.99 
  2. Puczek Tomáš  dorostenci výška  1.82 
  2. Bernat Josef  dorostenci trojskok  11.93 
  2.  Hampl Štěpán  dorostenci 200 m h  22.88 
  2. Hartmanová Markéta  dorostenky disk  27.56 
  2. Hartmanová Markéta  dorostenky oštěp  34.61 
  2. Konvalina Tomáš  žáci starší 100 m př  15.6 
  2. Vítek Jakub  žáci starší výška  1.80 
  2. Šámal Jiří  žáci starší tyč  2.60 
  2. Hanuš Karel  žáci starší kladivo  53.77 
  2. Krakuvčík Tadeáš  žáci starší 150 m h   18.53 
  2. Krakuvčík Tadeáš  žáci starší 800 m h  2:08.75 
  2. Höfner Vojtěch  žáci starší 300 m h  41.04 
  2. Čermochová Tereza  žákyně starší 60 m   7.9 
  2. Radoňská Linda  žákyně starší 1500 m  5:38.0 
  2. Horáková Anna  žákyně starší 1500 m  5:59.01 
  2. Houžvičková Barbora  žákyně starší koule  10.40 
  2. Houžvičková Barbora  žákyně starší koule h  10.35 
  2. Fafejta Štěpán  žáci mladší výška  1.39 
  2. Pavlíková Alexandra  žákyně mladší 800 m  2:37.2 
  2. Olivová Natálie  žákyně mladší výška  1.46 
  2. Olivová Natálie  žákyně mladší dálka  4.93 
  2. Olivová Natálie  žákyně mladší 60 m př. h  10.67 
  2. Franc, Kupka, Martinec, Kunt muži 4×200 m h  1:39.71 
  2. Hampl, Šanc Š., Jíra, Bouma dorostenci 4×200 m h  1:37.84 
  2. Šedivý, Brát, Tvrzník, Kratochvíl žáci mladší 4×200 m h  1:58.33   
  3. Kunt Jiří  muži  200 m h  23.57 
  3. Šedina Jan  muži 1500 m h  4:15.46 
  3. Satrapa Michal  muži výška  1.76 
  3. Bukáček Jan  muži koule  11.63 
  3. Coubal Martin  junioři 400 m   52.31 
  3. Martinec Jan  junioři dálka  5.72 
  3. Balát Jan  junioři oštěp  38.57 
  3. Šanc Jakub  junioři 800 m h  2:12.71 



 

  3. Jíra Stanislav  dorostenci 100 m  11.69 
  3. Semotam  Jindřich  dorostenci dálka  5.97 
  3. Bernat Josef  dorostenci výška  1.73    
  3. Puczek Tomáš  dorostenci výška h  1.80 
  3. Pospíšilová Kateřina  dorostenky výška   1.50 
  3. Hartmanová Markéta  dorostenky kladivo  45.65 
  3. Doudová Kateřina  dorostenky 800 m h  2:29.00 
  3. Řehák Marek  žáci starší 150 m  17.6 
  3. Höfner Vojtěch  žáci starší 100 m př.  16.2 
  3. Podnecký Tomáš  žáci starší 200 m př.  31.5 
  3. Bělka Stanislav  žáci starší výška  1.64 
  3. Dudáš Jakub  žáci starší disk  31.60 
  3. Teplý Vojtěch  žáci starší oštěp  33.13 
  3. Šmahel Filip  žáci starší 300 m h  41.48 
  3. Fiala Jakub  žáci starší dálka h  5.90  
  3. Blehová Sára  žákyně starší koule  9.60 
  3. Slavíčková Veronika  žákyně starší výška h  1.48 
  3. Šedivý Jindřich  žáci mladší 60 m př.  9.9 
  3. Moc Filip  žáci mladší dálka  4.97 
  3. Šlehubrová Kristýna  žákyně mladší 150 m  20.2 
  3. Šlehubrová Kristýna  žákyně mladší 150 m h  20.66 
  3. Rothanzlová Helena  žákyně mladší výška  1.42 
  3. Olivová Natálie  žákyně mladší dálka h  4.83 
  3. Bernat, Semotam, Šanc J., Puczek dorostenci 4×200 m h  1:43.24 
  3. Šlehubrová, Pavlíková, Olivová,  
 Vokounová  žákyně mladší 4×60 m  33.4 
    

VÝKONNOSTNÍ TŘÍDY  2016 
Mezinárodní výkonnostní třída 

        
Šafránková Kateřina  kladivo 72.47 Ž     
        

Mistrovská výkonnostní třída 
        
Štěpán Hampl   100 m 10.63 D     
 

Národní výkonnostní třída 
  
Martina Procházková  800 m 2:12.27 Ž     
Renata Vocásková  800 m 2:07.67 Ž22     
Jiří Kunt    400 m př. 53.55 M22     
Matyáš Dalecký  výška 2.11  M     
Pavel Peňáz   oštěp  67.00 M     
Helena Jiranová  400 m 55.11 Ž22     
Zuzana Pražáková  tyč  405  J     
 

1. výkonnostní třída 
 

dospělí           junioři 
Aleš Moravec   100 m 11.08 J   Matěj Svoboda    disk  51.75 J 
Stanislav Jíra   100 m 11.22 D     
Martin Coubal   800 m 1:57.06 J   dorostenci    
Pavel Krejča   výška 1.95  M   Jan Bouma   110 m př. 15.19 D 
Štěpán Šanc   výška 1.95  D   Jindřich Semotam  110 m př. 16.01 D 



 

Jan Jína    výška 1.90  D starší žactvo       
Tomáš Puczek     výška 1.90  D Dominik Holub   60 m  7.14  ŽS   
Václav Širc   koule 14.22 M Jakub Fiala   60 m  7.27  ŽS   
Pavel Peňáz st.   disk  48.55 M Marek Řehák   60 m  7.34  ŽS   
Hana Klepetková  100 m 12.87 J Jakub Vítek   60 m  7.58  ŽS   
Dominika Rudolfská  100 m 13.02 D Tadeáš Krakuvčík  60 m  7.62  ŽS   
Martina Šuková  3 000mpř. 11:19.98 J Jiří Šámal    60 m  7.63  ŽS   
Markéta Braunová  výška 1.66  J Filip Šmahel   150 m 18.37 ŽS   
Denisa Pešová   výška 1.66  ŽS David Batelka   300 m  40,49 ŽS   
Šárka Buranská   trojskok 12.61 Ž Roman Pazdera   1 500 m 4:32.87 ŽS   
          Stanislav Bělka   výška 1.75  ŽS   
          Tomáš Hančil   výška 1.67  ŽS   
          Lukáš Vacek   výška 1.66  ŽS   
          Dominik Král   kladivo 61.28 ŽS   
          Tereza Čermochová  60 m  7.97  ŽS   
          Natálie Olivová   výška 1.64  ŽS   
          Barbora Houžvičková koule 11.34 ŽS   
          Sára Blehová   disk  30.84 ŽS   
             

2. výkonnostní třída 
 

dospělí           starší žactvo    
Matěj Čapek   100 m 11.67 D   Vojtěch Pavlas  60 m  7.81  ŽS 
Jan Martinec   100 m 11.73 J   Jan Vilím   60 m  7.81  ŽS 
Daniel Bezucha   100 m 11.75 D   Milan Kormaník  60 m  7.90  ŽS 
Jakub Rychlík   800 m 2:03.30 M22   Tomáš Konvalina  60 m  7.96  ŽS 
Matouš Franc   1 500 m 4:13.26 M22   Adam Hojda   60 m  8.15  ŽS 
Jan Šedina   1 500 m 4:15.46 M   Vojtěch Höfner  60 m  8.24  ŽS 
Jiří Křeček   1 500 m 4:17.95 J   Vojtěch Novotný  60 m  8.25  ŽS 
Jakub Coubal   110 m př. 16.34 M   Tomáš Humpolák  150 m 20.02 ŽS 
Josef Bernat   výška 1.89  D   Jiří Šámal   300 m 41.22 ŽS 
Michal Satrapa   výška 1.76  M   Tomáš Podnecký  300 m 43.35 ŽS 
Jakub Šanc   výška 1.75  D   Karel Hanuš   kladivo 57.72 ŽS 
Jan Lonek    dálka 6.61  M22   Filip Moc   pětiboj 2059  ŽM 
Zdeněk Baláček   dálka 6.67  M   Kristýna Šlehubrová 60 m  8.22  ŽS 
Robin Martinek   dálka 6.40  D   Lenka Novotná  60 m  8.32  ŽS  
Jan Bukáček   koule 12.59 M   Jana Sombergová  60 m  8.43  ŽM 
Jan Balát    kladivo 55.86 J   Veronika Němcová  60 m  8.51  ŽS 
Miroslav Novotný  kladivo 53.19 M   Kristýna Růžičková  60 m  8.55  ŽS 
Milan Malát   kladivo 47.75 M   Magdaléna Špringerová 150 m 20.68 ŽS 
Anežka Jurečková  800 m 2:33.36 D   Jana Šafránková  150 m 20.70 ŽS 
Adéla Filounová  800 m 2:34.99 J   Eliška Pavlíková  150 m 21,15 ŽS 
Kateřina Doudová  800 m  2:30.56 D   Anna Košatová  150 m 21.29 ŽS 
Kateřina Pospíšilová  výška 1.55  D   Tereza Škopková  300 m 45.88 ŽS 
Markéta Hartmanová oštěp  36.62 D   Veronika Slavíčková 300 m 46.40 ŽS 

  Lucie Seifertová  koule 10.10 ŽS 
  Karolína Vosecká  kladivo 32.99 ŽS 
  Eliška Drábková  kladivo 32.42 ŽS 
  Kateřina Malečková kladivo 30.50 ŽS 
 
 
 
 
 



 

3. výkonnostní třída 
 

dospělí           junioři 
Michal Franc   200 m 25.38 J   Eliška Zelená   3 000 m 11:42.55 J 
Milan Římal   půlmaraton 1:20.20 M     
Petr Fořt    dálka 5.63  M22   starší žactvo  
Lukáš Kupka   dálka 5.86  J   Jan Brát    60 m  8.50  ŽM 
Petr Dedík   dálka 6.10  J   Šimon Kratochvíl  60 m  8,61  ŽM  
Jiří Kraus    dálka 5.78  D   Štěpán Fafejta   60 m  8.80  ŽS  
Jaroslav Bečka   koule 10.70 M22   Vít Vinduška   60 m  8,84  ŽM 
Šárka Tichá   200 m 29.13 D   Mathias Peeters  60 m  21,78 ŽM 
Karolína Sokolová  200 m 30.69 D   Jakub Svoboda  300 m 47,91 ŽM 
Barbora Janůrková  400 m př. 1:18.46 J   Antonín Tvrzník  300 m 47,49 ŽM 
Magdaléna Peerová  výška 1.49  D   Kamil Machurka  1500 m 5:03,21 ŽS 
Klára Tučková   kladivo 40.65 Ž   Michal Vacek   výška 1.50  ŽS 
Ondřej Dudáš   200 m 25.05 J   Jan Jareš    výška 1.46  ŽS 
Alexandra Pavlíková oštěp  26.92 D   Vojtěch Teplý   dálka 4.87  ŽS    
Tomáš Prajsner   kladivo 38.96 M    Michal Vlček   dálka 4.72  ŽS     
            Jakub Dudáš   disk  36.21 ŽS  
            David Spitzer   disk  32.60 ŽS  
            Josef Šedivý   pětiboj 1786  ŽM 
            Nela Kraisingerová  60 m  9,03  ŽM 
            Agáta Balátová  60 m  9,04  ŽM 
            Adéla Vokounová  60 m  8,80  ŽM 
            Kateřina Holubová  60 m  8,83  ŽS 
            Sandra Kronusová  60 m  8,89  ŽM 

  Kateřina Vejdělková 60 m  8,91  ŽM 
  Rozálie Pesslová  60 m  8,92  ŽM 
  Kateřina Kukalová  60 m  8,96  ŽM  

            Anna Radikovská  60 m  9,08  ŽM 
            Kateřina Hovorková 60 m  9,17  ŽM 
            Lucie Olivová   60 m  9,22  ŽM 
            Alžběta Černá   150 m 22,80 ŽM  
            Alena Fridrichová  150 m 23,22 ŽM 
            Šárka Havlová  300 m 46.68 ŽS  
            Klára Prášilová  300 m 47.72 ŽS  

  Anna Horáková  300 m 48.57 ŽS  
  Linda Radoňská  300 m 48.57 ŽS  
  Diana Šmigelská  výška 1.52  ŽS  
  Adéla Mrkvičková  výška 1.49  ŽS  
  Helena Rothanzlová výška 1.42  ŽM 
  Eliška Mocová  výška 1.40  ŽS  
  Markéta Sandholcová dálka 4.67  ŽS  
  Barbora Slavíková  dálka 4.33  ŽS 
  Žaneta Vrbová  koule 9.44  ŽS  
  Andrea Štěpánková  koule 8.53  ŽS  
  Rozárie Znamínková pětiboj 2030  ŽM 
  Tomáš Forman  150 m 21.40 ŽS 
  Jiří Rothanzl   výška 1.45  ŽS 
 
 
 
 
 



 

 

SOUTĚŽE  DRUŽSTEV  2016 
 
Ženy – mistrovství České republiky (vedoucí Jana Šedinová) 
  1. USK Praha       228      
  2. PSK Olymp Praha     141 
  3. AK Olymp Brno      140 
  4. SSK Vítkovice       123 
  5. TJ Sokol Kolín - atletika    121 
  6. AK Škoda Plzeň      119 
  7. Hvězda Pardubice     108 
  8. A. C. TEPO Kladno      79 
  9. ASK Slavia Praha        37 
  10.  Sokol Opava        21 
 
Body za družstvo:  
Putalová (H) 24, Šafránková 20, Hálová (H) 17,75, Jiranová 16, Vocásková 9, Buranská 8, Pražáková 7, 
Homolková (H) 5, Novosadová (H) 5, Šuková 4, Pešová 3, Kozlová (H) 2,25 
   
Ženy – Česká spořitelna extraliga – základní část 
  1.  USK Praha     15  402 
  2. AK Olymp Brno    15  381,5 
  3. AK SSK Vítkovice   12  284 
  4.  T. J. Sokol Kolín - atletika   9  272,5 
  5.  A. C. TEPO Kladno     8  275 
  6.  PSK Olymp Praha     6  232 
  7.  AK Škoda Plzeň      5  226 
  8. SK Nové město nad Metují   2  100 

 
Body za družstvo 1. a 2.kolo: 
Bezeková (H) 40,5, Šafránková 33, Hálová (H) 26,75, Jiranová 24,5, Procházková 22,25, Vocásková 
20,25, Andrejsková 16, Novosadová (H) 15,75, Pešová 13, Buranská 12,75, Homolková (H) 12,5, Šuková 
9, Putalová (H) 8,25, Arltová (H) 6, Pražáková 6, Tučková 5, Hartmanová 1, Kozlová (H) 0  
 
Muži – I. liga (vedoucí Ratislav Šedina a Michal Satrapa) 
  1.  SC Nové Město nad Metují 31  744,5 
  2.  TJ Sokol Hradec Králové  22  572,5 
  3.  Athletic Club Ústí nad Labem 21  554 
  4. A.C. Sparta Praha    19  519,5 
  5.  AC Slovan Liberec   18  560 
  6.  LIAZ Jablonec nad Nisou  15  496 
  7.  T. J. Sokol Kolín - atletika 14  474,5 
  8.  Jiskra Litomyšl      2  258 
 
Body za družstvo: 
Hampl 46,75, Kunt 45,25, Peňáz ml. 43, Krejča 41,75, Širc 35, Coubal M. 31,5, Kulíšek (H) 27, Moravec 
26, Novotný 25, Peňáz st. 25, Rychlík 14, Smola (H) 13, Zajíc 13, Lonek 9,75, Koutník (H) 9, Balát 8, 
Malát 8, Svoboda 8, Baláček 7, Brychta (H) 6, Jíra 5,5, Semotam 4,75, Holub 4,75, Vítek 3,5, Coubal J. 
3, Šanc 2,25, Puczek 1,25, Fořt 0,25   



 

 
Muži B –  II. liga (vedoucí Ivan Karger a Tomáš Prajsner) 
  1.  AK Moravská Třebová  20  809,5   
  2.  AC Čáslav     19  752   
  3.  Hvězda Pardubice B   19  709,5 
  4.  TJ Jiskra Ústí nad Orlicí  12  650 
  5.  AC Spartak Choceň   10  537 
  6.  T. J. Sokol Kolín - atletika    2  286 
 
Body za družstvo:  
Prajsner 40, Bukáček 36, Vítek 31, Čerepušťák 27, Jíra 20, Martinec 19,5, Bernat 16, Bečka 13, Putzek 
11, Malát 11, Kunt 11, Kupka 8, Fiala 6, Dedík 6, Šanc J. 5,5, Řehák 5,5, Tittl 5, Franc Mich. 3, Martinek 
2, Höfner 1,5, Dudáš 1,5, Bouma 1,5, Bezucha 1,5, Šmahel 1, Podnecký 1, Křeček 1, Krakuvčík 0,5 
 
Junioři – Středočeský krajský přebor (vedoucí Antonín Morávek) 
  1. A. C. TEPO Kladno      9   227 
  2. T. J. Sokol Kolín - atletika   6  164 
  3. TJ Slavoj Stará Boleslav    3    73 
 
Body za družstvo: 
Martinec 40,5, Kupka 34,75, Franc 26,5, Balát 16, Svoboda 14, Moravec 13,75, Gladkov (H) 14, 
Křenovský (H) 9, Coubal 6,5, Dudáš 1,75  
  
Juniorky – mistrovství České republiky (vedoucí Jiří Tuček a Klára Tučková) 
  1.  AK Olymp Brno       307  
  2.  TJ Dukla Praha      205,5   
  3.  AK Škoda Plzeň      184  
  4.  T. J. Sokol Kolín - atletika   128  
  5.  Sokol Opava         76,5 
  6.  TJ Spartak Vlašim       66  
  7.  TJ LIAZ Jablonec nad Nisou     57 
  8.  Slezan Frýdek-Místek        21 
 
Juniorky – mistrovství Čech  
  1.  TJ Dukla Praha      241 
  2.  AK Škoda Plzeň       180 
  3.  T.J. Sokol Kolín - atletika   149 
  4.  LIAZ Jablonec nad Nisou    116 
  5.  TJ Spartak Vlašim       94,5 
  6.  Spartak Praha 4        91 
  7.  AC Česká Lípa        89 
  8.  AK Bílina          33,5 
  9.  Hvězda SKP Pardubice      19 
10.  Sokol České Budějovice      18 

Lokomotiva Trutnov       18 
 
 



 

Juniorky – Středočeský krajský přebor  
  1.  TJ Spartak Vlašim     14  429 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika  13  320 
  3. A. C. TEPO Kladno      8  182 
  4. TJ Slavoj Stará Boleslav     7    93 
  5. TJ Lokomotiva Beroun     2    37 
 
Body za družstvo: 
Pražáková 77 (z toho MČ a MČR 50), Šuková 73,25 (30,25), Hartmanová 72 (31), Volencová (H) 68 
(29), Novosadová (H) 61,25 (45,25), Ouředníková (H) 56 (5), Braunová 48,25 (10,25), Javůrková (H) 27 
(17), Janůrková 17 (10), Doudová 16,5 (9,5), Hrabová 10 (-), Skolilová 9 (-), Filounová 9 (-), Pospíšilová 
7 (-), Čechová (H) 7 (-), Zelená 5 (5), Červenková 2 (2), Klepetková 1,75 (1,75), Beranová (H) 1 (1) 
  
Dorostenci – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek) 
  1.  SSK Vítkovice      226  
  2.  AK Škoda Plzeň      173   
  3.  ASK Slavia Praha      172,5  
  4.  AK Olomouc       150,5 
  5.  A. C. TEPO Kladno     131 
  6.  T. J. Sokol Kolín - atletika     82  
  7.  AC Pardubice        82 
  8.  Slovácká Slavia Uherské Hradiště     61 
 
Dorostenci – mistrovství Čech 
  1.  ASK Slavia Praha      214 
  2.  AK Škoda Plzeň      183 
  3.  A. C. TEPO Kladno     137 
  4.  T. J. Sokol Kolín - atletika   126,5 
  5.  AC Pardubice      121 
  6.  AC Slovan Liberec       93 
  7.  ZŠ Jeseniova Praha       80 
  8.  Sokol Hradec Králové       72 
  9.  AC Ústí nad Labem       31 
10.  AC Mladá Boleslav       25 
11. VS Tábor         14,5 
12. Atletika Jihlava        10 
 
Dorostenci – Středočeský krajský přebor 
  1.  A. C. TEPO Kladno    12  407,5 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika   9  280,5 
  3.  TJ Slavoj Stará Boleslav     6    110 
  4. TJ Lokomotiva Beroun    3    32 
   
Body za družstvo: 
Hampl 61,75 (z toho MČ a MČR 46), Šanc Š. 59,75 (28), Bouma 36,5 (4,5), Martinek 34,5 (17), 
Semotam 30,75 (8), Bernat 29 (9), Jíra 27,5 (2,75), Bezucha 27,25 (6,25), Puczek 26,5 (5,5), Najman (H) 
26 (16), Kulíšek (H) 24,25 (24,25), Koutník (H) 20,25 (20,25), Piskač (H) 20 (-), Jína 17 (4), Šanc J. 12 
(5), Krejča (H) 10 (-), Hruška 8 (8), Kraus 5 (-), Brandejský 4 (4), Švarz 2 (-), Chlubna 2 (-), Vízner 1 (-) 



 

Dorostenky – Středočeský krajský přebor (vedoucí Jiří Tuček a Klára Tučková) 
  1. TJ Lokomotiva Beroun  11  374,5 
  2. A. C. TEPO Kladno   10  345 
  3. TJ Slavoj Stará Boleslav    6  172 
  4. T. J. Sokol Kolín - atletika   3    93,5 
 

Body za družstvo: 
Košátková (H) 31,75 (z toho MČ a MČR za juniorky 5,75), Rudolfská 26,5 (3,5), Jurečková 16,75 (5,75), 
Tillmann (H) 12 (4), Nováková 10, Bartáková (H) 6, Zatloukalová (H) 5, Štroblová 4 
 

Starší žáci – mistrovství České republiky (vedoucí Antonín Morávek)    
  1.  Sokol Opava       216 
  2.  SSK Vítkovice       179 
  3.  T. J. Sokol Kolín - atletika   166,5 
  4.  ASK Slavia Praha      149,5 
  5.  A. C. Sparta Praha       90 
  6.  A. C. TEPO Kladno       68 
  7.  AC Slovan Liberec       67 
  8.  AHA Vyškov        65 
   9.  Atletický klub Olomouc      44 
 10. Atletika Chrudim        18 
 

Starší žáci – mistrovství Čech  
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika   270 
  2. A. C. TEPO Kladno     195 
  3. Atletika Chrudim        91 
  4. Sokol České Budějovice      85 
  5. Lokomotiva Trutnov       80 
  6. ŠAK ZŠ Pardubice       70 
  7. Sokol Hradec Králové       61 
  8. Spartak Třebíč        59 
  9. TJ Nová Včelnice        40,5 
10. Atletika Jihlava        36,5   
 

Starší žáci – Středočeský krajský přebor   
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika 32   1062 
  2.  A. C. TEPO Kladno   28     729 
  3.  AC Čáslav      21     423 
  4.  Atletika Stará Boleslav  20     403 
  5. TJ Lokomotiva Beroun    19     329,5 
  6. TJ Spartak Vlašim   10       79 
  7. SKP Olympia Kutná Hora    8        76 
  8. A. C. TEPO Kladno B     2         5 
 

Body za družstvo:  
Král 188 (z toho MČ a MČR 58), Vítek 112,5 (35), Holub 94,75 (59), Krakuvčík 91,75 (38), Šámal 87,5 (12), 
Dudáš 87 (16), Hodboď (H) 78 (23,75), Hanuš 71 (20), Höfner 71,5 (14,75), Šmahel 68,25 (22,5), Řehák 65 
(24), Konvalina 63,5 (18), Fiala 59 (13,25), Pazdera 51,25 (22), Jareš 46 (12), Teplý 39,5 (-), Solom 29,75 
(13), Podnecký 27,25 (7,25), Hojda 27,25 (-), Spitzer 24 (-), Pavlas 23 (9), Forman 22,25 (11,75), Bělka 17 (-
), Pošík 16,5 (-), Technik 8,75 (-), Vilím 7,25 (7,25), Vejborný 7 (-), Czernin 3 (-), Křivský 1,5 (-), Humpolák 
1,25 (-), Batelka, Meišner, Rothanzl 



 

Starší žákyně – mistrovství České republiky (vedoucí Vlasta Šlezová a Veronika 
Jelínková) 
  1.  Sokol Opava        157 
  2.  LIAZ Jablonec nad Nisou   142 
  3.  T. J. Sokol Kolín - atletika   123,5 
  4.  A. C. TEPO Kladno      121 
  5.  ASK Slavia Praha      109 
  6. Slezan Frýdek-Místek        95,5 
  7. Atletika Jižní Město      90 
  8. Atletický klub Olomouc     53,5 
  9. Atletika Chrudim       44 
10. SSK Vítkovice       16,5 
 
Starší žákyně – mistrovství Čech 
  1.  A.C. TEPO Kladno      209 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika   188,5 
  3.  Atletika Chrudim       109 
  4.  Sokol České Budějovice        88 
  5.  TJ Nová Včelnice         78 
  6. Spartak Třebíč          69 
  7. Sokol Hradec Králové         67 
  8. Atletika Jihlava        48 
  9. ŠAK ZŠ Pardubice       45,5 
  10.  SK Dobruška        38 
 
Starší žákyně – Středočeský krajský přebor 
  1.  A. C. TEPO Kladno    33   828,33 
  2.  T. J. Sokol Kolín - atletika 33   800,49 
  3.  Atletika Stará Boleslav  30   738,83 
  4.  TJ Lokomotiva Beroun  24   464,5 
  5.  TJ Spartak Vlašim   20  193,5 
  6. TJ Neratovice    16  101 
  7. A. C. TEPO Kladno B   12    34 
  8. SKP Olympia Kutná Hora    6    11,33 
  9. TJ Kavalier Sázava     2      4 
 
Body za družstvo: 
Houžvičková 165 (z toho 51 MČ a MČR), Kozlová (H) 144 (62), Blehová 102 (26), Novosadová J. (H) 
87,5 (23), Olivová N. 60,75 (21), Čermochová 58,25 (24,5), Pešová 58,25 (18,5), Vosecká 56 (16), 
Šlehubrová 45,25 (8,5), Podaná (H) 43 (9,5), Vrbová 32 (-), Slavíčková 26,75 (3,5), Škopková 26,625 
(0,75), Radoňská 26,25 (-), Malečková 26 (7), Vánišová (H) 22,5 (1,75), Havlová 20,08 (10,5), Horáková 
18,75 (5,5), Šafránková 17,83 (6,25), Košatová 14,375 (2,25), Sandholcová (13,25 (-), Novotná 11,205 
(4,5), Kubáčová 6,75 (-), Špringerová 5,875 (-), Sombergová 5,5 (5,5), Slavíková 4,25 (-), Seifertová 4 
(4), Mrkvičková 3,25 (-), Šmigelská 3,25 (-), Štěpničková 2 (-), Vocásková 1 (-), Pavlíková 0,5 (0,5), 
Drábková, Holubová, Hrušková, Jančáková, Jelínková, Koděrová, Kozelková, Kuběnková, Kvapilová, 
Prášilová, Sikstová, Svobodová, Štěpánková, Tůmová  
  
     



 

Mladší žáci –  finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Martin Radikovský) 
  1.  SKP Nymburk      100 
  2.  Atletika Stará Boleslav      97 
  3.  T. J. Sokol Kolín - atletika     82 
  4.  A. C. TEPO Kladno        80 
  5.  SKP Olympia Kutná Hora      47 
  6.  SK Sporting Příbram        43 
  7.  TJ Spartak Vlašim        38 
  8.  TJ Lokomotiva Beroun      32 
  9. AC Čáslav         23 
10. Atletický oddíl - STŘELA Žebrák    17 
 
Mladší žáci – Středočeský krajský přebor, skupina B  
1. SKP Nymburk    23  568,5 
2. T. J. Sokol Kolín – atletika A 21  531,5 
3. Spartak Vlašim    13  286 
4. Olympia Kutná Hora   12  259,5 
5. AC Čáslav     10  245,5 
6. Slavoj Český Brod      4    98 
 
Body za družstvo: 
Moc 110,75 (z toho finále KP 24,75), Brát 88,25 (15,75), Šedivý 85,5 (18,75), Kratochvíl 57, Tvrzník 
54,75 (4,5), Fafejta 40,5 (5,75), Jarý 30,5 (0,5), Peeters 30,25 (2), Svoboda 23 (3), Bílek 20,5, Kuchař 
16,75 (0,5), Kalaš 15 (1,5), Petržálek 11,75 (1), Kopelent 4,5 (0), Vinduška 4 (4), Málek 4, Pernica 2,25, 
Hála 1, Horáček 1,Král 0,75, Hušek (0), Křivský (0), Kára, Vítek 0 
 
Mladší žákyně – finále krajského přeboru (vedoucí Vlasta Šlezová a Martin 
Radikovský) 
  1.  T. J. Sokol Kolín - atletika   126 
  2.  A. C. TEPO Kladno     111 
  3.  Atletika Stará Boleslav       82,5 
  4.  Atletický oddíl - STŘELA Žebrák    78 
  5.  SKP Nymburk        73 
  6.  SK Sporting Příbram       40 
  7.  TJ Lokomotiva Beroun      21 
  8.  AC Čáslav         19 
  9. Slavoj Český Brod         8,5 
10. SKP Olympia Kutná Hora        1 
 

Mladší žákyně – Středočeský krajský přebor, skupina B  
1. T. J. Sokol Kolín - atletika B 29  716,5 
2. SKP Nymburk    25  481,5 
3. AC Čáslav     19  218,5 
4. Slavoj Český Brod   16  154 
5. Olympia Kutná Hora   15  186 
6. Spartak Vlašim    10  131,5 
7. T. J. Sokol Kolín - atletika A   4  118 
8. T. J. Sokol Kolín – atletika C   2    26 



 

Body za družstvo: 
Sombergová 90,25 (z toho finále KP 18,75), Seifertová 84,25 (18), Pavlíková 69 (10,25), Vlková 66,25 
(8,5), Rothanzlová 59,75 (13,75), Znamínková 56,5 (4,75), Olivová L. 50,25 (7,75), Radikovská 49,5 
(7,75), Balátová 43,5, Vejdělková 39,5 (1,25), Hroudová 34,75, Pleskačová 33,75 (4,5), Kopelentová 
32,75, Kukalová 32,5 (2,25), Vokounová 30,75, Adamcová 27,25 (4,5), Olivová N. 22,25 (22,25), 
Pesslová 21,75, Štěrbová 19,25, Hovorková 17, Fridrichová 14,5, Černá 11, Kopecká 7, Höfnerová 7, 
Müllerová 6,75, Kaisingerová 6, Vejborná 5,5, Hroudová V. 5,25, Koubková 5, Šlégrová 3,75, Jelínková 
3, Novotná 3, Kulhavá 1,75 (1,75), Dubová 1, Kačerová 1, Radníková 1, Bechyňová 0,75, Dejdová, 
Sychrovská, Uhlířová, Větrovská, Svobodová, Schederová, Pernicová, Blechová  
 
Přípravka – finále přeboru Středočeského kraje (vedoucí Martin Radikovský)  
  1.   TJ Neratovice A      980 
  2.  TJ Sokol Říčany a Radošovice A  850 
  3. SK Sporting Příbram A    830 
  4.  Atletika Stará Boleslav A    820 
  5. AO Střela Žebrák A     800 
  6. A. C. TEPO Kladno A     750 
  7. TJ Lokomotiva Beroun A    700 
  8.  T. J. Sokol Kolín - atletika A   650 
  9.  SKP Nymburk A      600 
10.  TJ Slavoj Český Brod A    580 
11.  Atletika Líbeznice     560 
12.  Atletika Stará Boleslav B    520 
13. Sokol Roztoky A      460 
14. T. J. Sokol Kolín - atletika B   450 
15. AO Střela Žebrák B     430 
16. TJ Neratovice B      410 
17. SKP Sporting Příbram B    400 
18. TJ Lokomotiva Beroun B    340 
19. A. C. TEPO Kladno B     280 
20. TJ Slavoj Český Brod B    170 
21. TJ Sokol Říčany a Radošovice B  150 
22. SKP Olympia Kutná Hora    120 
 SKP Nymburk B      120 
24. Atletika Líbeznice B       70 
 
Středočeský pohár – smíšená družstva mužů a žen (vedoucí Jana a Ratislav Šedinovi) 
  1.  T.J. Sokol Kolín - atletika       53 
  2.  Atletika Stará Boleslav       39 
  3.  AC Čáslav                         38 
  4.  A.C. TEPO Kladno        36 
  5. SKP Nymburk        25 
  6. Lokomotiva Beroun       14 
  7. Spartak Vlašim        13 
  8. Slavoj Český Brod         4 
  9.  ANTE Žďár nad Sázavou        1 
 

 



 

PŘEKONANÉ  ODDÍLOVÉ  REKORDY 
 

Muži 
Hampl Štěpán   99  muži  60 m      6.87 
Hampl Štěpán   99  muži  100 m      10.63 
Hampl Štěpán   99  muži  150 m     16.33 
Hampl Štěpán   99  muži  200 m     21.72 
Novotný Miroslav  93  muži  kladivo     53.19 
Kunt Jiří     95  muži   400 m př.    53.55 
Holub, Bezucha, Jíra, Hampl  muži  4×200 m     1:32.21 
 
Ženy 
Šafránková Kateřina  89  ženy  kladivo     72.47 
Jiranová Helena   95  ženy  100 m př.    14.34 
Pražáková Zuzana  97  ženy  tyč      4.05 
Buranská Šárka   89  ženy  trojskok     12.61 
 
Muži do 22 let 
Kunt Jiří     95  muži 22  400 m př.    53.55 
 
Ženy do 22 let 
Jiranová Helena   95  ženy 22  100 m př.    14.34 
Jiranová Helena   95  ženy 22  100 m      11.97 
 
Junioři 
Svoboda Matěj   97  junioři  disk      49.71 
 
Juniorky 
Pražáková Zuzana  97  juniorky  tyč      4.05 
Šuková Martina   98  juniorky  3000 m př.    11:19.98  
Šuková Martina   98  juniorky  2000 m př.    7:21.82 
 
Dorostenci 
Hampl Štěpán   99  dorostenci 60 m      6.87 
Hampl Štěpán   99  dorostenci 100 m     10.63 
Hampl Štěpán   99  dorostenci 150 m     16.33 
Hampl Štěpán   99  dorostenci 200 m     21.72 
Bezucha Daniel   99  dorostenci 300 m př.    41.57 
Holub, Bezucha, Jíra, Hampl  dorostenci 4×200 m     1:32.21 
 
Dorostenky 
Hartmanová Markéta  99  dorostenky oštěp     37.84 
 
Žáci starší 
Holub Dominik   01  žci st.  60 m př.     8.53 
Holub Dominik   01  žci st.  sedmiboj     4204 
Holub Dominik   01  žci st.  300 m      36.46 



 

Král Dominik   01  žci st.  kladivo     61.28 
Vítek Jakub    01  žci st.  tyč      4.35 
Řehák, Krakuvčík, Fiala, Holub žci st.  4×60 m  rek. ČR  27.16 
Šmahel, Krakuvčík, Řehák, Holu žci st.  4×300 m     2:33.41 
 
Žákyně starší 
Houžvičková Barbora  01  žky st.  kladivo     46.27 
Blehová Sára    01  žky st.  disk      37.58  
 
Žáci mladší 
Moc Filip    03  žci ml.  míček     77.66 
 
Žákyně mladší 
Olivová Natálie   03  žky ml.  dálka     5.16 
Olivová Natálie   03  žky ml.  výška     1.64 
Olivová Natálie   03  žky ml.  pětiboj     2714 
Olivová Natálie   03  žky ml.  koule     13.74 
Seifertová Lucie   03  žky ml.  koule     12.85 
Šlehubrová Kristýna  03  žky ml.  60 m     8.24 
 

VÍTĚZOVÉ  TRADIČNÍCH  ZÁVODŮ 
 

90. ročník Drozdova lesního běhu       9.10. 
Sebastián Vošvrda  96  AC Mladá Boleslav    13:19           

      

80. ročník Prágrova memoriálu v klasickém pětiboji   21.  8. 
Pavel Krejča  93  T.J. Sokol Kolín - atletika  2733 b. 
  

78. ročník Buzkovy míle         21.  8. 
Jakub Rychlík  94  T.J. Sokol Kolín - atletika  4:50.74 
 

71. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400m   1.  5.   
Jan Tesař  90  Slavoj S.Boleslav    46.99         
  

65. ročník sprinterského trojboje mužů      21.  8. 
Tomáš Jonáš  94  AK Most     2447 b. 
 

58. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín            15.  5. 
Abdelkabi Saji  76  Atletica Casone Noceto - Maroko 1:08:36  
 

57. ročník Silvestrovského běhu       31.12. 
Jiří Křeček  98  Sokol Kolín-atletika   9:55 
 

45. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m   1.  5. 
Tomáš Martínek  00  TJ Slavoj Český Brod   9:31.27  
 

40. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí   1.  5. 
František Šmíd  87  TJ Dukla Praha    14.91 
 

26. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém mužů  21.  8. 
Zdeněk Baláček  93  T.J. Sokol Kolín - atletika  6.27 
 



 

26. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m   1.  5. 
Josef Pavlát  96  Spartak Praha 4    2:35.01 
 

25. ročník Kolínské atletické ligy středních škol 
Neproběhla 
 

8. ročník Memoriálu Václava Širce      21.  8. 
David Šutera  89  AK Olomouc     2.00 
 

17. ročník Velké ceny Kolína v běhu na 1000m žen   21.  8. 
Martina Procházková   86  T.J. Sokol Kolín - atletika  2:57.45 
 

12. ročník sprinterského trojboje žen      21.  8. 
Jana Korešová  81  USK Praha     2832 b.    
  

10. ročník Běhu krajem bitvy u Kolína      25.  6. 
Jiří Miler  75  AC Mladá Boleslav    32:54  
 

10. ročník Kolínské desítky         28.  8. 
Vlastimil Flégl  86  Vrchlabí     34:52 
 

REKORDY STADIONU 
 

Muži 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 
100 m   Ján Volko   1996   2016    10.41 
200 m   Ján Volko   1996   2016    10.41 
400 m   Patrik Šorm   1993   2016    46.47 
800 m   Filip Sasínek   1996   2016    1:46.86 
1500 m   Filip Sasínek   1996   2016    3:49.59 
3000 m   Volodymyr Kyts  1987   2016    8:21.24 
5000 m   neustaven 
10 000m   neustaven 
110 m př.  Petr Peňáz   1991   2016    14.00 
400 m př.  Michal Brož, Václav Barák 1992, 1990 2014, 2016   50.63 
3000 m př.  Vít Pavlišta   1985   2014    9:04.42 
Dálka   Radek Juška   1993   2016    7.97 
Trojskok  Tomáš Veszelka  1995   2016    16.13 
Výška   Matúš Bubeník  1989   2014    2.22 
Tyč    Michal Balner   1982   2014    5.71 
Oštěp   Jakub Vadlejch  1990   2016    87.20 
Disk    Tomáš Voňavka  1990   2016    63.18 
Koule   Jan Marcell   1985   2014    20.58 
Kladivo   Lukáš Melich   1980   2016    74.14 
Desetiboj  neustaven 
4 × 100 m  Česká republika      2016    39.70 
4 × 400 m  TJ Dukla Praha      2014    3:10.33 
 
 



 

Ženy 
 

Disciplína  Jméno    Rok narození  Rok vytvoření  Výkon 
 
100 m   Barbora Procházková 1991   2016    11.64 
200 m   Denisa Rosolová  1985   2014    23.55 
400 m   Iveta Putalová   1988   2014    54.41 
800 m   Alexandra Štuková  1990   2016    2:05.93 
1500 m   Lucia Klocová  1983   2016    4:16.39 
3000 m   Kristina Mäki   1991   2014    9:13.09 
10 000m    neustaven 
100 m př.  Lucie Koudelová  1994   2016    13.21 
400 m př.  Lucia Slaníčková  1988   2016    57.47 
3000 m př.  Radka Hanzlová  1994   2014    10:31.98 
Dálka   Jana Velďáková  1981   2014    6.35 
Trojskok  Lucie Májková  1988   2016    13.89 
Výška   Oldřiška Marešová  1986   2015    1.87 
Tyč    Jiřina Ptáčníková  1986   2016    4.60 
Oštěp   Barbora Špotáková  1981   2016    66.06 
Disk    Eliška Staňková  1984   2016    60.48 
Koule   Jana Kárníková  1981   2014    17.09 
Kladivo   Kateřina Šafránková 1989   2016    72.47 
Sedmiboj  neustaven 
4 × 100 m  USK Praha       2014    46.02 
4 × 400 m  USK Praha       2014    3:44.77 
 

ANKETA  O  ATLETA  KOLÍNA  2016 
 

Do letošní ankety svými hlasy přispěl vysoký počet 17 trenérů a členů výboru 
oddílu – Josef Holub, Veronika Jelínková, Ivan Karger, Václav Miler, Antonín Morávek, 
Květoslav a Ondřej Paříkovi, Martin Radikovský, Michal Satrapa, Petr Sklenář, Josef 
Slabý, Jana Šedinová, Adriana a Václav Škvorovi, Vlasta Šlezová, Jiří Tuček a Klára 
Tučková. Oproti loňsku jsme se vrátili opět ke třem kategoriím – dospělí a muži a ženy do 
22 let, junioři a dorost, starší a mladší žactvo. Vítězství Kateřiny Šafránkové, Štěpána 
Hampla a Dominika Holuba byla naprosto jasná. 

Pořadí ankety za rok 2016: 
 

Dospělí: 
 

         1.   Kateřina Šafránková    168   11.  Miroslav Novotný     11  
         2.   Matyáš Dalecký    145   12. Jakub Rychlík        2  
         3.   Šárka Buranská      123    Václav Širc        2 
         4.=   Helena Jiranová        115         
         4.=   Renata Vocásková     115    
         6.   Jiří Kunt          81    
         7.  Martina Procházková Uvizlová    49     
         8.   Pavel Peňáz ml.      41     
         9.   Pavel Krejča         40    
       10.   Pavel Peňáz st.        19 
 



 

Junioři a dorost: 
 

          1.   Štěpán Hampl       164   12. Markéta Hartmanová   12 
          2. Zuzana Pražáková     143   13. Lukáš Kupka       5  
          3.   Matěj Svoboda         125   14. Markéta Braunová      3 
          4.   Martina Šuková       124    15.= Jan Bouma       1   
          5.   Jan Balát          98   15.= Hana Klepetková      1            
   6.   Štěpán Šanc          75    
          7.   Aleš Moravec          54 
          8.   Jindřich Semotam           39 
          9.   Martin Coubal            22 
       10.=  Jiří Křeček            14     
       10.= Stanislav Jíra        14 
 

Žactvo: 
 

         1.   Dominik Holub      150     11. Filip Moc     7 
         2.   Dominik Král      141     12.= Tereza Čermochová   1 
         3.   Jakub Vítek      127    12.= Jakub Fiala     1 
         4.   Barbora Houžvičková      98    
         5.   Karel Hanuš      88     
         6.   Sára Blehová        79    
         7.   Marek Řehák        53           
         8.   Tadeáš Krakuvčík       39     
         9.   Natálie Olivová     33 
       10.   Denisa Pešová       31 
 
 

KVALIFIKOVANOST NAŠICH ROZHODČÍCH STÁLE POKULHÁVÁ 
 

Naši rozhodčí v roce 2016 zajistili opět rekordní počet 52 závodů, které náš oddíl 
uspořádal. Díky tomu, že jsme po roční pauze znovu uspořádali špičkový podnik, a to kolo 
Česká spořitelna extraligy, jsme znovu zorganizovali tradiční jarní doškolení a školení 
nových rozhodčích, kterých se nám podařilo vyškolit osm. Na rozdíl od předchozího roku 
se nám vyhnuly „průšvihové“ závody, i když samozřejmě ne vše bylo dokonalé.  

Bohužel nic se v roce 2016 nezměnilo na tom, že máme „papírově“ téměř šedesát 
rozhodčích 3. třídy (aktivních o dvě desítky méně), ale jen šest (!) rozhodčích vyšších tříd. 
Musíme proto na větší závody zvát k obsazení funkcí hlavního rozhodčího a jeho zástupce, 
vrchníků disciplín, startérů, rozhodčích chůze apod. velký počet rozhodčích z jiných 
klubů. V roce 2016 převzal vedení úseku rozhodčích od Ing. Milana Kantora, který tuto 
funkci vykonával dlouhou řadu let a jemuž patří obrovské poděkování, Josef Holub, který 
na jaro 2017 připravil školení a doškolení rozhodčích zaměřené především na zvýšení 
kvalifikace řady z nich. Nově potřebujeme také rozhodčí, kteří projdou speciálním 
školením na používání nové měřicí a vážicí sady, kterou jsme nákladem 135 000,- Kč 
pořídili. 

Práce rozhodčích v roce 2016 v naprosté většině závodů zasluhuje absolutorium. 
Vedle extraligy dokázali na vysoké úrovni zajistit za účasti ministryně školství celostátní 
finále Poháru rozhlasu, prvoligové kolo mužů a žen, mítink Youth Athletics – Sokol 
Grand Prix, Polabské závody, Velkou cenu Kolína a závod Kolínských sportovních dnů 
ZŠ s účastí 500 startujících. Velké nasazení vyžadoval i krajský přebor mladšího a staršího 



 

žactva i další žákovské závody a všechny běžecké závody na čele se závodem Kolín-
Velký Osek-Kolín, Silvestrovským během znovu s více než 300 účastníky, Kolínskou 
desítkou či Drozdovým lesním během. Parta vrhačů kolem Petra Sklenáře uspořádala 
celou řadu vrhačským pětibojů a čtvrtků včetně veteránského mistrovství ČR, třešinkou na 
dortu pak byly světové hody Barbory Špotákové a Jakuba Vadlejcha na jednom ze čtvrtků. 

Chceme všem našim rozhodčím za odvedenou práci v roce 2016 poděkovat a popřát 
jim do nové sezóny, ve které bude zcela spravedlivě navýšeno jejich odměňování, hodně 
zdraví a elánu! 

 

Seznam rozhodčích s platnou kvalifikací: 
Adamec Jaroslav (3-2017), Bečka Jaroslav (3-2018), Braun David (3-2019), Bukáček Jan (3–
2019), Czakojová Kristýna (3-2017), Dalecký Matyáš (3–2017), Fišerová Marie (3–2019), Fořt 
Petr (3– 2019), Franc Michal (3-2021), Francová Markéta (3-2021), Glaserová Barbora (3–2017), 
Hartmanová Olga (3-2021), Hartmanová Zuzana (3–2019), Hejduk Zdeněk (2–2018), Holub 
Josef (3–2020), Hrabánková Eva (3–2016), Kantor Milan (1–2016), Karger Ivan (2-2019), 
Klepetková Hana (3-2021), Krakuvčík Roman (3-2021), Kupka Lukáš (3-2021), Kunc Ondřej (3-
2018), Kunt Jiří (3-2021), Lanc Roman (3–2019), Ledvina Karel (3–2017), Miler David (3-2016), 
Miler Václav (3–2016), Minarčíková Jana (3–2016), Morávek Antonín (3–2016), Novotný 
Miroslav (3–2017), Palán Matěj (3-2017), Pařík Květoslav (3–2019), Pařík Ondřej (3-2021), 
Peňáz Pavel st. (3–2019), Pilc Jaroslav (3–2019), Plešinger Stanislav (Ú-2018), Prajsner Tomáš 
(3–2017), Radikovský Martin (3–2019), Robovský Jiří (3–2019), Rychlík Jakub (3–2019), 
Satrapa Michal (3–2019), Skalník Jan (3-2016), Skalníková Barbora (3–2016), Sotonová Petra 
(3-2017), Sovadínová Žaneta (3-2016), Svoboda Matěj (3-2021), Šafránková Kateřina (3-2018), 
Šanda Václav (3–2019), Šandová Irena (3–2019), Šedinová Lenka (3–2019), Stránská Adéla (3–
2017), Šimková Leona (3–2017), Širc Václav (3–2019), Škvor Václav (2–2018), Škvorová 
Adriana (3–2018), Škoda Jan (3-2017), Šlezová Vlasta (3–2018), Špinková Sabina (3–2021), 
Tuček Jiří (2–2016), Tučková Klára (3–2018), Tučková Markéta (3–2016), Tuzar Jan (3-2018), 
Vančurová Lenka (3-2021), Vaňková Jitka (3–2019), Veselý Milan (3–2019)  

*  kurzívou jsou označeni rozhodčí v roce 2016 neaktivní 
 

Seznam rozhodčích, aktivních na stadiónu, s prošlou kvalifikací či bez ní: 
Eidrnová Vladimíra, Jelínková Veronika, Jiranová Helena, Smítka Michal, Šedina Ratislav, 
Šedinová Jana 

Jiří Tuček a Stanislav Plešinger  
 

TŘICET TRENÉRŮ NÁM PŘESTÁVÁ STAČIT! 
 

Trenérskému „řemeslu“ se v našem oddíle věnovalo v uplynulém roce 2016 celkem 
30 trenérů. Třináct z nich na úseku přípravek a zbylých sedmnáct v kategoriích od 
mladšího žactva až po dospělé. 

Na jaře úspěšně zakončila dvouletý cyklus školení k získání 2. trenérské třídy Adéla 
Stránská, v té době již v očekávání, kvůli němuž musela svoji aktivní trenérskou činnost 
přerušit. Věřím, že se k nám brzy vrátí. 

Do našeho kádru jsme získali dalšího „jedničkáře“. Věra Suchomelová, bývalá 
čáslavská atletka, si při našem oddíle prodloužila svoji kvalifikaci při jednom 
z podzimních doškolovacích seminářů a nyní působí jako výpomoc v tréninkové skupině 
přípravky Sabiny Špinkové, která se v druhé části roku stala také maminkou. 

Do třetice všeho šťastného se na Vánoce narodila dcerka další naší trenérce Báře 
Glaserové, která pracovala v přípravce při ZŠ Pečky. I jí moc gratulujeme! 



 

 V říjnovém termínu se školení 3. třídy zúčastnil tandem trenérů Radek Bechyně a 
Ondřej Dudáš, kterým jejich přípravková skupina volně vstoupila do žákovského věku. 
Jablonecké školení bylo oběma našim trenérům určitě ku prospěchu. 
 Mnoho našich trenérů se v letošním roce zúčastnilo také různých doškolovacích 
seminářů pořádaných atletickým svazem k prodloužení kvalifikace i dalších odborných 
školení. Antonín Morávek se na jaře zúčastnil semináře Atletika do škol pořádaného 
tradičně na ZŠ Jeseniova Praha, kde mají dlouholeté zkušenosti. Na podzim potom tento 
trenér absolvoval ještě kurz pořádaný FTVS UK v Praze „Diagnostika a výběr sportovních 
talentů“. Skupina čtyř trenérů Vladimír Pražák, Klára Tučková, Lenka Šedinová a Ondřej 
Pařík si v listopadu prodlužovala kvalifikaci při odborném semináři ČAS zaměřeném na 
hod oštěpem. Vlasta Šlezová jako hlavní trenérka Sportovního střediska při našem oddíle 
(12-15 let) absolvovala tradiční seminář pro vedoucí trenéry těchto středisek v Nymburce, 
tentokrát obohacený o metodiku skoku o tyči.  
 V polovině roku jsme od atletického svazu obdrželi výzvu k podávání žádostí o 
pokračování již při našem oddíle zřízeného Sportovního střediska. Český atletický svaz 
připravil na nový olympijský cyklus nová kritéria a také novou formu rozvrstvení 
podpory. Náš oddíl v tomto výběrovém řízení uspěl nadmíru dobře a jako jeden ze 7 
oddílů z celé České republiky obdrží v nadcházejícím období nejvyšší podporu. I díky 
tomu jsme mohli pro další sezónu zřídit nové trenérské místo na úseku mladšího žactva a 
přípravek, kam byla vybrána Lenka Šedinová. Věřím, že se Lence bude skvěle dařit a 
přeju jí mnoho sil. 
  

Činní trenéři:  
Eidrnová Drahomíra (1.-2020), Morávek Antonín (1.-2020), Pražák Vladimír (1.-2016), 
Suchomelová Věra (1.-2021), Fišerová Marie (2.-2018), Karger Ivan (2.-2016), Pařík Květoslav 
(2.-2019), Stránská Adéla (3.-2021), Šedina Ratislav (2.-2020), Šedinová Jana (2.-2020), 
Šedinová Lenka (2.-2021), Šlezová Vlasta (2.-2020), Tuček Jiří (2.-2019), Bechyně Radek (3.-
2021), Coubal Jakub (3.-2020), Dudáš Ondřej (3.-2021), Glaserová Barbora (3.-2017), Jelínková 
Veronika (3.-2017), Ledašilová Kateřina (3.-2020), Radikovský Martin (3.-2020), Robovský Jiří 
(3.–2019), Tučková Klára (3.-2020), Prajsner Tomáš (TŽ-2019), Sklenář Petr (TŽ-2019), 
Špinková Sabina (TŽ-2018), Francová Markéta (TAP-2019), Hartmanová Zuzana (TAP-2019), 
Slavíková Markéta (TAP-2017), Šafránková Kateřina (TAP-2017), Veselá Veronika (TAP-2020) 

Nečinní trenéři s platnou kvalifikací:  
Pařík Ondřej (1.–2021), Minarčíková Jana (TŽ-2018), Satrapa Michal (TŽ-2019), Seifert David 
(TŽ-2019), Vaňková Jitka (TŽ-2018) 
zkratky kvalifikací - TŽ trenér žactva, TAP trenér atletických přípravek  

Antonín Morávek  
 

NAŠI NEJLEPŠÍ JSOU ZABEZPEČENI I VE STŘEDISCÍCH 
 

Velikou pomoc při zabezpečování sportovní činnosti našich nejlepších závodníků 
přinášejí články vrcholového sportu financované především z prostředků jednotlivých 
resortů a v posledních dvou a půl letech hlavně Atletické centrum mládeže Kolín při SOŠ 
informatiky a spojů, řízené Středočeským krajem. 

V resortních sportovních centrech (RSC) ministerstva vnitra a ministerstva obrany 
byli zařazeni Kateřina Šafránková, Matyáš Dalecký, Zuzana Pražáková a Renata 
Vocásková, ve vrcholovém sportovním centru mládeže (VSCM) pak Helena Jiranová. Ve 
středočeském sportovním centru mládeže (SCM), které jako hlavní trenérka vede Hana 



 

Větrovcová z Kladna a Antonín Morávek byl jejím asistentem, jsme v uplynulém roce 
měli sedmnáctinásobné zastoupení. Patřili do něj Jan Balát, Sára Blehová, Martin Coubal, 
Matěj Čapek, Jakub Fiala, Štěpán Hampl, Karel Hanuš, Dominik Holub, Barbora 
Houžvičková, Dominik Král, Aleš Moravec, Denisa Pešová, Tomáš Puczek, Jindřich 
Semotam, Matěj Svoboda, Štěpán Šanc a Martina Šuková. Pro období let 2017-2020 ale 
byl systém činnosti SCM i zařazování do něj změněn. V roce 2017 budeme mít zařazeno 
opět 17 atletů. Z původní sedmnáctky překročili věk pro zařazení Martin Coubal a Matěj 
Svoboda, Matěj Čapek zanechal činnosti a kritéria pro opětovné zařazení nesplnil Aleš 
Moravec. Naopak nově si o místo v SCM řekli Tereza Čermochová, Stanislav Jíra, Marek 
Řehák a Jakub Vítek. Nově ale kromě skupiny TOP mohou zařazení atleti čerpat 
prostředky na přípravu pouze v rámci centrálních soustředění a testovacích srazů. Zařazení 
našich atletů pro rok 2017: 
Skupina TOP – Štěpán Hampl 
Skupina A – Štěpán Šanc, Jindřich Semotam, Tomáš Puczek 
Skupina B – Jan Balát, Sára Blehová, Tereza Čermochová, Karel Hanuš, Dominik Holub, 
Barbora Houžvičková, Stanislav Jíra, Dominik Král, Martina Šuková, Jakub Vítek  
Skupina C – Jakub Fiala, Denisa Pešová, Marek Řehák 

Do reprezentačních výběrů bylo v roce 2016 zařazeno celkem jedenáct našich 
atletů, tedy o tři více než v roce 2015! Helena Jiranová a Kateřina Šafránková byly 
členkami užšího výběru pro OH, MS a ME, Matyáš Dalecký a Renata Vocásková byli 
jmenováni do výběru U23, Štěpán Hampl a Zuzana Pražáková byli zařazeni do užšího 
reprezentačního výběru juniorů a dorostu pro MSJ, ME17 a MU a Jan Balát, Martin 
Coubal, Dominik Holub, Aleš Moravec a Matěj Svoboda patřili do širšího reprezentačního 
výběru juniorů a dorostu. Pro následující rok 2017 znovu podstatně kolínské zastoupení 
v reprezentačních výběrech stouplo, a to na 17 závodníků! V reprezentaci se sice neudrželi 
Martin Coubal, Matyáš Dalecký a Aleš Moravec, ale zařazeni byli Kateřina Šafránková do 
užšího seniorského výběru pro MS, ME družstev a EP, Helena Jiranová do širší seniorské 
reprezentace pro World Relays, HME a ME družstev, Renata Vocásková do užšího výběru 
U23 pro ME22 a MU, Zuzana Pražáková a Matěj Svoboda do širšího výběru této 
kategorie, Štěpán Hampl do užšího výběru U20 pro MEJ a MU, Jan Balát a Martina 
Šuková do širšího výběru této kategorie a do širšího výběru U18 Sára Blehová, Karel 
Hanuš, Barbora Houžvičková, Dominik Holub, Dominik Král, Tomáš Puczek, Jindřich 
Semotam, Štěpán Šanc a Jakub Vítek. 

Velkým přínosem je od poloviny roku 2014 Atletické centrum mládeže Kolín. To 
pracovalo s ročním rozpočtem 650 000,- Kč, který je rozdělen do tří spolupracujících 
klubů (Sokol Kolín-atletika, AC Čáslav a Spartak Vlašim) poměrně podle počtu 
zařazených závodníků. V roce 2016 bylo do ACM postupně zařazeno 88 atletů, z toho 56 
kolínských! Ve skupině A (1.-3. místo v ČR v kategoriích M22, Ž22 a juniorů) byli 
zařazeni Balát, Dalecký, Hampl, Jiranová, Pražáková, Svoboda, Šuková a Vocásková, ve 
skupině B (1.-3. místo v kategoriích dorostu a žactva, 4.-8. místo mezi M22, Ž22 a 
juniory) pak Bečka, Blehová, Coubal, Čapek, Franc, Hanuš, Holub, Houžvičková, 
Janůrková, Klepetková, Král, Křeček, Kunt, Kupka, Moravec, Pešová, Semotam, Šanc a 
Vítek, do skupiny C (4.-8. místo v kategoriích dorostu a žactva, 9.-16. místo u 
osmnáctiletých juniorů) patřili Bernat, Čermochová, Jíra, Hruška, Krakuvčík, Kraus, 
Olivová, Puczek, Řehák, Tittl a ve skupině D (9.-16. místo v ČR) byli zařazeni Batelka, 
Bouma, Braunová, Doudová, Hartmanová, Jareš, Jína, Konvalina, Martinek, Moc, 



 

Pavlíková, Pazdera, Radoňská, Rudolfská, Spitzer, Šámal, Šmahel, Štroblová a Vosecká. 
Bohužel zatímco pro rok 2016 překročilo věkovou hranici nebo nesplnilo podmínky pro 
zařazení na nový rok 8 našich atletů, pro rok 2017 byli z centra pro překročení věku 
vyřazeni Bečka a Dalecký, pro zanechání činnosti či nesplnění výkonnostních kritérií pak 
Batelka, Čapek, Doudová, Franc, Hruška, Janůrková, Pavlíková, Radoňská, Spitzer a 
Štroblová, tedy plných 13 závodníků. Naopak na základě umístění v českých tabulkách 
2016 byli nově do skupiny C Jakub Fiala a do skupiny D Lucie Seifertová a a Kristýna 
Šlehubrová. K 1.1.2017 je tak v ACM zařazeno celkem 69 atletů, z toho 46 kolínských. 
Z rozpočtu ACM může náš oddíl čerpat především na odměny trenérům, dále pak na 
výcvikové tábory, regeneraci, pronájmy, dopravu a nákup nářadí a náčiní, což výrazně 
uleví rozpočtu klubovému. 

Jiří Tuček a Květoslav Pařík 
 

SPORTOVNÍ  ZÁKLADNA  MLÁDEŽE 
 

V rámci Sportovní základny mládeže, která je u našeho oddílu zřizována a 
financována Českou obcí sokolskou, sdružujeme mladé atlety ve věku 16 – 19 let v počtu 
40 jmen. Díky široké základně a obětavé práci mnoha trenérů se po několika letech, kdy 
jsme s naplněním této kvóty měli trochu problémy, začíná blýskat na lepší časy. Proto už 
není tak jednoduché vybrat oněch 40 jmen. Vesměs se jedná zejména o účastníky 
individuálního Mistrovství ČR. 
 V atletické sezóně 2016 se nám dařilo opravdu nevídaně. Z pohledu našich 
mládežnických družstev jsme zaznamenali dvě nádherné bronzové medaile starších žáků a 
starších žákyň. Z mistrovského závodu v Opavě jsme tehdy odjížděli opravdu hodně 
potěšeni. Naše juniorky dokázaly na Mistrovství ČR vybojovat slušivé čtvrté místo a 
dorostenci byli šestí.  Škarohlídi by mohli tato umístění a fakt, že jsme z krajského přeboru 
nepostoupili s družstvy juniorů a dorostenek, lehce použít ke kritice. Je však potřeba si 
uvědomit, že celou problematiku mládežnické atletiky je nutno chápat komplexně. 
Dospívání, jiné zájmy, vyšší nároky na trénink a stoupající konkurence. S těmito problémy 
se potýkají všechny oddíly v zemi a my nejsme výjimkou. Do jisté míry je zbytečné si 
s tím lámat hlavu. Nicméně jsem si jist, že v našem oddíle děláme maximum pro to, 
abychom na tomto poli byli co nejúspěšnější a naše výsledky to také jasně dokazují! 
 V oblasti individuálních úspěchů se taktéž nemáme za co stydět. V reprezentačních 
dresech se v sezóně 2016 představilo 5 atletů základny mládeže. Nejvýraznější 
reprezentační start zaznamenal sprinter Štěpán Hampl, který se probojoval na Mistrovství 
Evropy dorostenců, konané v gruzínském Tbilisi, na 100 m krásným kvalifikačním časem 
z Mistrovství ČR mužů 10,63 s. I když se mu tento čas v semifinále Mistrovství Evropy 
nepodařilo zopakovat (10,87 s), bylo 9. místo jeho dosavadním životním úspěchem a 
věřím, že s odstupem času si takové zkušenosti cení víc a víc. Další reprezentační starty 
byly z mezistátních utkání: MU do 22 let (Vocásková, Pražáková), MU juniorů (Šuková, 
Svoboda, Pražáková), MU dorostenců (Hampl). 
 I na vrcholných domácích podnicích, tedy při Mistrovstvích České republiky, se 
kolínské mládeži dařilo skvěle. Zisk 5 zlatých medailí, 3 stříbrných, 2 bronzových a 17 
dalších umístění v nejlepší osmičce z MČR, to je dle mého názoru opravdu vynikající 
výsledek i v porovnání atletických velkoklubů.  

V průběhu sezóny jsem se setkával s názory a narážkami na těžko uchopitelný 
problém. Na chybějící tzv. „duch oddílu“. Já mám však za to, že tento „duch“ je tu stále s 



 

námi a neopustil nás. Připouštím, že před cca 10 lety bylo možná snazší tohoto „ducha“ 
utvářet napříč věkovými kategoriemi, a proto se někteří z členů dnes těžko srovnávají 
s tím, že ne všichni se známe nebo se kamarádsky zdravíme. V oddíle je nás přes 500! 
Před zmiňovanými 10 lety to bylo o mnoho méně lidí, kteří se dennodenně potkávali na 
atleťáku. Když jezdím s mládežnickými družstvy na kola krajských přeborů nebo na 
mistrovské závody, nemám pocit, že by se mladí mezi sebou neznali, nekamarádili se a 
neměli své společné zájmy. Naopak! Při mé práci mě moc těší, že pozoruji, jak si naši 
mládežníci nacházejí společnou řeč a kolínská atletika je přivedla k sobě. A my se musíme 
vyrovnat s tím, že v tomto směru pro ně nejsme partnery. Ani to po nich nevyžaduji. 
Copak by si asi tak se mnou povídali někde na chatě nebo ti starší na diskotéce? Nechme 
mladé, ať si utvářejí svoje vztahy, buďme jim oporou ve chvílích krize a nápomocni, když 
nás o to požádají. 

Závěrem přeji všem našim členům mnoho zdraví v dalším roce. Děkuji trenérům za 
jejich práci, které se věnují, a přeju jim, ať mají ze svých svěřenců jen a jen radost. 
 

Antonín Morávek – vedoucí trenér SZM 
 

ATLETIKA PRO DĚTI 
 

Zájem o atletiku pro děti stále roste, a to nejen díky proběhlé olympiádě v Riu de 
Janeiru, ale i díky dobré práci našich přípravkových trenérů a atletickému zázemí.  
Bohužel bychom potřebovali daleko více trenérů, než máme, abychom mohli vyhovět 
všem zájemcům.   

V letošním roce sportovalo v 7 přípravkových skupinách 250 dětí  ve věku 5-10 let.  
Nejmenší přípravku (ročníky 2011 a 2010), rozdělenou na dvě skupiny, mají na starost 
trenérky Veronika Veselá a Maruška Fišerová a k ruce jim byly dvě šikovné deváťačky ze 
spolupracující 7. ZŠ Eliška Meissnerová a Daniela Valeková. Dalším pomocníkem jsou 
přípravková trička s křestními jmény na zádech, podle kterých mohou trenéři s dětmi 
rychle komunikovat. O rok vyšší přípravku (2009) vedla Sabina Špinková, která na konci 
roku odešla na mateřskou dovolenou, zaskočila za ni naše nová trenérka Věra 
Suchomelová a od ledna povede děti ještě Lenka Šedinová. I zde pomáhají dvě studentky  
Lenka Lísková a Eliška Kayserová. Ročník 2008 pokračuje už druhým rokem s trenérem 
Jakubem Coubalem, stále se početně rozrůstá a tvoří dvě skupiny. Přípravka ročníku 2007 
trénuje pod vedením Markéty Francové a Lenky Šedinové a  nejstarší přípravka (ročník 
2006) je v trenérské péči Jiřího Robovského. Přípravka v Pečkách bude mít další rok 
pauzu, neboť trenérka Bára Glaserová odešla na mateřskou dovolenou a nepodařilo se nám 
za ni najít náhradu.  

Přípravkové závody probíhají již osvědčeným systémem - v rámci oddílu a pro 
nejstarší pak pravidelné mezioddílové mítinky v Nymburce, Kolíně, Kutné Hoře, Čáslavi, 
Vlašimi), a to tři mítinky v zimě a tři v létě. Ti nejlepší pak startují ve finále krajského 
přeboru přípravek, které bylo v roce 2016 opět ve Staré Boleslavi. Finále se zúčastnilo 24 
týmů a naše A družstvo obsadilo 14. místo, družstvo B skončilo na 20. místě.   

V přípravkách však nejde o výsledky, ale hlavně o radost z pohybu.  
Vlasta Šlezová 

 
 

 



 

SPORTOVNÍ  STŘEDISKO 
 
Naše sportovní středisko (SpS) bylo pro další olympijské období 2017-2020 zařazeno 

mezi sedm nejlepších středisek v republice s výrazně navýšenou finanční dotací – to je 
super, ale zároveň je to závazek po celé další období tuto úroveň udržet a to nebude lehké. 
Je však jasné, že rok 2016 byl velice úspěšný. 

V průběhu roku členové SpS nejprve získali na KP v hale 11 zlatých, 4 stříbrné a 4 
bronzové medaile, když se přeborníky kraje stali dvakrát Dominik Holub a dále Denisa 
Pešová, Jakub Vítek, Filip Moc, Kristýna Šlehubrová a Natálie Olivová. Na mistrovství 
ČR v hale pak dominoval Dominik Holub, který se stal mistrem ČR v sedmiboji a v běhu 
na 60 m a k tomu přidal dvě stříbrné medaile na 150 m a v dálce a byl finišmanem  
stříbrné štafety na 4x300m (Krakuvčík, Höfner, Šmahel, Holub). Stříbro vybojoval Jakub 
Vítek v tyči, čtvrtá skončila Denisa Pešová ve výšce, pátý na 300 m Tadeáš Krakuvčík. 
 Dařilo se nám i na přeboru ČOS v přespolním běhu. První místo obsadila Aneta 
Benešová, druhé místo si vyběhly Linda Radoňská a Natálie Pleskačová, bronz přidaly 
Andrea Vlková a Barbora Štěrbová. 
 Následoval přebor ČOS v pětiboji mladšího žactva, kde si zlato v kategorii žáků 
vybojoval Filip Moc, stříbro získal Josef Šedivý a bronz Antonín Tvrzník. Mezi děvčaty si 
rozdělily medaile Natálie Olivová, Eliška Pavlíková a Rozárrie Znamínková. 
 Krajský přebor jednotlivců na dráze přinesl 39 medailí a šestnáct titulů krajských 
přeborníků. Výborné výkony převedl Dominik Král, který vyhrál tři vrhačské disciplíny, 
kvalitní byly i výkony Dominika Holuba, Sáry Blehové, Jakuba Vítka, Denisy Pešové, 
Barbory Houžvičkové, Karla Hanuše či Romana Pazdery. 

Na mistrovství České republiky ve vícebojích tentokrát členové SpS čtyřnásobnou 
účast v medailový úspěch neproměnili. Nejlépe si vedl starší žák Jakub Vítek, který 
v devítiboji starších žáků skončil na 9. místě, a Natálie Olivová v pětiboji mladších žákyň 
výkonem 2714 bodů výrazně překonala kolínský rekord a uzavřela první desítku. 

Na mezikrajovém utkání staršího žactva se v dresu Středočeského kraje představilo 
sedm mladých kolínských atletů a ti výrazně pomohli k vítězství Středočechů. Zvítězil 
tyčkař Jakub Vítek, dvě stříbrné vybojoval Dominik Holub na 60 m a v dálce a podílel se 
na vítězství štafety na 4x60 m. Čtvrtí skončili v disku Sára Blehová a v kouli Dominik 
Král, který byl ještě šestý v disku.  

Na přeboru ČOS ve čtyřboji dívčí družstvo Šárka Havlová, Rozárrie Znamínková a 
Sandra Kronusová vybojovalo první místo a druzí byli chlapci Jiří Šámal, Tomáš 
Konvalina, Adam Hojda a  Josef Šedivý.  

Na domácím Youth Athletics vyhráli Dominik Holub 60 m a 300 m v novém 
kolínském rekordu 36,46 a Denisa Pešová a Vojtěch Pavlas ve výšce. Druhé příčky 
vybojovali Jakub Fiala na 60 m, Stanislav Bělka ve výšce, Tereza Čermochová na 60 m, 
poprvé pod osm sekund, Natálie Olivová v dálce a Barbora Houžvičková v kouli. 
Bronzové medaile pak získali Tadeáš Krakuvčík na 300 m a Roman Pazdera na 1500 m. 

Vrcholy sezóny přišly na podzim. Nejprve výborných výsledků dosáhla 
šedesátičlenná výprava našich žáků na největším žákovském závodě v Evropě – European 
Kids Atletics Games v Brně. Zde vybojovali v obrovské konkurenci 9 medailí a dalších 14 
umístění v nejlepší osmičce. Štafeta žáků Řehák, Krakuvčík, Fiala, Holub časem 27,35 
překonala o setinku český klubový rekord! Nejúspěšnějším kolínským atletem na EKAGu 
byl stejně jako loni Dominik Holub, který ke zlatu ze štafety přidal zlato z dálky a stříbro 



 

z běhu na 60 metrů. Dvě zlaté medaile si přivezla mladší žákyně Natálie Olivová z výšky a 
dálky. Čtvrté kolínské zlato přidala v hodu kriketovým míčkem ve stejné kategorii Lucie 
Seifertová výkonem 55,31 m. Stříbrnou medaili vybojovali  Kristýna Šlehubrová na 60 m 
a  Jakub Vítek v dálce.  Bronz pak přidal Jakub Dudáš v kouli. 

Na mistrovství České republiky kolínští žáci podali výborné výkony a se ziskem 10 
medailí se stali nejúspěšnějším oddílem v republice. O tři tituly mistrů ČR, šest stříbrných 
a jednu bronzovou medaili a osm umístění ve finálové osmičce se postarali Dominik Král, 
Karel Hanuš, Jakub Vítek, Dominik Holub, Barbora Houžvičková, Sára Blehová, Marek 
Řehák, Natálie Olivová, Denisa Pešová, Tereza Čermochová, Tadeáš Krakuvčík, Jakub 
Fiala a Filip Šmahel. Na hlavní závod sezóny se probojovali i Roman Pazdera, Jan Jareš, 
Jiří Šámal, Karolína Vosecká, Vojtěch Höfner a Tomáš Konvalina.  

Nejlepší šestice z šampionátu uspěla i na mezistátním utkání žactva Slovensko–
Maďarsko–Chorvatsko–Slovinsko–ČR. Dominik Holub byl členem vítězných štafet na 
4x100 i na 4x300 metrů a byl druhý v dálce, Dominik Král byl třetí místo v  kladivu 
v novém kolínském rekordu 61,05, Barbora Houžvičková byla v kladivu čtvrtá a Karel 
Hanušovi v téže disciplíně pátý, Sára Blehová v disku a Jakub Vítek v tyči šestí. 

Členům SpS je výrazně dařilo i v soutěžích družstev. V mladším žactvu, které nemá 
vrchol na mistrovství České republiky, ale na přeboru kraje, se vytáhla především děvčata, 
která se stala přebornicemi rozdílem 15 bodů před kladenskými dívkami. Bronzové 
medaile si přivezli i chlapci.  

V krajském přeboru staršího žactva chlapci jednoznačně dominovali, zato dívky 
vybojovaly druhé postupové místo až v posledním kole. Podobné to ale bylo i na 
mistrovství Čech, kde chlapci suverénně zvítězili a děvčata byla stříbrná a úspěšnou tečku 
přidaly oba týmy v Opavě na mistrovství ČR, kde obě družstva vybojovala bronzové 
medaile. 

Na mistrovství ČR v přespolním běhu si mezi 85 staršími žákyněmi poměrně dobře 
vedly jak 29. Linda Radoňská, tak 31. Tereza Škopková. Stejného umístění dosáhla v 
nejpočetněji obeslané kategorii mladších žákyň Andrea Vlková. Mladší žákyně Vanessa 
Adamcová doběhla na 38. místě, o jednu příčku hůře skončil starší žák Roman Pazdera a 
42. místo vybojovala mladší žákyně Eliška Pavlíková. 

Na prosincovém halovém mezikrajovém utkání mladšího žactva středočeský výběr 
reprezentovali také Kristýna Šlehubrová, Josef Šedivý a  Natálie Olivová, která pro svůj 
tým vybojovala nejvyšší možný počet 22 bodů. Zvítězila totiž jak ve skoku vysokém, tak 
ve skoku dalekém. Výrazně zabodovali i Josef Šedivý, třetí příčku na 60 metrů překážek, a 
Kristýna Šlehubrová, čtvrtá na 60 metrů. V celkovém hodnocení krajských družstev 
obsadil středočeský výběr druhou příčku za Libereckým krajem. 

Skvělou sezónu vyšperkovali na prosincových závodech v hale tyčkař Jakub Vítek, 
který skokem přes 435 cm posunul o 14 cm kolínský rekord, a Natálie Olivová, která 
novým rekordem mladších žákyň ve vrhu koulí 13,74 m vytvořila český výkon roku. 

Co dodat závěrem? Chtěla bych poděkovat trenérům žactva - Martinu Radikovskému, 
Antonínu Morávkovi, Jirkovi a Klárce Tučkovým, Janě Šedinové, Veronice Jelínkové, 
Dráže Eidrnové, Petru Sklenářovi a Tomáši Prajsnerovi za trpělivost a obětavost při 
přípravě svěřenců, celému žactvu co nejlepší  osobní výkony a radost ze sportování  a  
nové vedoucí  SpS Lence Šedinové, aby takto úspěšných let bylo co nejvíce.  

                          Vlasta Šlezová 



 

BĚŽECKÁ  GRAND  PRIX  2016 
 

Běžecká GRAND PRIX, kterou pořádá skupina běžců mimo dráhu, má za sebou už 
35. ročník. Účast byla znovu rekordní, neboť o do bojů o body se zapojilo 60 běžců, 42 
mužů a 18 žen! Jako v předchozích letech se z absolvovaných závodů každému běžci 
započítávalo 20 nejvyšších bodových zisků a věkové koeficienty umožňují srovnání běžců 
různého věku. Nejpočetněji obsazenými závody byly Pečecká desítka (39 členů GP), 
Silvestrovský běh (38), 27 běžců startovalo v Českém Brodě, o jednoho méně v Semicích, 
okresního přeboru v přespolním běhu se zúčastnilo 25 členů Grand Prix a o jednoho méně 
startovalo na KVOKu a Drozdově lesním běhu. Za 35 let trvání soutěže se do ní zapojilo 
už 126 mužů a 37 žen. Všechny ročníky absolvoval Stanislav Plešinger, který také v rámci 
GP startoval na nejvyšším počtu závodů – celkem 466. O jediný ročník méně má na svém 
kontě Jan Štrup a 33 ročníků mají zapsáno Milan Veselý a Tomáš Pícha. Jasně vedoucím 
běžcem celé historie je Václav Miler před Jiřím Martínkem a Janem Štrupem. Vítězství 
z předchozího roku obhájil v roce 2016 Luboš Herel, v ženách zvítězila Lenka Šťástková. 
 Konečný stav GRAND PRIX 2016: 
Muži:            Ženy 
  1.  Herel  312 22.  Miler P. 46     1.  Šťástková   154 
  2.  Prchal  255 23.  Bechyně 41    2.  Kroužilová       147  
  3.  Římal  239 24.  Ledvina 38   3.  Vavrochová       141 
  4.  Opočenský 233 25.  Šimek 37   4.  Hodečková     127 
  5.  Kubišta  197 26.  Hrabánek          34   5.  Skalinová     119 
  6.  Herda  183 27.  Jindra 29   6.  Šmerhová       82 
  7.  Zeman  159 28.  Staněk A. 28   7.  Poslední         76 
  8.  Staněk M. 139 29.  Kubát  27   8.  Ledvinová       70 
  9.  Klvaň  136 30.  Vyskočil 26   9. Římalová        30 
10.  Veselý  112  31.  Plešinger 25 10. Honsová      29 
11.  Kaprálek 104  32.  Fišer  21 11. Tichá      20 
12.  Kotyk  102 33.  Čokrt  13 12. Nepovímová     19 
       Šťástka  102        Anton 13 13. Müllerová     18 
14.  Štrup    98 35.  Sobotka   4 14. Králová      13 
15.  Slabý    96 36.  Dvořák   3 15. Horká        4 
16.  Novotný   94        Valta    3 16. Holínková       3 
17.  Till    85        Tuláček   -         Jarošová        2 
18.  Pícha      66        Karger       -        Jindrová        - 
19.  Chmelík   59        Beneš   - 
20.  Miler V.   55        Král    - 
21.  Škvor    49  
 

Celkové pořadí 35 ročníků Grand Prix: 
 

  1.  Miler V.  3997,5      6.   Kodym    2369  11.  Římal    1584  
  2.  Martínek  3285      7.  Till       2312  12.  Rosenberger    1582 
  3.  Štrup  3170      8.  Kvaček    2170  13.  Stránský          1553 
  4.  Veselý  2818,5      9.  Plešinger   1970  14.  Janata          1534,5 
  5.  Lhota  2589    10.  Vyskočil        1857  15.  Pícha          1485 

           Stanislav Plešinger  



 

TABULKY 2016 

 

Mužské kategorie
 
50 metrů 
 

  8.12 Kryštof Šantrůček  07 P 
  8.52 Vojtěch Pernica  05 P 
  8.72 Jakub Mušák   07 P 
  8.75 Marek Málek   05 P 
  8.86 Dan Škop    05 P 
  8.87 Samuel Meišner  06 P 
  9.23 Marek Nedvěd   05 P 
  9.30 Jan Švach    06 P 
  9.38 Jakub Ženíšek   08 P 
  9.46 Martin Hovorka  08 P 
10.02 Jan Zenkner   07 P 
10.14 Marek Bezkočka               07 P 
10.22 Kryštof Saiver   08 P 
10.61 Jakub Coubal   08 P  
 
60 metrů 
 

6.87 h Štěpán Hampl   99 D 
7.14  Dominik Holub   01 ŽS 
7.19  Aleš Moravec   98 J 
7.22 h Stanislav Jíra   00 D 
7.27  Jakub Fiala   01 ŽS 
7.32 h Petr Fořt    95 M22 
7.33  Jiří Kunt    95 M22 
7.34  Marek Řehák   01 ŽS 
7.49  Jan Bouma   00 D 
7.50 h Daniel Bezucha   99 D 
7.54  Robin Martinek   00 D 
7.58  Jakub Vítek   01 ŽS 
7.59 h Jan Martinec   98 J 
7.62  Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
7.63  Jiří Šámal    02 ŽS 
7.63 h Pavel Krejča   93 M 
7.67 h David Seifert   95 M22 
7.67 h Lukáš Kupka   98 J 
7.71  Jindřich Semotam  00 D 
7.76 h Jan Vilím    02 ŽS 
7.78  David Batelka   02 ŽS 
7.78 h Jiří Kraus    00 D 
7.81  Vojtěch Pavlas   01 ŽS 
7.85  Michal Franc   97 J 
7.90  Filip Šmahel   01 ŽS 
7.90  Milan Kormaník  01 ŽS 
7.94  David Kuchař   00 D 
7.96  Tomáš Konvalina  02 ŽS 
8.05  Tomáš Hančil   01 ŽS 

 
  8.08 h Josef Bernat   99 D 
  8.15 Adam Hojda   02 ŽS 
  8.15 h Tomáš Puczek   00 D 
  8.17 Stanislav Bělka   02 ŽS 
  8.20 h Adam Hruška   99 D 
  8.24 Vojtěch Höfner   01 ŽS 
  8.25 Vojtěch Novotný  01 ŽS 
  8.34 h Tomáš Forman   02 ŽS 
  8.44 h Jan Brát    03 ŽM 
  8.45 Josef Šedivý   03 ŽM 
  8.57 h Štěpán Fafejta   03 ŽM 
  8.61 h Šimon Kratochvíl  04 ŽM 
  8.65 Filip Moc    03 ŽM 
  8.84 Vít Vinduška   04 ŽM 
  8.85 h Petr Velčický   03 ŽM 
  8.86 Antonín Tvrzník  04 ŽM 
  8.87 Mathias Peeters   03 ŽM 
  8.97 Tomáš Kalaš   04 ŽM 
  8.99 Michal Kuchař   03 ŽM 
  9.04 h Jakub Svoboda   04 ŽM 
  9.14 h Radek Petržálek  04 ŽM 
  9.16 Jiří Synek    05 P  
  9.17 h Jakub Bílek   03 ŽM 
  9.1  Vojtěch Slavík   06 P 
  9.35 h Jaroslav Jarý   04 ŽM 
  9.53 Vojtěch Pernica  05 P 
  9.65 Štěpán Kára   05 P 
  9.79 Jan Kubáč    06 P 
  9.83 Daniel Škop   05 P 
  9.83 Svatopluk Boček  05 P 
  9.6  David Výborný   06 P 
  9.7  Jan Švach    06 P 
  9.86 Václav Horáček  05 P 
  9.96 Martin Vítek    05 P  
  9.9  Kryštof Šantrůček  07 P 
10.20 Václav Petržálek  06 P 
10.39 Vojtěch Kofroň   08 P 
10.47 Josef Hůla   08 P 
10.54 David Provazník  06 P 
10.4  Jan Hůla    05 P 
10.6  Jakub Solom   07 P 
10.95 Marek Převrátil   08 P 
10.99 Martin Hovorka  08 P 
11.05 Marek Bezočka   07 P 
11.07 Martin Franc   08 P 
11.22 Adam Kondrát   07 P 
11.34 Jindřich Šedivý   05 P 



 

11.40 Jakub Ženíšek   08 P 
11.49 Jakub Coubal   08 P 
11.53 Martin Mejstřík   08 P 
12.54 Vlastimil Prechtl  07 P 
12.75 Mikuláš Klváň   08 P 
13.12 Kryštof Saiver   08 P 
13.24 Matouš Kodým   08 P 
 
100 metrů 
 

10.63 Štěpán Hampl   99 D 
11.08 Aleš Moravec   98 J 
11.22 Stanislav Jíra   00 D 
11.36 Jiří Kunt    95 M22 
11.50 Dominik Holub   01 ŽS 
11.67 Matěj Čapek   00 D 
11.69 Jakub Fiala   01 ŽS 
11.73 Jan Martinec   98 J 
11.75 Daniel Bezucha   99 D 
11.76 Marek Řehák   01 ŽS 
11.94 Štěpán Šanc   00 D 
11.96 Robin Martinek   00 D 
12.28 Jindřich Semotam  00 D 
12.28 Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
12.33 Filip Šmahel   01 ŽS 
12.33 Jiří Kraus    00 D 
12.36 Jan Bouma   00 D 
12.37 Vojtěch Pavlas   01 ŽS 
12.41 Tomáš Puczek   00 D 
12.55 Ondřej Dudáš   97 J 
12.61 Tomáš Konvalina  02 ŽS 
12.75 Jiří Šámal    02 ŽS 
12.81 Michal Franc   97 J 
12.85 Josef Bernat   99 D 
13.17 Vojtěch Höfner   01 ŽS 
13.77 Tomáš Podnecký  01 ŽS 
13.96 Adam Hojda   02 ŽS 
13.97 Jiří Křivský   02 ŽS 
15.11 Michal Kuchař   03 ŽM  
 
150 metrů 
 

16.33 Štěpán Hampl   99 D 
17.10 Stanislav Jíra   00 D 
17.17 Dominik Holub   01 ŽS 
17.57 Marek Řehák   01 ŽS 
17.65 Jakub Fiala   01 ŽS 
17.95 Daniel Bezucha   99 D 
18.04 Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
18.37 Filip Šmahel   01 ŽS 
18.40 Michal Franc   97 J 
18.47 h Jan Vilím    02 ŽS 
18.78 h Jakub Vítek   01 ŽS 
18.99 h Jiří Šámal    02 ŽS 
19.08 h Milan Kormaník  01 ŽS 

19.09 h Tomáš Konvalina  02 ŽS 
19.46 h David Batelka   02 ŽS 
19.64 Stanislav Bělka   02 ŽS 
19.98 Josef Šedivý   03 ŽM 
20.02 Tomáš Humpolák  02 ŽS 
20.86 h Tomáš Forman   02 ŽS 
20.99 h Šimon Kratochvíl  04 ŽM 
21.27 Filip Moc    03 ŽM 
21.46 Jan Brát    03 ŽM 
21.65 Štěpán Fafejta   03 ŽM 
21.78 Mathias Peeters   03 ŽM 
22.13 h Antonín Tvrzník  04 ŽM 
22.27 Jakub Svoboda   04 ŽM 
22.30 h Michal Kuchař   03 ŽM 
22.33 Tomáš Kalaš   04 ŽM 
22.72 h Jaroslav Jarý   04 ŽM 
22.82 h Jakub Bílek   03 ŽM 
23.26 h Tomáš Kalaš   04 ŽM 
23.30 Vojtěch Pernica  05 P 
26.71 Marek Málek   05 P  
  
200 metrů 
 

21.72 Štěpán Hampl   99 D 
22.28 Aleš Moravec   98 J 
22.33 Jiří Kunt    95 M22 
23.62 h Stanislav Jíra   00 D 
23.73 Dominik Holub   01 ŽS 
23.78 Daniel Bezucha   99 D 
24.34 Jakub Vítek   01 ŽS 
24.51 Jan Martinec   98 J 
24.52 Robin Martinek   00 D 
24.54 Jakub Fiala   01 ŽS 
24.60 h Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
24.83 Filip Šmahel   01 ŽS 
25.05 Ondřej Dudáš   97 J 
25.05 h Štěpán Šanc   00 D 
25.21 h Jindřich Semotam  00 D 
25.38 Michal Franc   97 J 
25.61 h Jan Bouma   00 D 
26.30 Vojtěch Pavlas   01 ŽS 
26.41 h Tomáš Puczek   00 D 
27.16 h Jakub Šanc   99 D 
27.27 Martin Chlubna   00 D 
27.48 Tomáš Podnecký  01 ŽS 
29.00 Jiří Křivský   02 ŽS 
30.38 Vít Technik   02 ŽS 
32.52 Michal Kuchař   03 ŽM  
 
300 metrů 
 

35.32 Aleš Moravec   98 J 
36.46 Dominik Holub   01 ŽS 
37.93 h Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
38.34 Filip Šmahel   01 ŽS 



 

38.40 Marek Řehák   01 ŽS 
38.99 Jakub Fiala   01 ŽS 
39.65 h Daniel Bezucha   99 D 
40.49 David Batelka   02 ŽS 
40.79 h Jan Vilím    02 ŽS 
40.88 Vojtěch Höfner   01 ŽS 
41.22 Jiří Šámal    02 ŽS 
41.24 h Tomáš Podnecký  01 ŽS 
41.46 Milan Kormaník  01 ŽS 
43.46 h Tomáš Konvalina  02 ŽS 
44.04 Adam Hojda   02 ŽS 
45.28 Josef Šedivý   03 ŽM 
46.44 h Lukáš Pošík   02 ŽS 
46.75 h Tomáš Forman   02 ŽS 
47.24 h Šimon Kratochvíl  04 ŽM 
47.45 Jakub Svoboda   04 ŽM 
47.49 Antonín Tvrzník  04 ŽM 
47.54 h Jiří Rothanzl   02 ŽS 
49.46 Mathias Peeters   03 ŽM 
50.37 Tomáš Kalaš   04 ŽM 
50.61 h Vít Technik   02 ŽS 
51.58 Jakub Bílek   03 ŽM 
51.82 h Petr Velčický   03 ŽM 
52.07 Michal Kuchař   03 ŽM 
52.42 Vojtěch Pernica  05 P 
53.15 h Jaroslav Jarý   04 ŽM  
 
400 metrů 
 

49.97 Jiří Kunt    95 M22 
51.69 Aleš Moravec   98 J 
52.31 Martin Coubal   97 J 
53.56 Pavel Krejča   93 M 
54.06 Matěj Čapek   00 D 
54.16 Stanislav Jíra   00 D 
54.23 h Daniel Bezucha   99 D 
54.41 Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
54.85 Ondřej Dudáš   97 J 
55.89 Michal Franc   97 J 
56.73 Filip Šmahel   01 ŽS 
57.64 Jindřich Semotam  00 D 
59.03 Jan Bouma   00 D 
59.06 Tomáš Puczek   00 D 
59.19 Jakub Šanc   99 D 
1:00.57 Štěpán Šanc   00 D 
1:30.4 Josef Vonšovský  07 P 
1:36.1 Jakub Coubal   09 P 
1:36.5 Jakub Ženíšek   08 P 
1:43.2 Jonáš Krause   07 P 
1:48.0 Vlastimil Prechtl  07 P 
1:50.9 Kryštof Saiver   08 P 
1:52.7 Martin Franc   08 P 
 
 

600 metrů 
 

1:54.03 Jakub Svoboda   04 ŽM 
1:55.60 Radek Petržálek  04 ŽM 
2:03.15 Václav Horáček  05 P 
2:05.03 David Výborný   06 P 
2:11.03 Štěpán Kára   05 P 
2:16.99 Jan Hůla    05 P 
2:20.24 Jan Kubáč    06 P 
2:22.53 Marek Bezočka   07 P 
2:26.57 Jan Švach    06 P 
2:35.00 Martin Hovorka  08 P 
2:39.00 Josef Hůla   08 P 
2:54.72 Vlastimil Prechtl  07 P 
 
800 metrů 
 

1:57.06 Martin Coubal   97 J 
2:03.30 Jakub Rychlík   94 M22 
2:05.98 Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
2:12.71 h Jakub Šanc   99 D 
2:14.53 h Roman Pazdera   01 ŽS 
2:16.22 Michal Franc   97 J 
2:16.32 Jiří Šámal    02 ŽS 
2:21.68 Tomáš Podnecký  01 ŽS 
2:22.29 Jan Vilím    02 ŽS 
2:32.68 Vít Technik   02 ŽS 
2:36.19 Josef Šedivý   03 ŽM 
2:39.80 Radek Petržálek  04 ŽM 
2:42.01 Jiří Křivský   02 ŽS 
2:42.70 Filip Moc    03 ŽM 
2:43.21 Antonín Tvrzník  04 ŽM 
2:46.13 Jakub Bílek   03 ŽM 
2:47.44 Jaroslav Jarý   04 ŽM 
2:49.02 Václav Horáček  05 P 
2:54.55 Šimon Kratochvíl  04 ŽM 
2:54.84 Jakub Svoboda   04 ŽM 
2:58.40 Tomáš Kalaš   04 ŽM 
3:00  David Výborný   06 P 
3:00.31 Petr Velčický   03 ŽM 
3:01.46 Michal Kuchař   03 ŽM 
3:02  Jan Kubáč    06 P 
3:04  Jiří Synek    05 P 
3:13  Štěpán Kára   05 P 
3:13.68 Vojtěch Pernica  05 P 
3:14  Jan Hůla    05 P 
3:24  Jan Švach    06 P 
3:26  Jindřich Šedivý   05 P 
 
1000 metrů 
 

2:36.42 Martin Coubal   97 J 
2:57.01 Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
3:00.79 Robin Martinek   00 D 
3:02.64 h Dominik Holub   01 ŽS 



 

3:05.95 Jiří Šámal    02 ŽS 
3:08.27 Václav Šámal   02 ŽS 
3:10.31 Jakub Vítek   01 ŽS 
3:12.11 Jindřich Semotam  00 D 
3:14.24 Kamil Machurka  01 ŽS 
3:20.00 Jakub Kopáček   02 ŽS 
3:20.73 David Batelka   02 ŽS 
3:23.78 Jan Bouma   00 D 
3:24.84 Josef Šedivý   03 ŽM 
3:25.01 Jakub Svoboda   04 ŽM 
3:25.76 Šimon Kratochvíl  04 ŽM 
3:27.94 Tomáš Hančil   01 ŽS 
3:29.67 Tomáš Forman   02 ŽS 
3:29.70 Jakub Bílek   03 ŽM 
3:29.90 Tomáš Konvalina  02 ŽS 
3:30.65 Adam Hojda   02 ŽS 
3:32.58 Radek Petržálek  04 ŽM 
3:33.52 h Tomáš Podnecký  01 ŽS 
3:33.84 h Daniel Bezucha   99 D 
3:35.34 Vít Technik   02 ŽS 
3:35.60 Dominik Král   01 ŽS 
3:36.16 Filip Moc    03 ŽM 
3:42.18 h Filip Šmahel   01 ŽS 
3:42.32 h Josef Bernat   99 D 
3:42.98 Jaroslav Jarý   04 ŽM 
3:43.89 Vít Vinduška   04 ŽM 
3:48.39 Jan Brát    03 ŽM 
3:59.40 h Tomáš Knypl   00 D 
4:01.34 Marek Málek   05 P 
 
1500 metrů 
 

4:12.12 Jakub Rychlík   94 M22 
4:13.26 Matouš Franc   96 M22 
4:15.46 Jan Šedina   84 M 
4:16.64 Martin Coubal   97 J 
4:17.95 Jiří Křeček   98 J 
4:32.87 Roman Pazdera   01 ŽS 
4:51.83 Tomáš Podnecký  01 ŽS 
4:55.06 Pavel Krejča   93 M 
5:03.21 Kamil Machurka  01 ŽS 
5:14.06 Robin Martinek   00 D 
5:15.92 Jakub Fiala   01 ŽS 
5:17.85 Jiří Šámal    02 ŽS 
5:27.97 Michal Vlček   01 ŽS 
5:30.63 Jakub Šanc   99 D 
5:31.83 Stanislav Jíra   00 D 
5:40.65 Jakub Bílek   03 ŽM 
5:43.25 Vít Technik   02 ŽS 
5:44.12 Jaroslav Jarý   04 ŽM 
5:45.23 Filip Šmahel   01 ŽS 
5:47.55 Marek Málek   05 P 
6:02.93 h Jindřich Semotam  00 D 
6:03.52 h Jan Bouma   00 D 
6:07.42 h Štěpán Šanc   00 D 

6:10.16 h Karel Hanuš   01 ŽS 
6:11.24 h Jakub Dudáš   02 ŽS 
6:11.47 h Tomáš Puczek   00 D 
6:14.30 h Jiří Solom    02 ŽS 
 
Míle 
 

4:50.74 Jakub Rychlík   94 M22 
 
3000 metrů 
 

9:10.91 h Matouš Franc   96 M22 
9:45.29 Jan Šedina   84 M 
9:47.13 h Jiří Křeček   98 J 
10:01.84 Roman Pazdera   01 ŽS 
 
5000 metrů 
 

16:39.04 Jiří Křeček   98 J 
16:47.60 Matouš Franc   96 M22 
 
10000 metrů 
 

38:20.86 Jiří Křeček   98 J 
41:06.89 Adam Hruška   96 M22 
 
Půlmaratón 
 

1:16:56 Jan Šedina   84 M 
1:20:20 Milan Římal   75 M 
1:41:57 Josef Slabý   72 M 
 
50m překážek 
 

9.81  Kryštof Šantrůček  07 P 
9.93  Samuel Meišner  06 P 
10.67 Jan Škop    05 P 
10.70 Vojtěch Pernica  05 P 
10.89 Marek Nedvěd   05 P 
11.00 Jan Zenkner   07 P 
11.09 Jan Švach    06 P 
11.35 Marek Bezočka   07 P 
 
60 metrů překážek - mužské 
 

8.88 h Pavel Krejča   93 M  
 
60 metrů překážek - dorostenecké 
 

8.50 h Jan Bouma   00 D 
9.10 h Daniel Bezucha   99 D 
9.24 h Jindřich Semotam  00 D 
10.73 h Jakub Šanc   99 D 
10.74 h Josef Bernat   99 D 
 
60 metrů překážek - žákovské 
 

8.31 h Dominik Holub   01 ŽS 
9.10 h Tomáš Konvalina  02 ŽS 



 

9.38 h Jakub Vítek   01 ŽS 
9.71 h Vojtěch Pavlas   01 ŽS 
9.80 h Josef Šedivý   03 ŽM 
9.82 h Jiří Šámal    02 ŽS 
10.09 h Jan Brát    03 ŽM 
10.50 h Antonín Tvrzník  04 ŽM 
10.53 h Filip Moc    03 ŽM 
11.10 h Tomáš Forman   02 ŽS 
11.38 h Adam Hojda   02 ŽS 
11.48 h Tomáš Podnecký  01 ŽS 
11.71 h Jakub Bílek   03 ŽM 
12.01 Tomáš Kalaš   04 ŽM 
12.13 h Šimon Kratochvíl  04 ŽM 
12.23 Michal Kuchař   03 ŽM 
12.58 Jakub Svoboda   04 ŽM 
12.62 Jaroslav Jarý   04 ŽM 
 
100 metrů překážek - žákovské 
 

14.21 Dominik Holub   01 ŽS 
14.73 Jakub Vítek   01 ŽS 
14.95 Tomáš Konvalina  02 ŽS 
15.44 Vojtěch Höfner   01 ŽS 
15.70 Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
16.32 Jiří Šáma    02 ŽS 
16.64 Marek Řehák   01 ŽS 
18.18 Vojtěch Teplý   02 ŽS 
18.18 Tomáš Forman   02 ŽS  
 
110 metrů překážek - mužské 
 

15.09 Jiří Kunt    95 M22 
16.34 Jakub Coubal   78 M 
17.82 Pavel Krejča   93 M 
 
110 metrů překážek - dorostenecké 
 

15.19 Jan Bouma   00 D 
16.01 Jindřich Semotam  00 D 
16.53 Daniel Bezucha   99 D 
18.71 Štěpán Šanc   00 D 
19.33 Stanislav Jíra   00 D 
19.35 Jakub Šanc   99 D 
20.54 Tomáš Puczek   00 D 
 
200 m překážek 
 

29.37 Vojtěch Höfner   01 ŽS 
30.01 Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
30.27 Tomáš Podnecký  01 ŽS 
31.47 Jiří Šámal    02 ŽS 
34.95 Vít Technik   02 ŽS 
 
300 metrů překážek 
 

41.57 Daniel Bezucha   99 D 

43.31 Robin Martinek   00 D 
46.26 Jan Bouma   00 D 
47.14 Josef Bernat   99 D 
 
400 metrů překážek 
 

53.55 Jiří Kunt    95 M22 
1:10.94 Jan Balát    98 J 
 
1500 metrů překážek 
 

5:02.60 Vojtěch Höfner   01 ŽS 
5:44.70 Adam Hojda   02 ŽS 
 
2000 metrů překážek 
 

7:27.84 Jakub Šanc   99 D 
 
Výška 
 

2.15 h Matyáš Dalecký  94 M22 
1.95 h Pavel Krejča   93 M 
1.95  Štěpán Šanc   00 D 
1.90  Jan Jína    99 D 
1.90  Tomáš Puczek   00 D 
1.89  Josef Bernat   99 D 
1.80  Jakub Vítek   01 ŽS 
1.79  Jindřich Semotam  00 D 
1.78 h Stanislav Bělka   02 ŽS 
1.76  Michal Satrapa   71 M 
1.75  Jakub Šanc   99 D 
1.75  Jan Bouma   00 D 
1.75  Pavel Peňáz   88 M 
1.70 h Tomáš Hančil   01 ŽS 
1.69 h Daniel Bezucha   99 D 
1.66  Lukáš Vacek   01 ŽS 
1.65 h Jakub Fiala   01 ŽS 
1.65 h Robin Martinek   00 D 
1.65 h Dominik Král   01 ŽS 
1.62  Adam Hojda   02 ŽS 
1.62 h Dominik Holub   01 ŽS 
1.61  Vojtěch Pavlas   01 ŽS 
1.60  Tomáš Podnecký  01 ŽS 
1.60  Filip Moc    03 ŽM 
1.59  Vojtěch Höfner   01 ŽS 
1.58  Petr Dedík   98 J 
1.57 h Jiří Rothanzl   02 ŽS 
1.55  Tomáš Konvalina  02 ŽS 
1.54 h Stanislav Jíra   00 D 
1.53 h Vít Technik   02 ŽS 
1.51  Vojtěch Novotný  01 ŽS 
1.50 h Jiří Šámal    02 ŽS 
1.50  Michal Vacek   02 ŽS 
1.49  Marek Řehák   01 ŽS 
1.47  Štěpán Fafejta   03 ŽM 
1.46  Jan Jareš    01 ŽS 



 

1.45 h Vojtěch Teplý   02 ŽS 
1.43  Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
1.43 h Josef Šedivý   03 ŽM 
1.41 h Jakub Čižinský   02 ŽS 
1.40 h Lukáš Pošík   02 ŽS 
1.40 h Jaroslav Jarý   04 ŽM 
1.40 h Tadeáš Meišner   02 ŽS 
1.37 h Antonín Tvrzník  04 ŽM 
1.35  Jakub Svoboda   04 ŽM 
1.33 h Šimon Kratochvíl  04 ŽM 
1.30 h Tomáš Forman   02 ŽS 
1.25 h Radek Petržálek  04 ŽM 
1.20 h Vít Vinduška   04 ŽM 
1.18 h Jakub Bílek   03 ŽM 
1.15 h Jan Mrkvička   05 P 
 
Tyč 
 

4.35 h Jakub Vítek   01 ŽS 
4.20 h Jindřich Semotam  00 D 
3.70  Pavel Krejča   93 M 
2.80  Daniel Bezucha   99 D 
2.80  Michal Franc   97 J 
2.60 h Jan Bouma   00 D 
2.60  Jiří Šámal    02 ŽS 
2.60  Lukáš Kupka   98 J 
2.60  Stanislav Jíra   00 D 
2.60  Tomáš Puczek   00 D 
2.50 h Dominik Holub   01 ŽS 
2.50  Jakub Šanc   99 D 
2.40 h Josef Bernat   99 D 
2.00  Lukáš Pošík   02 ŽS 
2.00  Marek Řehák   01 ŽS 
2.00  Tomáš Konvalina  02 ŽS 
1.90  Štěpán Šanc   00 D 
1.90  Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
1.80  Tomáš Forman   02 ŽS 
1.60  Jiří Solom    02 ŽS 
 
Dálka 
 

6.65  Dominik Holub   01 ŽS 
6.61  Jan Lonek    94 M22 
6.57  Zdeněk Baláček  93 M 
6.40  Robin Martinek   00 D 
6.40  Štěpán Šanc   00 D 
6.36 h Petr Fořt    95 M22 
6.22 h Lukáš Kupka   98 J 
6.19  Jindřich Semotam  00 D 
6.12  Pavel Krejča   93 M 
6.10  Petr Dedík   98 J 
6.05 h Jiří Kraus    00 D 
5.96  Jan Martinec   98 J 
5.95  Jakub Fiala   01 ŽS 
5.95  Jakub Vítek   01 ŽS 

5.92  Tomáš Puczek   00 D 
5.90  Štěpán Hampl   99 D 
5.81  Josef Bernat   99 D 
5.60  Jan Bouma   00 D 
5.60  Stanislav Jíra   00 D 
5.57  Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
5.49  Tomáš Konvalina  02 ŽS 
5.43 h Daniel Bezucha   99 D 
5.39 h Tomáš Forman   02 ŽS 
5.30 h Adam Hruška   99 D 
5.28  Marek Řehák   01 ŽS 
5.27  Vojtěch Höfner   01 ŽS 
5.17  Tomáš Podnecký  01 ŽS 
5.13 h Filip Šmahel   01 ŽS 
5.11 h Jiří Šámal    02 ŽS 
5.09  Vojtěch Pavlas   01 ŽS 
5.03  Jan Jína    99 D 
5.02  Jiří Rothanzl   02 ŽS 
4.97  Filip Moc    03 ŽM 
4.90  David Kuchař   00 D 
4.90 h Jan Vilím    02 ŽS 
4.87  Vojtěch Teplý   02 ŽS 
4.81  Josef Šedivý   03 ŽM 
4.72 h Adam Hojda   02 ŽS  
4.72  Michal Vlček   01 ŽS 
4.47 h Antonín Tvrzník  04 ŽM 
4.38 h Lukáš Pošík   02 ŽS 
4.36 h Jan Brát    03 ŽM 
4.33  Michal Kuchař   03 ŽM 
4.30 h Vít Vinduška   04 ŽM 
4.27  Šimon Kratochvíl  04 ŽM 
4.27 h Štěpán Fafejta   03 ŽM 
4.23 h Jakub Svoboda   04 ŽM 
4.16 h Jiří Solom    02 ŽS 
4.12 h Jakub Čižinský   02 ŽS 
4.10 h Michal Vacek   02 ŽS 
4.08  Jaroslav Jarý   04 ŽM 
3.90 h Štěpán Konvalina  04 ŽM 
3.83  Vojtěch Slavík   06 P 
3.74  Svatopluk Boček  05 P 
3.74  Vojtěch Pernica  05 P 
3.65  Štěpán Kára   05 P 
3.58  Jan Švach    06 P 
3.55 h Jakub Bílek   03 ŽM 
3.52  David Výborný   06 P 
3.42  Martin Vítek   05 P 
3.40  Jindřich Šedivý   05 P 
3.38  Jan Kubáč    06 P 
3.38  Jiří Synek    05 P 
3.35  Kryštof Šantrůček  07 P 
3.28  Marek Málek   05 P 
3.26  Václav Petržálek  06 P 
3.18  Martin Franc   08 P 
3.18  Václav Horáček  05 P 



 

3.15  Josef Hůla   08 P 
3.11  Vojtěch Kofroň   08 P 
3.09  Jan Hůla    05 P 
3.02  Jakub Mušák   07 P 
2.98  Marek Nedvěd   05 P 
2.96  Daniel Škop   05 P 
2.95  Marek Bezočka   07 P 
2.92  Jakub Coubal   08 P 
2.91  Jakub Solom   07 P 
2.89  Martin Hovorka  08 P 
2.89  Samuel Meišner  06 P 
2.88  David Provazník  06 P 
2.85  Adam Kondrát   07 P 
2.82  Jan Zenkner   07 P 
2.79  Marek Převrátil   08 P 
2.72  Martin Mejstřík   08 P 
2.55  Kryštof Savier   08 P 
2.50  Matouš Kodým   08 P 
2.45  Jakub Ženíšek   08 P 
2.33  Vlastimil Prechtl  07 P 
2.22  Mikuláš Klváň   08 P 
 
Trojskok 
 

12.91 Jan Lonek    94 M22 
12.81 Jakub Coubal   78 M 
12.61 Robin Martinek   00 D 
12.60 h Lukáš Kupka   98 J 
12.56 Josef Bernat   99 D 
12.37 h Petr Dedík   98 J 
12.26 Jindřich Semotam  00 D 
11.96 Jan Bouma   00 D 
11.90 Štěpán Šanc   00 D 
11.67 Tomáš Puczek   00 D 
11.10 h Jiří Kraus    00 D 
 
Koule 3 kg 
 

11.64 Filip Moc    03 ŽM 
6.46  Jan Kopelent   04 ŽM 
 
Koule 4 kg 
 

14.57 Dominik Král   01 ŽS 
11.56 Jakub Dudáš   02 ŽS 
11.54 Jan Bouma   00 D 
11.20 h Dominik Holub   01 ŽS 
11.16 Jan Jareš    01 ŽS 
10.91 Karel Hanuš   01 ŽS 
10.87 Vojtěch Novotný  01 ŽS 
10.49 Marek Řehák   01 ŽS 
10.40 Jindřich Semotam  00 D 
10.01 Stanislav Bělka   02 ŽS 
9.45  Jan Marek    00 D 
9.41  Tomáš Konvalina  02 ŽS 
9.40  David Spitzer   01 ŽS 

9.33  Vojtěch Teplý   02 ŽS 
9.05  Jakub Vítek   01 ŽS 
8.93  Adam Hojda   02 ŽS 
8.89  Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
8.85  Filip Moc    03 ŽM 
8.84 h Jakub Fiala   01 ŽS 
8.65  Cyril Děpold Czernin 02 ŽS 
8.42  Vojtěch Pavlas   01 ŽS 
8.21  Jaromír Líska   00 D 
8.11  Jiří Vejborný   02 ŽS 
7.58  Josef Šedivý   03 ŽM 
7.31 h Filip Šmahel   01 ŽS 
6.80  Jan Brát    03 ŽM 
5.97 h Tomáš Forman   02 ŽS 
5.88 h Tomáš Podnecký  01 ŽS 
 
Koule 5 kg 
 

12.03 Dominik Král   01 ŽS 
11.51 Robin Martinek   00 D 
11.44 Petr Dedík   98 J 
11.11 Jan Balát    98 J 
11.01 Ondřej Tittl   00 D 
10.62 Jan Bouma   00 D 
10.57 Josef Bernat   99 D 
10.31 Jan Jína    99 D 
10.23 h Jindřich Semotam  00 D 
10.17 h Daniel Bezucha   99 D 
9.60  Tomáš Puczek   00 D 
9.49  Stanislav Jíra   00 D 
9.14 h Štěpán Šanc   00 D 
 
Koule 6 kg 
 

14.65 h Matěj Svoboda   97 J 
10.53 Jan Balát    98 J 
8.56  Ondřej Dudáš   97 J 
 
Koule 7,26 kg 
 

15.01 h Pavel Krejča   93 M 
14.22 Václav Širc   76 M 
13.20 h Pavel Peňáz   88 M 
13.16 Matěj Svoboda   97 J 
13.13 h Pavel Peňáz   69 M 
12.59 Jan Bukáček   84 M 
11.70 Tomáš Prajsner   67 M 
11.11 Miroslav Novotný  93 M 
10.70 Jaroslav Bečka   94 M22 
9.96  Michal Satrapa   71 M 
 
Disk 1 kg 
 

45.24 Dominik Král   01 ŽS 
36.21 Jakub Dudáš   02 ŽS 
32.60 David Spitzer   01 ŽS 



 

32.36 Vojtěch Teplý   02 ŽS 
28.32 Jakub Vítek   01 ŽS 
25.47 Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
24.30 Karel Hanuš   01 ŽS 
21.31 Jiří Vejborný   02 ŽS 
19.08 Marek Řehák   01 ŽS 
18.79 Tomáš Konvalina  02 ŽS 
17.59 Jiří Šámal    02 ŽS 
17.51 Tomáš Forman   02 ŽS 
 
Disk 1,5 kg 
 

28.86 Jan Bouma   00 D 
27.00 Jakub Šanc   99 D 
25.87 Daniel Bezucha   99 D 
25.13 Štěpán Šanc   00 D 
21.61 Jindřich Semotam  00 D 
20.74 Tomáš Puczek   00 D 
17.28 Stanislav Jíra   00 D 
 
Disk 1,75 kg 
 

51.75 Matěj Svoboda   97 J 
29.52 Jan Balát    98 J 
 
Disk 2 kg 
  

48.55 Pavel Peňáz   69 M 
42.85 Václav Širc   76 M 
42.82 Matěj Svoboda   97 J 
41.53 Pavel Krejča   93 M 
40.35 Pavel Peňáz   88 M 
38.96 Tomáš Prajsner   67 M 
37.16 Jan Bukáček   84 M 
35.60 Miroslav Novotný  93 M 
29.89 Jaroslav Bečka   94 M22 
29.15 Michal Satrapa   71 M 
27.38 Jan Balát    98 J 
 
Kladivo 4 kg 
 

61.28 Dominik Král   01 ŽS 
57.72 Karel Hanuš   01 ŽS 
36.22 David Spitzer   01 ŽS 
35.08 Jan Jareš    01 ŽS 
31.46 Jiří Vejborný   02 ŽS 
 
Kladivo 5 kg 
 

49.82 Dominik Král   01 ŽS 
41.05 Ondřej Tittl   00 D 
19.46 Jan Jína    99 D 
17.55 Josef Bernat   99 D 
17.18 Robin Martinek   00 D 
8.87 Martin Chlubna    00 D 
 

Kladivo 6 kg 
 

55.85 Jan Balát    98 J 
52.17 Matěj Svoboda   97 J 
 
Kladivo 7,26 kg 
 

53.19 Miroslav Novotný  93 M 
50.72 Karel Hanuš   01 ŽS 
50.71 Václav Širc   76 M 
49.12 Pavel Peňáz   69 M 
48.97 Jan Balát    98 J 
47.75 Milan Malát   67 M 
44.20 Matěj Svoboda   97 J 
42.52 Jaroslav Bečka   94 M22 
36.84 Tomáš Prajsner   67 M 
31.23 Michal Satrapa   71 M 
29.42 Ondřej Tittl   00 D 
 
Raketka 
 

29.26 Josef Vonšovský  07 P 
16.21 Kryštof Saiver   08 P 
15.52 Jonáš Krause   07 P 
13.70 Martin Franc   08 P 
9.90  Vlastimil Prechtl  07 P 
9.69  Jakub Coubal   09 P 
6.55  Jakub Ženíšek   08 P 
 
Oštěp 500 g 
 

31.13 Filip Moc    03 ŽM 
20.20 Štěpán Fafejta   03 ŽM 
19.10 Jakub Svoboda   04 ŽM 
17.18 Josef Šedivý   03 ŽM 
16.85 Jaroslav Jarý   04 ŽM 
15.49 Jan Brát    03 ŽM 
13.32 Mathias Peeters   03 ŽM 
 
Oštěp 600 g 
 

39.94 Jakub Dudáš   02 ŽS 
35.90 Karel Hanuš   01 ŽS 
35.35 Jan Jareš    01 ŽS 
33.54 Vojtěch Teplý   02 ŽS 
32.16 Jakub Vítek   01 ŽS 
30.93 Dominik Král   01 ŽS 
29.37 Filip Moc    03 ŽM 
28.29 Cyril Děpold Czernin 02 ŽS 
27.41 Marek Řehák   01 ŽS 
25.92 Tomáš Konvalina  02 ŽS 
22.11 Vojtěch Pavlas   01 ŽS 
20.81 Tomáš Forman   02 ŽS 
18.97 Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
17.51 Jiří Šámal    02 ŽS 
14.28 Vít Technik   02 ŽS 



 

Oštěp 700 g 
 

39.81 Tomáš Puczek   00 D 
39.58 Jindřich Semotam  00 D 
38.68 Daniel Bezucha   99 D 
38.47 Jan Bouma   00 D 
30.84 Robin Martinek   00 D 
29.32 Štěpán Šanc   00 D 
28.51 Stanislav Jíra   00 D 
27.94 Karel Hanuš   01 ŽS 
19.94 Jakub Šanc   99 D 
 
Oštěp 800 g 
 

67.00 Pavel Peňáz   88 M 
58.65 Pavel Krejča   93 M 
52.05 Václav Širc   76 M 
44.99 Pavel Peňáz   69 M 
41.14 Matěj Svoboda   97 J 
38.95 Jan Balát    98 J 
38.87 Michal Satrapa   71 M 
38.40 Miroslav Novotný  93 M 
33.37 Ondřej Dudáš   97 J 
29.95 Tomáš Prajsner   67 M 
 
Medicinbal vzad 
 

7.30  David Výborný   05 P 
6.80  Jan Švach    05 P 
6.40  Vojtěch Slavík   05 P 
6.00  Kryštof Šantrůček  05 P 
5.70  Jakub Solom   05 P 
 
Břemeno 10 kg 
 
15.11 Dominik Král   01 ŽS 
 
Břemeno 15,88 kg 
 

16.13 Pavel Peňáz   69 M 
14.71 Václav Širc   76 M 
11.71 Tomáš Prajsner   67 M 
 
Kriketový míček 
 

77.66 Filip Moc    03 ŽM 
51.81 Antonín Tvrzník  04 ŽM 
50.40 Šimon Kratochvíl  04 ŽM 
46.76 Lukáš Petrán   02 ŽS 
45.20 Josef Šedivý   03 ŽM 
44.24 Michal Kuchař   03 ŽM 
43.26 Matěj Trojan   02 ŽS 
40.55 Michal Vacek   02 ŽS 
36.05 Václav Petržálek  06 P 
35.78 Jiří Synek    05 P 
34.96 Martin Vítek   05 P 
34.75 Jan Hůla    05 P 

33.12 Václav Horáček  05 P 
32.80 Vojtěch Slavík   06 P 
29.80 Svatopluk Boček  05 P 
28.78 David Výborný   06 P 
26.43 Jan Kubáč    06 P 
25.83 Vojtěch Pernica  05 P 
25.58 Kryštof Šantrůček  07 P 
24.44 Jakub Solom   07 P 
23.68 David Provazník  06 P 
23.63 Jakub Mušák   07 P 
23.40 Štěpán Kára   05 P 
22.09 Jindřich Šedivý   05 P 
21.25 Kryštof Saiver   08 P 
20.81 Marek Převrátil   08 P 
20.59 Jan Švach    06 P 
20.43 Adam Kondrát   07 P 
19.57 Mikuláš Klváň   08 P 
17.71 Martin Mejstřík   08 P 
17.62 Vojtěch Kofroň   08 P 
16.91 Vojtěch Saiver   08 P 
13.70 Marek Málek   05 P 
15.13 Matouš Kodým   08 P 
13.46 Martin Franc   08 P 
12.48 Josef Hůla   08 P 
11.47 Jakub Coubal   08 P 
11.47 Jakub Ženíšek   08 P 
11.25 Vlastimil Prechtl  07 P 
11.09 Marek Bezočka   07 P 
9.92  Martin Hovorka  08 P 
 
Čtyřboj (60-dá-ko-1000) 
 

1846  Jiří Šámal    02 ŽS 
1670  Antonín Tvrzník  04 ŽM 
1654  Tomáš Konvalina  02 ŽS 
1588  Adam Hojda   02 ŽS 
1488  Josef Šedivý   03 ŽM 
1440  Filip Moc    03 ŽM 
1366  Tomáš Forman   02 ŽS 
1328  Tomáš Kalaš   04 ŽM 
1306  Cyril Děpold Czernin 02 ŽS 
1218  Jan Brát    03 ŽM 
 
Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 

2059  Filip Moc    03 ŽM 
1786  Josef Šedivý   03 ŽM 
1213  Antonín Tvrzník  04 ŽM 
1199  Šimon Kratochvíl  04 ŽM 
1194  Jan Brát    03 ŽM 
1105  Michal Kuchař   03 ŽM 
1037  Jakub Svoboda   04 ŽM 
992  Jaroslav Jarý   04 ŽM 
974  akub Bílek   03 ŽM 
931  Tomáš Kalaš   04 ŽM 



 

876  Radek Petržálek  04 ŽM 
563  Vojtěch Pernica  05 P 
531  Petr Velčický   03 ŽM 
 
Klasický pětiboj (dá-oš-200-di-1500) 
 

2807  Pavel Krejča   93 M 
 
Sedmiboj hala 
 

4204  Dominik Holub   01 ŽS 
3997  Jindřich Semotam  00 D 
3556  Jakub Vítek   01 ŽS 
3350  Jan Bouma   00 D 
3322  Daniel Bezucha   99 D 
2915  Josef Bernat   99 D 
2103  Tomáš Konvalina  02 ŽS 
2013  Adam Hojda   02 ŽS 
1892  Tomáš Podnecký  01 ŽS 
1617  Filip Šmahel   01 ŽS 
1576  Tomáš Forman   02 ŽS 
 
Devítiboj 
 

4662  Jakub Vítek   01 ŽS 
3859  Tadeáš Krakuvčík  01 ŽS 
3505  Marek Řehák   01 ŽS 
3330  Tomáš Konvalina  02 ŽS 
3003  Jiří Šámal    02 ŽS 
2398  Tomáš Forman   02 ŽS 
 
Devítiboj (mužský) 
 

6333  Pavel Krejča   93 M 
 
Desetiboj (dorostenecký) 
 

4924  Jindřich Semotam  00 D 
4572  Jan Bouma   00 D 
4384  Daniel Bezucha   99 D 
4244  Stanislav Jíra   00 D 
4101  Tomáš Puczek   00 D 
4070  Štěpán Šanc   00 D 
 
Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 

2421  Aleš Moravec   98 J 
2222  Jiří Kunt    95 M22 
2182  Dominik Holub   01 ŽS 
2134  Jakub Fiala   01 ŽS 
1880  Jan Martinec   98 J 
1859  Daniel Bezucha   99 D 
1797  Filip Šmahel   01 ŽS 
1584  Vojtěch Pavlas   01 ŽS 
1172  Tomáš Podnecký  01 ŽS 
984  Jiří Křivský   02 ŽS 
558  Michal Kuchař   03 ŽM 

Vrhačský trojboj (oš-di-ko) - muži 
 

2027  Pavel Krejča   93 M 
1985  Václav Širc   76 M 
1985  Pavel Peňáz   88 M 
1936  Pavel Peňáz   69 M 
1477  Tomáš Prajsner   67 M 
1403  Miroslav Novotný  93 M 
1230  Michal Satrapa   71 M 
 
Vrhačský trojboj (oš-di-ko) - junioři 
 

1943  Matěj Svoboda   97 J 
 
Vrhačský trojboj (oš-di-ko) - žáci 
 

1628  Dominik Král   01 ŽS 
1414  Jakub Dudáš   02 ŽS 
1163  Karel Hanuš   01 ŽS 
 
Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) - muži 
 

2614  Václav Širc   76 M 
2591  Pavel Peňáz   69 M 
2085  Miroslav Novotný  93 M 
1936  Tomáš Prajsner   67 M 
1599  Michal Satrapa   71 M 
 
Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) – junioři 
 

2570  Matěj Svoboda   97 J 
 
Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) – žáci 
 

2325  Dominik Král   01 ŽS 
1837  Karel Hanuš   01 ŽS 
 
Vrhačský pětiboj (ko-di-kl-oš-bř) - muži 
 

3239  Václav Širc   76 M 
3151  Pavel Peňáz   69 M 
2668  Miroslav Novotný  93 M 
2444  Tomáš Prajsne r  67 M 
1945  Michal Satrapa   71 M 
 
3000 metrů chůze dráha 
 

18:40.71 Adam Hruška   96 M22 
19:10.05 h  Ondřej Čerepušťák  48 M 
21:32.17 Jiří Solom    02 ŽS 
22:16.12 Filip Brandejský  99 D 
24:04.61 Tomáš Forman   02 ŽS 
 
5000 metrů chůze dráha 
 

30:35.9 Jakub Zajíc   89 M 
31:47.58 Ondřej Čerepušťák  48 M 
32:44.89 h  Lukáš Kupka   98 J 



 

10 kilometrů chůze dráha 
 

59:27.26 Jakub Zajíc   89 M 
1:07:14 Ondřej Čerepušťák  48 M 
 
1 hodina chůze 
 

8931  Ondřej Čerepušťák  48 M 
 
4x60 metrů 
 

27.16 Řehák, Krakuvčík,  
  Fiala, Holub    ŽS 
27.91 Fiala, Holub,  
  Krakuvčík, Vítek   ŽS 
28.97 Vilím, Konvalina,  
  Šmahel, Pavlas    ŽS 
29.66 Forman, Konvalina, 
  Pavlas, Šmahel    ŽS 
31.46 Forman, Hojda,  
  Pavlas, Podnecký   ŽS 
32.87 Kratochvíl, Moc,  
  Brát, Šedivý    ŽM 
32.94 Brát, Šedivý,  
  Moc, Fafejta    ŽM 
33.52 Šedivý, Moc,  
  Kratochvíl, Fafejta   ŽM 
34.15 Brát, Tvrzník,  
  Svoboda, Peeters   ŽM 
35.89 Kalaš, Kuchař,  
  Tvrzník, Hála    ŽM 
36.00 Kalaš, Svoboda,  
  Peetrers, Petržálek   ŽM 
37.31 Kalaš, Jarý,  
  Petržálek, Pernica   ŽM 
37.58 Peeters, Bílek,  
  Jarý, Kopelent    ŽM 
39.92 Hušek, Pernica,  
  Vítek, Málek    ŽM 
 
4x100 metrů 
 

43.05 Jíra, Řehák,  
  Holub, Hampl    D 
43.63 Jíra, Kunt,  
  Moravec, Holub   M 
43.90 Kunt, Holub,  
  Lonek, Moravec   M 
44.11 Semotam, Holub,  
  Jíra, Hampl    D 
44.11 Šanc, Holub,  
  Jíra, Hampl    D 
44.20 Hampl, Jíra,  
  Martinek, Šanc Š.   D 
44.59 Lonek, Holub,  
  Kunt, Moravec    M 

44.65 Hampl, Martinek,  
  Šanc, Bezucha    D 
44.83 Martinek, Šanc,  
  Jíra, Hampl    D 
44.88 Hampl, Jíra,  
  Martínek, Bezucha   D 
45.46 Hampl, Jíra,  
  Semotam, Šanc    D 
46.14 Vítek, Šanc,  
  Lonek, Baláček    M 
46.71 Bouma, Bezucha,  
  Höfner, Martinec   D 
47.34 Coubal,Dudáš, 
  Franc,Martínec    J 
47.61 Fořt, Baláček,  
  Putzek, Šanc    M 
 
4x200 metrů 
 
1:32.21 h Holub, Bezucha,  
  Jíra, Hampl    D 
1:37.84 h Hampl, Šanc Š.,  
  Jíra, Bouma    D 
1:39.41 h Šanc, Bernát,  
  Řehák, Krakuvčík   D 
1:39.71 h Franc, Kupka,  
  Martinec, Kunt    M 
1:41.00 h Řehák, Fiala,  
  Holub, Krakuvčík   ŽS 
1:43.14 h Bernat, Semotam,  
  Šanc J., Puczek    D 
1:48.71 h Podnecký, Vítek,  
  Šmahel, Höfner    ŽS 
1:58.33 h Šedivý, Brát,  
  Tvrzník, Kratochvil   ŽS 
2:00.71 h Forman, Konvalina,  
  Posík, Meišner    ŽS 
2:05.46 h Moc, Kalaš,  
  Fafejta, Petržálek   ŽS 
2:09.61 h Konrát, Rothanzl,    
  Teplý, Vacek    ŽS 
 
4x300 metrů 
 

2:33.41 Šmahel, Krakuvčík,  
  Řehák, Holub    ŽS 
2:37.18 h Höfner, Krakuvčík,  
  Šmahel, Holub    ŽS 
2:40.60 Höfner, Krakuvčík,  
  Řehák, Šmahel    ŽS 
2:41.28 Höfner, Konvalina,  
  Krakuvčík, Šmahel   ŽS 
2:42.18 Höfner, Šámal,  
  Konvalina, Fiala   ŽS 



 

2:47.42 Pavlas, Podnecký,  
  Vilím, Konvalina   ŽS 
3:00.56 Šámal, Humpolák,  
  Forman, Pazdera   ŽS 
3:01.05 Bím, Pavlas,  
  Technik, Vilím    ŽS 
3:08.62 Šedivý, Moc,  
  Brát, Kratochvíl   ŽM 
3:12.81 Solom, Forman,  
  Hojda, Pazdera    ŽS 
3:12.98 Hojda, Pavlas,  
  Solom, Technik   ŽS 
3:15.55 Kratochvíl, Moc,  
  Kuchař, Tvrzník   ŽM 
3:18.07 Brát, Bílek,  
  Fafejta, Jarý    ŽM 
3:22.98 Jary, Peeters,  
  Tvrzník, Svoboda   ŽM 
3:23.52 Tvrzník, Jarý,  
  Kalaš, Kuchař    ŽM 
 

3:34.21 Kalaš, Král,  
  Peeters, Horáček   ŽM 
3:35.90 Vinduška, Hušek,  
  Křivský, Petržálek   ŽM 
3:38.54 Petržálek, Kalaš,  
  Pernica, Horáček   ŽM 
 
4x400 metrů 
 

3:29.63 Kunt, Lonek,  
  Coubal, Moravec   M 
3:32.95 Kunt, Coubal,  
  Krejča, Baláček   M 
3:34.12 Lonek, Kunt,  
  Baláček, Coubal   M 
3:48.48 Řehák, Krakuvčík,  
  Šanc, Dudáš    D 
3:50.48 Brandejský, Bernat,  
  Puczek, Bouma    D 
4:02.18 Hruška, Brandejský,  
  Šanc, Bernat    D 

 
Ženské kategorie 

 
50 metrů 
 

  8.42 Anna Němcová   07 P 
  8.65 Aneta Benešová  07 P 
  8.68 Barbora Štěrbová  05 P 
  8.78 Anna Cukrová   07 P 
  8.93 Klára Pokorná   06 P 
  8.93 Tereza Vyleťalová  05 P 
  9.45 Tereza Radikovská  06 P 
  9.47 Barbora Černá   06 P 
  9.52 Veronika Linhartová  08 P 
10.27 Gabriela Malinová  08 P 
10.65 Zuzana Pokorná  08 P 
10.66 Tereza Jelínková  08 P 
10.95 Ella Pagáčová   08 P  
 
60 metrů 
 

7.72 h Helena Jiranová  95 Ž22 
7.83 h Hana Klepetková  97 J 
7.97  Tereza Čermochová  01 ŽS 
8.22  Kristýna Šlehubrová  03 ŽM 
8.29  Dominika Rudolfská  99 D 
8.29 h Jana Šafránková  02 ŽS 
8.32  Lenka Novotná   02 ŽS 
8.43  Jana Sombergová  03 ŽM 
8.48 h Kristýna Růžičková  02 ŽS 
8.55 h Magdaléna Špringerová 02 ŽS 
8.60 h Zuzana Pražáková  97 J 
8.68  Natálie Olivová   03 ŽM 

 
8.70  Rozárrie Znamínková 03 ŽM 
8.71  Andrea Vlková   04 ŽM 
8.78  Eliška Pavlíková  03 ŽM 
8.79 h Rozálie Pesslová  04 ŽM 
8.80  Sára Koděrová   00 D 
8.82 h Šárka Havlová   02 ŽS 
8.85 h Kateřina Kukalová  04 ŽM 
8.87 h Kateřina Holubová  01 ŽS 
8.89  Sandra Kronusová  03 ŽM 
8.91  Kateřina Vejdělková  03 ŽM 
8.93 h Lucie Olivová   03 ŽM 
9.00  Magdaléna Peerová  00 D 
9.01 h Anna Radikovská  04 ŽM 
9.03  Nela Kraisingerová  03 ŽM 
9.04  Agáta Balátová   04 ŽM 
9.05 h Adéla Vokounová  03 ŽM 
9.05 h Lucie Uherková  00 D 
9.06 h Anežka Jurečková  00 D 
9.13 h Lucie Štěpánková  99 D 
9.21 h Kateřina Hovorková  04 ŽM 
9.22  Šárka Tichá   99 D 
9.26 h Helena Rothanzlová  03 ŽM 
9.27 h Viktorie Srsňová  04 ŽM 
9.37 h Jana Kerhartová  05 P 
9.72  Adéla Sahulková  06 P 
9.5  Adéla Kopelentová  06 P 
9.5  Aneta Benešová  07 P 
9.80  Sára Peeters   05 P 



 

  9.85 Barbora Štěrbová  05 P 
  9.6  Klára Pokorná   06 P 
  9.8  Sofie Bébrová   07 P 
  9.8  Natálie Kondrátová  06 P 
10.04 Valerie Olivová  06 P 
10.12 Eliška Benešová  06 P 
10.12 Magdalena Jelínková 05 P 
10.19 Anna Němcová   07 P 
10.31 Zuzana Höffnerová  05 P 
10.33 Tereza Radikovská  06 P 
10.69 Michaela Kroužilová  08 P 
10.79 Kateřina Millerová  08 P 
10.99 Denisa Holubová  06 P 
11.21 Veronika Linhartová  08 P 
11.0  Elen Sauerová   06 P 
12.10 Sára Herelová   08 P 
12.11 Tereza Šturmová  08 P 
12.23 Tereza Jelínková  08 P 
12.66 Tereza Hamouzová  07 P 
12.70 Ella Pagáčová   08 P 
15.73 Nora Peeters   08 P  
 
100 metrů 
 

11.97 Helena Jiranová  95 Ž22 
12.86 Tereza Čermochová  01 ŽS 
12.87 Hana Klepetková  97 J 
13.02 Dominika Rudolfská  99 D 
14.56 Anežka Jurečková  00 D 
14.76 Karolína Sokolová  00 D  
 
150 metrů 
 

19.64 Tereza Čermochová  01 ŽS 
20.15 Kristýna Šlehubrová  03 ŽM 
20.37 Jana Sombergová  03 ŽM 
20.68 Magdaléna Špringerová 02 ŽS 
20.70 Jana Šafránková  02 ŽS 
20.78 Lenka Novotná   02 ŽS 
21.15 Eliška Pavlíková  03 ŽM 
21.29 Anna Košatová   01 ŽS 
21.32 Natálie Olivová   03 ŽM 
21.52 h Veronika Němcová  01 ŽS 
21.77 h Tereza Škopková  02 ŽS 
21.82 h Veronika Slavíčková  02 ŽS 
21.99 Andrea Vlková   04 ŽM 
22.06 h Diana Šmigelská  02 ŽS 
22.11 h Klára Prášilová   01 ŽS 
22.36 Lucie Olivová   03 ŽM 
22.42 Kateřina Kukalová  04 ŽM 
22.52 Rozárrie Znamínková 03 ŽM 
22.69 Rozálie Pesslová  04 ŽM 
22.77 Anna Radikovská  04 ŽM 
22.80 Alžběta Černá   04 ŽM 
22.85 h Kateřina Vejdělková  03 ŽM 

23.22 h Alena Fridrichová  03 ŽM 
23.44 h Helena Rothanzlová  03 ŽM 
23.48 h Agáta Balátová   04 ŽM 
23.91 h Anita Hrušková   03 ŽM 
24.05 h Nela Kraisingerová  03 ŽM 
24.13 h Vendula Hroudová  04 ŽM 
24.23 h Sára Šlégrová   04 ŽM 
24.28 h Viktorie Hroudová  04 ŽM 
24.46 h Klára Svobodová  04 ŽM 
25.47 Magdaléna Jelínková 05 P  
 
200 metrů 
 

24.47 Helena Jiranová  95 Ž22 
26.51 Dominika Rudolfská  99 D 
27.31 Šárka Buranská   89 Ž 
27.82 h Hana Klepetková  97 J 
28.90 Anežka Jurečková  00 D 
29.03 Anna Košatová   01 ŽS 
29.13 Šárka Tichá   99 D 
30.11 h Lucie Uherková  00 D 
30.61 Eliška Pavlíková  03 ŽM 
30.69 Karolína Sokolová  00 D 
30.97 h Martina Šuková  98 J 
32.10 Vanessa Adamcová  03 ŽM 
32.31 Adéla Filounová  97 J  
24.08 Helena Jiranová  95 Ž22 
 
300 metrů 
 

42.91 Dominika Rudolfská  99 D 
44.68 Tereza Čermochová  01 ŽS 
45.09 h Kristýna Růžičková  02 ŽS 
45.51 Anežka Jurečková  00 D 
45.64 Natálie Olivová   03 ŽM 
45.88 Tereza Škopková  02 ŽS 
45.90 Anna Košatová   01 ŽS 
45.90 Jana Šafránková  02 ŽS 
45.95 Kristýna Šlehubrová  03 ŽM 
46.40 Eliška Pavlíková  03 ŽM 
46.40 Veronika Slavíčková  02 ŽS 
46.59 h Magdaléna Špringerová 02 ŽS 
46.68 Šárka Havlová   02 ŽS 
47.02 Jana Sombergová  03 ŽM 
47.72 Klára Prášilová   01 ŽS 
48.20 Lucie Olivová   03 ŽM 
48.57 Anna Horáková   01 ŽS 
48.57 Linda Radoňská  02 ŽS 
48.66 h Barbora Slavíková  02 ŽS 
48.90 Agáta Balátová   04 ŽM 
49.05 Rozárrie Znamínková 03 ŽM 
50.77 Kateřina Vejdělková  03 ŽM 
50.82 Vanessa Adamcová  03 ŽM 
50.87 Alena Fridrichová  03 ŽM 
50.92 Rozálie Pesslová  04 ŽM 



 

51.00 Aneta Novotná   04 ŽM 
51.20 Viktorie Hroudová  04 ŽM 
51.22 h Anna Radikovská  04 ŽM 
51.47 Lucie Kopelentová  03 ŽM 
51.72 Alžběta Černá   04 ŽM 
51.73 Lucie Müllerová  03 ŽM 
51.81 Helena Rothanzlová  03 ŽM 
52.21 Barbora Štěrbová  05 P 
52.91 h Anita Hrušková   03 ŽM 
53.96 h Kateřina Kukalová  04 ŽM 
55.43 h Vendula Hroudová  04 ŽM 
57.93 h Klára Svobodová  04 ŽM 
59.80 Magdaléna Jelínková 05 P  
 
400 metrů 
 

55.11 h Helena Jiranová  95 Ž22 
1:00.57 Dominika Rudolfská  99 D 
1:03.89 Anna Košatová   01 ŽS 
1:05.94 Anežka Jurečková  00 D 
1:20.1 Aneta Benešová  05 P 
1:27.9 Kateřina Millerová  05 P 
1:33.2 Michaela Kroužilová  05 P 
1:36.7 Veronika Linhartová  05 P 
1:39.1 Gabriela Malinová  05 P 
1:46.2 Veronika Matějková  05 P 
1:50.7 Ella Pagáčová   05 P 
 
600 metrů 
 

1:33.67 Renata Vocásková  96 Ž22 
1:47.36 Kateřina Doudová  99 D 
1:48.70 Linda Radoňská  02 ŽS 
1:51.55 Eliška Pavlíková  03 ŽM 
1:51.91 Adéla Filounová  97 J 
1:55.76 Agáta Balátová   04 ŽM 
1:56.24 Kristýna Růžičková  02 ŽS 
1:57.21 Vanessa Adamcová  03 ŽM 
1:58.11 Lucie Olivová   03 ŽM 
1:58.32 Lucie Müllerová  03 ŽM 
2:00.70 Kristýna Šlehubrová  03 ŽM 
2:02.20 Andrea Vlková   04 ŽM 
2:02.28 Natálie Pleskačová  03 ŽM 
2:02.89 Rozálie Pesslová  04 ŽM 
2:03.30 Alena Fridrichová  03 ŽM 
2:05.65 Aneta Novotná   04 ŽM 
2:08.30 Vendula Hroudová  04 ŽM 
2:09.18 Eliška Blechová  03 ŽM 
2:10.23 Aneta Benešová  05 P 
2:11.50 Nikola Kačerová  04 ŽM 
2:13.89 Adéla Sahulková  05 P 
2:17.11 Klára Pokorná   05 P 
2:17.82 Natálie Kondrátová  05 P 
2:18.98 Adéla Kopelentová  05 P 
2:28.01 Michaela Kroužilová  05 P 

2:31.52 Ela Sauerová   05 P 
2:35.70 Tereza Radikovská  05 P 
2:37.46 Eliška Benešová  05 P 
3:07.01 Ella Pagáčová   05 P 
3:12.32 Tereza Hamouzová  05 P 
 
800 metrů 
 

2:07.67 Renata Vocásková  96 Ž22 
2:12.27 Martina Procházková U. 86 Ž 
2:24.68 Martina Šuková  98 J 
2:29.00 h Kateřina Doudová  99 D 
2:32.60 h Barbora Janůrková  97 J 
2:33.36 Anežka Jurečková  00 D 
2:34.99 Adéla Filounová  97 J 
2:35.48 Linda Radoňská  02 ŽS 
2:35.49 Šárka Havlová   02 ŽS 
2:36.35 Natálie Olivová   03 ŽM 
2:36.50 Andrea Vlková   04 ŽM 
2:37.20 Eliška Pavlíková  03 ŽM 
2:41.00 Tereza Škopková  02 ŽS 
2:41.60 Kamila Kubáčová  02 ŽS 
2:42.60 Anna Košatová   01 ŽS 
2:43.35 Vanessa Adamcová  03 ŽM 
2:44.21 Veronika Němcová  01 ŽS 
2:44.29 Eliška Mocová   01 ŽS 
2:45.72 Rozárrie Znamínková 03 ŽM 
2:47.40 Agáta Balátová   04 ŽM 
2:47.57 h Natálie Pleskačová  03 ŽM 
2:49.45 Lucie Olivová   03 ŽM 
2:53.44 h Barbora Štěrbová  05 P 
2:53.84 Kristýna Šlehubrová  03 ŽM 
2:53.96 Alena Fridrichová  03 ŽM 
2:54.87 Vendula Hroudová  04 ŽM 
2:56.22 Nikola Kačerová  04 ŽM 
2:57.39 Lucie Kopelentová  03 ŽM 
2:57.40 Karolína Sokolová  00 D 
2:57.74 Helena Rothanzlová  03 ŽM 
3:04.70 Veronika Jírovská  00 D 
3:06.0 Adéla Sahulková  05 P 
3:08.30 h Lenka Novotná   02 ŽS 
3:10.03 Magdaléna Jelínková 05 P 
3:10.18 h Kateřina Kulhavá  03 ŽM 
3:12.0 Klára Pokorná   05 P 
3:19.0 Natálie Kondrátová  05 P 
3:29.62 h Anežka Nováková  00 D 
3:42.50 Lucie Štěpánková  99 D 
 
1000 metrů 
 

2:50.51 Renata Vocásková  96 Ž22 
2:54.30 Martina Procházková U. 86 Ž 
3:27.23 Barbora Janůrková  97 J 
3:31.96 Andrea Vlková   04 ŽM 
3:33.42 Vanessa Adamcová  03 ŽM 



 

3:39.76 Agáta Balátová   04 ŽM 
3:40.29 Natálie Pleskačová  03 ŽM 
3:42.99 Šárka Havlová   02 ŽS 
3:44.35 Anna Horáková   01 ŽS 
3:55.10 Kateřina Kulhavá  03 ŽM 
 
1500 metrů 
 

4:29.50 Renata Vocásková  96 Ž22 
4:34.02 Martina Procházková U. 86 Ž 
4:55.11 Martina Šuková  98 J 
5:16.83 Kateřina Doudová  99 D 
5:18.32 Linda Radoňská  02 ŽS 
5:21.11 Anežka Jurečková  00 D 
5:24.60 Barbora Janůrková  97 J 
5:36.79 Eliška Pavlíková  03 ŽM 
5:44.00 h Anna Horáková   01 ŽS 
5:47.30 h Natálie Pleskačová  03 ŽM 
 
3000 metrů 
 

10:51.94 Martina Šuková  98 J 
11:42.55 Eliška Zelená   98 J 
12:13.09 Adéla Filounová  97 J 
13:38.60 Eliška Červenková  98 J 
15:20.00 Daniela Březinová  97 J 
 
50 m překážek  
 

9.68  Aneta Benešová  07 P 
9.72  Barbora Šterbová  05 P 
9.90  Klára Pokorná   06 P 
10.16 Tereza Vyleťalová  05 P 
10.27 Dagmar Burdová  07 P 
10.56 Michaela Kroupová  07 P 
10.61 Veronika Stará   07 P 
10.66 Barbora Černá   06 P 
11.36 Tereza Radikovská  06 P 
 
60 metrů překážek - ženské 
 

8.73 h Helena Jiranová  95 Ž22 
 
60 metrů překážek - dorostenecké 
 

10.71 Anežka Jurečková  00 D 
13.18 Anežka Nováková  00 D 
 
60 metrů překážek - žákovské 
 

10.35 Natálie Olivová   03 ŽM 
10.87 Lucie Kopelentová  03 ŽM 
11.15 Lucie Olivová   03 ŽM 
11.44 h Kateřina Hovorková  04 ŽM 
11.45 h Kateřina Kukalová  04 ŽM 
11.65 Kateřina Vejdělková  03 ŽM 
11.72 Adéla Vokounová  03 ŽM 

11.81 h Denisa Pešová   01 ŽS 
11.87 Eliška Pavlíková  03 ŽM 
12.03 h Lenka Novotná   02 ŽS 
12.08 Helena Rothanzlová  03 ŽM 
12.14 Rozárrie Znamínková 03 ŽM 
12.17 Jana Sombergová  03 ŽM 
12.23 Nela Kraisingerová  03 ŽM 
12.32 Alena Fridrichová  03 ŽM 
12.36 Alžběta Černá   04 ŽM 
12.39 Andrea Vlková   04 ŽM 
12.44 Kristýna Šlehubrová  03 ŽM 
12.47 Viktorie Hroudová  04 ŽM 
12.50 h Dominika Štěpničková 02 ŽS 
13.00 h Adéla Mrkvičková  02 ŽS 
13.14 h Anna Radikovská  04 ŽM 
14.10 h Anna Košatová   01 ŽS  
 
100 metrů překážek - ženské 
 

14.34 Helena Jiranová  95 Ž22 
 
100 metrů překážek - žákovské 
 

17.88 Denisa Pešová   01 ŽS 
18.67 Jana Šafránková  02 ŽS 
19.12 Šárka Havlová   02 ŽS 
20.11 Rozárrie Znamínková 03 ŽM 
21.00 Adéla Mrkvičková  02 ŽS 
 
200 metrů překážek 
 

36.89 Dominika Štěpničková 02 ŽS 
37.24 Markéta Sandholcová 02 ŽS 
37.81 Diana Šmigelská  02 ŽS 
 
300 metrů překážek 
 

48.74 Anežka Jurečková  00 D 
49.13 Dominika Rudolfská  99 D 
 
400 metrů překážek 
  

1:08.81 Martina Šuková  98 J 
1:12.11 Anežka Jurečková  00 D 
1:18.46 Barbora Janůrková  97 J 
 
2000 metrů překážek 
 

7:14.81 Martina Šuková  98 J 
8:30.28 Barbora Janůrková  97 J 
 
3000 metrů překážek 
 

11:19.98 Martina Šuková  98 J 
 
Výška 
 

1.66  Denisa Pešová   01 ŽS 
1.66  Markéta Braunová  98 J 



 

1.64  Natálie Olivová   03 ŽM 
1.55  Kateřina Pospíšilová  99 D 
1.55  Tereza Čermochová  01 ŽS 
1.53  Veronika Slavíčková  02 ŽS 
1.52  Diana Šmigelská  02 ŽS 
1.50  Šárka Havlová   02 ŽS 
1.49  Adéla Mrkvičková  02 ŽS 
1.48  Magdaléna Peerová  00 D 
1.45  Jana Šafránková  02 ŽS 
1.45 h Helena Rothanzlová  03 ŽM 
1.45 h Lucie Uherková  00 D 
1.45 h Veronika Kozelková  01 ŽS 
1.42 h Anna Štroblová   00 D 
1.42  Lenka Novotná   02 ŽS 
1.40  Eliška Mocová   01 ŽS 
1.40 h Sandra Kronusová  03 ŽM 
1.40 h Lucie Olivová   03 ŽM 
1.40 h Veronika Němcová  01  ŽS 
1.35 h Anna Košatová   01 ŽS 
1.35 h Daniela Vocásková  01 ŽS 
1.35 h Kristýna Šlehubrová  03 ŽM 
1.32 h Anna Radikovská  04 ŽM 
1.32 h Barbora Slavíková  02 ŽS 
1:30 h Kateřina Malečková  01 ŽS 
1.28  Rozárrie Znamínková 03 ŽM 
1.26  Anita Hrušková   03 ŽM 
1.25 h Alena Fridrichová  03 ŽM 
1.25 h Jana Sombergová  03 ŽM 
1.25  Kateřina Kukalová  04 ŽM 
1.25  Lucie Koubková  03 ŽM 
1.25 h Natálie Pleskačová  03 ŽM 
1.24 h Denisa Kopecká  03 ŽM 
1.23 h Vanessa Adamcová  03 ŽM 
1.15 h Jana Kerhartová  05 P 
1.10 h Anežka Nováková  00 D 
1.10  Kateřina Puczková  00 D 
 
Tyč 
 

4.05  Zuzana Pražáková  97 J 
2.40  Anna Štroblová   00 D 
1.60  Rozárrie Znamínková 03 ŽM 
 
Dálka 
 

5.48  Šárka Buranská   89 Ž 
5.24 h Zuzana Pražáková  97 J 
5.16  Natálie Olivová   03 ŽM 
4.78  Markéta Braunová  98 J 
4.75  Markéta Hartmanová 99 D 
4.67  Anna Horáková   01 ŽS 
4.67  Markéta Sandholcová 02 ŽS 
4.56  Veronika Slavíčková  02 ŽS 
4.53  Jana Šafránková  02 ŽS 
4.52  Tereza Škopková  02 ŽS 

4.51  Martina Šuková  98 J 
4.47  Magdaléna Peerová  00 D 
4.45  Adéla Mrkvičková  02 ŽS 
4.41 h Barbora Houžvičková 01 ŽS 
4.41  Helena Rothanzlová  03 ŽM 
4.36 h Magdaléna Špringerová 02 ŽS 
4.30 h Barbora Slavíková  02 ŽS 
4.30  Eliška Pavlíková  03 ŽM 
4.30  Rozárrie Znamínková 03 ŽM 
4.25  Kristýna Šlehubrová  03 ŽM 
4.17  Anna Štroblová   00 D 
4.15  Adéla Vokounová  03 ŽM 
4.13  Agáta Balátová   04 ŽM 
4.13 h Anna Radikovská  04 ŽM 
4.11  Nikola Skolilová  97 J 
4.09  Kateřina Vejdělková  03 ŽM 
4.04  Anita Hrušková   03 ŽM 
4.03  Kateřina Puczková  00 D 
4.02  Jana Sombergová  03 ŽM 
4.00 h Viktorie Srsňová  04 ŽM 
3.93 h Lucie Olivová   03 ŽM 
3.92  Karolína Sokolová  00 D 
3.92  Kateřina Pospíšilová  99 D 
3.78 h Rozálie Pesslová  04 ŽM 
3.78  Adéla Sahulková  06 P 
3.74 h Kateřina Kukalová  04 ŽM 
3.71  Anežka Jurečková  00 D 
3.71  Klára Pokorná   06 P 
3.70  Barbora Štěrbová  05 P 
3.67 h Natálie Pleskačová  03 ŽM 
3.61  Adéla Kopelentová  06 P 
3.56  Sofie Bébrová   07 P 
3.52  Tereza Vyleťalová  05 P 
3.51  Magdaléna Jelínková 05 P 
3.50 h Jana Kerhartová  05 P 
3.45  Natálie Kondrátová  06 P 
3.44  Valerie Olivová  06 P 
3.37  Aneta Benešová  07 P 
3.36 h Anežka Nováková  00 D 
3.22  Anna Němcová   07 P 
3.16  Tereza Radikovská  06 P 
3.15  Anna Cukrová   07 P 
3.15  Michaela Kroužilová  08 P 
3.10  Barbora Černá   06 P 
3.07  Elen Sauerová   06 P 
3.07  Eliška Benešová  06 P 
2.89  Sára Peeters   05 P 
2.87  Tereza Šturmová  08 P 
2.85  Zuzana Höffnerová  05 P 
2.80  Veronika Linhartová  08 P 
2.59  Tereza Jelínková  08 P 
2.58  Veronika Stará   07 P 
2.57  Kateřina Millerová  08 P 
2.57  Nora Peeters   08 P 



 

2.43  Gabriela Malinová  08 P 
2.39  Ella Pagáčová   08 P 
2.35  Adéla Havlíková  07 P 
2.25  Tereza Hamouzová  07 P 
2.23  Sára Herelová   08 P 
2.05  Zuzana Pokorná  08 P 
2.02  Dagmar Burdová  07 P 
   

Trojskok 
 

12.61  Šárka Buranská   89 Ž 
 
Koule 2 kg 
 

13.74 h Natálie Olivová   03 ŽM 
12.85 Lucie Seifertová  03 ŽM 
9.19  Adéla Vokounová  03 ŽM 
9.03  Anna Radikovská  04 ŽM 
8.02  Bára Dubová   04 ŽM 
8.02  Denisa Kopecká  03 ŽM 
7.29  Vendula Hroudová  04 ŽM 
7.20  Barbora Radníková  03 ŽM 
7.06  Soňa Pernicová   03 ŽM 
 
Koule 3 kg 
 

11.45 Markéta Hartmanová 99 D 
11.34 Barbora Houžvičková 01 ŽS 
10.10 Lucie Seifertová  03 ŽM 
9.98  Sára Blehová   01 ŽS 
9.44  Žaneta Vrbová   02 ŽS 
9.28  Nikola Suchá   00 D 
9.06  Anežka Nováková  00 D 
8.90 h Natálie Olivová   03 ŽM 
8.60  Alexandra Pavlíková  00 D 
8.53  Andrea Štěpánková  01 ŽS 
8.15  Veronika Slavíčková  02 ŽS 
7.92  Eliška Pavlíková  03 ŽM 
7.83  Karolína Vosecká  02 ŽS 
7.70  Kateřina Malečková  01 ŽS 
7.61 h Denisa Pešová   01 ŽS 
7.58  Barbora Radníková  03 ŽM 
7.56  Anežka Jurečková  00 D 
7.36  Kateřina Holubová  01 ŽS 
7.25  Lucie Olivová   03 ŽM 
6.61 h Anna Košatová   01 ŽS 
6.53  Soňa Pernicová   03 ŽM 
6.39  Rozárrie Znamínková 03 ŽM 
6.18 h Jana Kuběnková  02 ŽS 
4.76 h Lenka Novotná   02 ŽS 
 
Koule 4 kg 
 

11.30 Zuzana Pražáková  97 J 
  7.81 Nikola Skolilová  97 J 
  6.79 Kateřina Hrabová  97 J 

Disk 0.75 kg 
 

37.58 Sára Blehová   01 ŽS 
35.15 Barbora Houžvičková 01 ŽS 
25.47 Žaneta Vrbová   02 ŽS 
23.74 Karolína Vosecká  02 ŽS 
22.43 Eliška Drábková  02 ŽS 
20.24 Jana Kuběnková  02 ŽS 
19.98 Eliška Tůmová   02 ŽS 
18.69 Kateřina Malečková  01 ŽS 
 
Disk 1 kg 
 

45.06 Kateřina Šafránková  89 Ž 
37.23 Zuzana Pražáková  97 J 
33.15 Klára Tučková   90 Ž 
32.78 Markéta Hartmanová 99 D 
30.84 Sára Blehová   01 ŽS 
23.42 Anežka Nováková  00 D 
22.61 Alexandra Pavlíková  00 D 
18.37 Nikola Skolilová  97 J 
17.71 Kateřina Hrabová  97 J 
 
Kladivo 3 kg 
 

46.27 Barbora Houžvičková 01 ŽS 
45.65 Markéta Hartmanová 99 D 
32.99 Karolína Vosecká  02 ŽS 
32.42 Eliška Drábková  02 ŽS 
30.50 Kateřina Malečková  01 ŽS 
27.83 Alexandra Pavlíková  00 D 
26.09 Sára Blehová   01 ŽS 
20.57 Žaneta Vrbová   02 ŽS 
20.36 Lucie Lasovská   04 ŽM 
 
Kladivo 4 kg 
 

72.47 Kateřina Šafránková  89 Ž 
40.65 Klára Tučková   90 Ž 
37.61 Markéta Hartmanová 99 D 
25.55 Kristýna Hartmanová 95 Ž22 
19.13 Nikola Skolilová  97 J 
19.06 Kateřina Hrabová  97 J 
 
Raketka 
 

16.97 Aneta Benešová  07 P 
12.52 Gabriela Malinová  08 P 
11.37 Ella Pagáčová   08 P 
8.59  Michaela Kroužilová  08 P 
8.35  Veronika Linhartová  08 P 
7.48  Kateřina Millerová  08 P 
6.26  Veronika Matějková  08 P 
 
Oštěp 500 g 
 

37.84 Markéta Hartmanová 99 D 



 

30.01 Žaneta Vrbová   02 ŽS 
29.00 Karolína Vosecká  02 ŽS 
27.87 Lucie Seifertová  03 ŽM 
26.51 Sára Blehová   01 ŽS 
22.63 Jana Kuběnková  02 ŽS 
22.14 Anežka Nováková  00 D 
21.55 Veronika Slavíčková  02 ŽS 
18.72 Lucie Olivová   03 ŽM 
18.43 Eliška Drábková  02 ŽS 
18.24 Eliška Pavlíková  03 ŽM 
17.86 Jana Šafránková  02 ŽS 
17.13 Barbora Radníková  03 ŽM 
16.78 Kateřina Holubová  01 ŽS 
16.06 Lenka Černá   02 ŽS 
15.32 Rozárrie Znamínková 03 ŽM 
15.22 Soňa Pernicová   03 ŽM 
 
Oštěp 600 g 
 

36.62 Markéta Hartmanová 99 D 
26.92 Alexandra Pavlíková  00 D 
24.51 Martina Šuková  98 J 
 
Medicinbal vzad 
 

6.60  Sofie Bébrová   05 P 
6.60  Klára Pokorná   05 P 
6.60  Adéla Kopelentová  05 P 
6.00  Elen Sauerová   05 P 
5.80  Natálie Kondrátová  05 P 
5.60  Aneta Benešová  05 P 
5.50  Adéla Sahulková  05 P 
 
Kriketový míček 
 

55.31 Lucie Seifertová  03 ŽM 
43.66 Anna Radikovská  04 ŽM 
41.55 Vendula Hroudová  04 ŽM 
40.60 Natálie Pleskačová  03 ŽM 
40.09 Eliška Pavlíková  03 ŽM 
38.19 Vanessa Adamcová  03 ŽM 
37.91 Natálie Olivová   03 ŽM 
37.70 Nikola Keltnerová  02 ŽS 
34.89 Sára Šlégrová   04 ŽM 
34.85 Andrea Vlková   04 ŽM 
33.44 Jana Kuběnková  02 ŽS 
33.27 Alžběta Černá   04 ŽM 
32.55 Kateřina Kukalová  04 ŽM 
29.70 Barbora Štěrbová  05 P 
29.29 Klára Pokorná   06 P 
24.46 Valerie Olivová  06 P 
22.28 Adéla Koplenetová  06 P 
22.22 Jana Kerhartová  05 P 
20.59 Adéla Sahulková  06 P 
19.99 Natálie Kondrátová  06 P 

19.72 Anna Cukrová   07 P 
18.44 Magdalena Jelínková 05 P 
18.14 Aneta Benešová  07 P 
18.03 Sofie Bebrová   07 P 
17.32 Anna Němcová   07 P 
16.47 Michaela Kroužilová  08 P 
15.42 Sára Peeters   05 P 
14.55 Zuzana Höffnerová  05 P 
13.39 Tereza Radikovská  06 P 
12.40 Ella Pagáčová   08 P 
11.55 Gabriela Malinová  08 P 
10.75 Sára Herelová   08 P 
10.44 Tereza Jelínková  08 P 
9.32  Zuzana Pokorná  08 P 
9.15  Kateřina Millerová  08 P 
8.18  Veronika Linhartová  08 P 
7.26  Tereza Šturmová  08 P 
6.50  Nora Peeters   08 P 
 
Vrhačský trojboj (ko-di-oš) - dorostenky 
 

1509  Markéta Hartmanová 99 D 
 
Vrhačský trojboj (ko-di-oš) - žákyně 
 

1325  Sára Blehová   01 ŽS 
 
Vrhačský čtyřboj  (ko-di-kl-oš) – dorostenky 
 

2240  Markéta Hartmanová 99 D 
 
Čtyřboj (60-dá-ko-1000) 
 

1750  Šárka Havlová   02 ŽS 
1612  Rozárrie Znamínková 03 ŽM 
 
Pětiboj (60př-mí-60-dá-800) 
 

2714  Natálie Olivová   03 ŽM 
2176  Eliška Pavlíková  03 ŽM 
2030  Rozárie Znamínková  03 ŽM 
2000  Kristýna Šlehubrová  03 ŽM 
1932  Lucie Olivová   03 ŽM 
1890  Jana Sombergová  03 ŽM 
1883  Andrea Vlková   04 ŽM 
1818  Lucie Kopelentová  03 ŽM 
1814  Helena Rothanzlová  03 ŽM 
1789  Adéla Vokounová  03 ŽM 
1640  Agáta Balátová   04 ŽM 
1561  Kateřina Vejdělková  03 ŽM 
1543  Vendula Hroudová  04 ŽM 
1542  Alžběta Černá   04 ŽM 
1537  Kateřina Kukalová  04 ŽM 
1528  Anna Radikovská  04 ŽM 
1482  Lucie Müllerová  03 ŽM 
1438  Anita Hrušková   03 ŽM 



 

1434  Natálie Pleskačová  03 ŽM 
1411  Viktorie Hroudová  04 ŽM 
1332  Eliška Blechová  03 ŽM 
1310  Nela Kraisingerová  03 ŽM 
1305  Kateřina Hovorková  04 ŽM 
1303  Vanessa Adamcová  03 ŽM 
1260  Soňa Pernicová   03 ŽM 
1213  Kateřina Vejborná  03 ŽM 
1205  Alena Fridrichová  03 ŽM 
1169  Denisa Kopecká  03 ŽM 
1078  Gabriela Bechyňová  04 ŽM 
 
Pětiboj hala (60př-ko-60-vý-800) 
 

2487  Natálie Olivová   03 ŽM 
1690  Denisa Pešová   01 ŽS 
1633  Lenka Novotná   02 ŽS 
1386  Anna Košatová   01 ŽS 
1129  Anežka Nováková  00 D 
 
Sedmiboj 
 

2704  Jana Šafránková  02 ŽS 
2473  Šárka Havlová   02 ŽS 
2271  Rozárrie Znamínková 03 ŽM 
2218  Adéla Mrkvičková  02 ŽS 
 
Sprinterský trojboj (60-100-200) 
 

2720  Helena Jiranová  95 Ž22 
2182  Hana Klepetková  97 J 
2165  Dominika Rudolfská  99 D 
1537  Anežka Jurečková  00 D 
 
4x60 metrů 
 

31.18 Šlehubrová,Novotná, 
  Šafránková,Čermochová  ŽM 
31.26 Šlehubrová, Novotná,  
  Sombergová, Čermochová ŽM 
31.67 Šlehubrová, Sombergová,  
  Novotná, Čermochová  ŽM 
32.35 Špringerová, Vánišová,  
  Šafránková, Šlehubrová  ŽM 
32.92 Pavlíková, Olivová,  
  Šafránková, Znamínková  ŽM 
33.15 Pavlíková, Košatová,  
  Škopková, Pešová   ŽS 
33.64 Štěpničková, Šmigelská,  
  Olivová, Novosadová  ŽS 
33.71 Kukalová, Radikovska,  
  Somberková, Znaminková  ŽM 
33.74 Šafránková, Škopková,  
  Slavíčková, Košatová  ŽS 
34.37 Havlová, Mrkvičková,  
  Pešová, Radoňská   ŽS 

34.39 Sombergová, Radikovská,  
  Olivová, Pavlíková   ŽM 
34.71 Olivová, Pavlíková,  
  Sombergová, Vejdělková  ŽM 
35.14 Vlková, Vejdělková,  
  Rothanzlová, Kulhavá  ŽM 
35.56 Vlková, Kukalová,  
  Radikovská, Znamínková  ŽM 
35.57 Balátová, Kukalová,  
  Znamínková, Vejdělková  ŽM 
36.20 Fridrichová, Hroudová Ve.  
  Hroudová Vi., Kraisengerová ŽM 
36.41 Šlegrová, Pesslová,  
  Mullerová, Bechyňová  ŽM 
36.56 Hroudová Vi., Fridrichová,  
  Vejborová, Adamcová  ŽM 
36.96 Novotná, Pernicová,  
  Koubková, Svobodová  ŽM 
37.26 Hroudová Ve., Rothanzlová,  
  Pleskačová, Seifertová  ŽM 
37.46 Kopecká, Uhlířová,  
  Radníková, Hovorková  ŽM 
37.47 Rothanzlová, Pleskačová,  
  Adamcová, Balátová   ŽM 
37.60 Pesslová, Koubková,  
  Štěrbová, Jelínková   ŽM 
38.24 Bechyňová, Černá, 
  Dejdová, Hovorková   ŽM 
 
4x100 metrů 
 

51.42 Klepetková, Čermochová,  
  Pražáková, Buranská   Ž  
 
4x200 metrů 
 

1:58.73 h Šlehubrová, Olivová N.,  
  Olivová L., Pavlíčková  ŽM 
1:59.68 h Špringerová, Škopková,  
  Slavíčková, Pešová   ŽS 
2:05.14 h Holubová, Sandholcová,  
  Štěpánková, Šmigelová  ŽS 
2:07.96 h Vlková, Kukalová,  
  Vokounová, Rothanzlová  ŽM 
2:09.16 h Houžvičková, Vrbová,  
  Radoňská, Kvapilová  ŽS 
2:11.14 h Adamcová, Balatová,  
  Krajsingerová, Kulhavá  ŽM 
2:11.75 h Fridrichová, Hroudová Ve.,  
  Hroudová VI., Vejdělková ŽM 
2:14.04 h Harapesová, Pleskačová,  
  Vejborová, Šlegrová   ŽM 
2:14.86 h Černá, Hovorková,  
  Bechyňová, Šterbová  ŽM 
 



 

4x300 metrů 
 

3:03.53 Košutová, Havlová,  
  Pavlíková, Škopková  ŽS 
3:05.21 Olivová, Škopková,  
  Šafránková, Šlehubrová  ŽM 
3:05.69 Pavlíková, Havlová,  
  Znamínková, Sombergová  ŽM 
3:06.02 Olivová N., Čermochová,  
  Šlehubrová, Škopková  ŽS 
3:08.98 Škopková, Kubáčová,  
  Slavíčková, Špringrová  ŽS 
3:09.32 Olivová N., Pavlíková,  
  Olivová L., Vlková   ŽM 
3:12.73 Horáková, Košatová,  
  Pešová, Havlová   ŽS 
3:14.16 Kopelentová, Znamínková,  
  Sombergová, Vlková  ŽM 
3:14.39 Pavlíková, Sombergrová,  
  Znamínková, Vlková  ŽM 
3:18.93 Pešová, Horáková,  
  Seifertová, Drábková  ŽS 
3:24.17 Balátová, Kopelentová,  
  Rothanzlová, Vejdělková  ŽM 
3:24.81 Slavíková, Horáková,  
  Šmigelská, Sandholcová  ŽS 

3:26.49 Rothanzlová, Vokounová,  
  Radikovská, Fridrichová  ŽM 
3:27.15 Pleskačová, Kulhavá,  
  Adamcová, Kukalová  ŽM 
3:27.22 Hroudová Ve., Hroudová V.,  
  Balátová, Kukalová   ŽM 
3:30.00 Kukalová, Radikovská,  
  Vokounová, Pleskačová  ŽM 
3:32.30 Hroudová, Adamcová,  
  Fridrichová, Štěrbová  ŽM 
3:33.78 Černá, Müllerová,  
  Novotná, Dejdová   ŽM 
3:34.80 Svobodová, Vejborná,  
  Blechová, Koupková   ŽM 
3:36.75 Bechyňová, Kačerová,  
  Hovorková, Peslová   ŽM 
3:40.68 Bechyňová, Pesslová,  
  Šlegrová, Vejborná   ŽM 
3:42.23 Větrovská, Uhlířová,  
  Šlégrová, Dubová   ŽM 
3:46.28 Kopecká, Koubková,  
  Schederová, Svobodová  ŽM 
3:50.74 Dubová, Hovorková,  
  Kačerová, Sychrovská  ŽM 

 

 
SLOŽENÍ  VÝBORU  ODDÍLU  V ROCE  2016: 

 
Mgr. Jiří Tuček   předseda 
Martin Radikovský  místopředseda 
Květoslav Pařík   vedoucí technického úseku a vedoucí trenér ACM 
Mgr. Vlasta Šlezová  hospodářka a vedoucí Sportovního střediska 
Mgr. Antonín Morávek předseda trenérské rady a SZM 
Josef Holub    vedoucí úseku rozhodčích 
Bc. Václav Škvor   úsek výstavby 
Mgr. Jana Šedinová  vedoucí družstva žen 
Michal Satrapa   vedoucí družstva mužů a zástupce závodníků 
Václav Miler    vedoucí běžců mimo dráhu 
MUDr. Josef Slabý  lékař oddílu 
Ing. Adriana Škvorová marketing 
PaedDr. Ondřej Pařík  statistik 

 


